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melamina
una collezione ampia di articoli in melamina certificata per il buffet e per la 
ristorazione in varie forme e colori
a large collection of certified melamine items for buffets and restaurants in various 
shapes and colours



232 233GREE · Green-VerdeORAN · Orange-Arancione BLUE · Blue-Blu

Vassoio rotondo
Round tray

S09VSB6ORAN
8056444462180

cm 32* h 3,5 
12 1/2" x h 1 1/2"

inner 
6

master
18

Vassoio rotondo
Round tray

S09VSB6BLUE
8056444462197

cm 32* h 3,5 
12 1/2" x h 1 1/2"

inner 
6

master
18

Vassoio rotondo
Round tray

S09VSB6GREE
8056444462203

cm 32* h 3,5 
12 1/2" x h 1 1/2"

inner 
6

master
18

Vassoio rotondo
Round tray

S09VSB5ORAN
8056444462142

cm 40,5* h 5,5 
16" x h 2 1/4"

inner 
4

master
12

Vassoio rotondo
Round tray

S09VSB5BLUE
8056444462159

cm 40,5* h 5,5 
16" x h 2 1/4"

inner 
4

master
12

Vassoio rotondo
Round tray

S09VSB5GREE
8056444462166

cm 40,5* h 5,5 
16" x h 2 1/4"

inner 
4

master
12

Alzata buffet
Buffet stand

S04ALR60NER
8056444463651

cm 31* 
12 1/4"

inner 
1

master
4

*
Adatto per 1 - 2 -3 
Suitable with 1 - 2 - 3

*

*1 *2

show plate 
glossy

NEW
2024

NEW
2024



234 235GREE · Green-VerdeORAN · Orange-Arancione BLUE · Blue-Blu

Bowl
Bowl

S096816ORAN
8056444462093

cm 16* h 6 · cc 570
6 1/4" x h 2 1/4" · 19 1/4 oz.

inner 
24

master
72

Bowl
Bowl

S096816BLUE
8056444462050

cm 16* h 6 · cc 570
6 1/4" x h 2 1/4" · 19 1/4 oz.

inner 
24

master
72

Bowl
Bowl

S096816GREE
8056444462067

cm 16* h 6 · cc 570
6 1/4" x h 2 1/4" · 19 1/4 oz.

inner 
24

master
72

Coppetta
Small bowl

S0904A8ORAN
8056444462098

cm 8* h 3,5 · cc 66
3 1/4" x h 1 1/2" · 2 1/4 oz.

inner 
48

master
192

Coppetta
Small bowl

S0904A8BLUE
8056444462104

cm 8* h 3,5 · cc 66
3 1/4" x h 1 1/2" · 2 1/4 oz.

inner 
48

master
192

Coppetta
Small bowl

S0904A8GREE
8056444462111

cm 8* h 3,5 · cc 66
3 1/4" x h 1 1/2" · 2 1/4 oz.

inner 
48

master
192

Bowl
Bowl

S096819ORAN
8056444461992

cm 19* h 8 · cc 1000
7 1/2" x h 3 1/4" · 33 3/4 oz.

inner 
12

master
48

Bowl
Bowl

S096819BLUE
8056444462005

cm 19* h 8 · cc 1000
7 1/2" x h 3 1/4" · 33 3/4 oz.

inner 
12

master
48

Bowl
Bowl

S096819GREE
8056444462012

cm 19* h 8 · cc 1000
7 1/2" x h 3 1/4" · 33 3/4 oz.

inner 
12

master
48

*3

show plate 
glossy

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024
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NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024

Bowl
Wooden bowl

S096814WOOD
8056444462272

cm 14* h 7 · cc 500
5 1/2" x h 2 3/4" · 17 oz.

inner 
24

master
72

Bowl
Wooden bowl

S096820WOOD
8056444462234

cm 20* h 10,5 · cc 1600
7 3/4" x h 4 1/4" · 54 oz.

inner 
6

master
24

Bowl
Wooden bowl

S096818WOOD
8056444462258

cm 18* h 8 · cc 950
7" x h 3 1/4" · 32 oz.

inner 
12

master
48

show plate 
barrel
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Coppetta
Small bowl

S0904A8BRWR
8056444462814

cm 8,2* h 2,7 · cc 50
3 1/4" x h 1" · 1 3/4 oz. 

inner 
12

master 
144

Bowl
Bowl

S096812BRWR
8056444462883

cm 11,5* h 3,5 · cc 125
4 1/2" x h 1 1/2" · 4 1/4 oz.

inner 
24

master 
96

Bowl
Bowl

S096814BRWR
8056444462944

cm 14,3* h 5,8 · cc 395
5 3/4" x h 2 1/4" · 13 1/3 oz.

inner 
12

master 
72

Insalatiera
Salad bowl

S0924A0BRWR
8056444463019

cm 19,5* h 8* 19,5 · cc 1000 
7 3/4" x h 3 1/4" x 7 3/4" · 33 3/4 oz.

inner 
6

master 
24

Insalatiera
Salad bowl

S0924A1BRWR
8056444463088

cm 21,3* h 8,8* 21,3 · cc 1410 
8 3/8" x h 3 1/2"x 8 3/8" · 49 6/8 oz.

inner 
4

master 
32

Insalatiera
Salad bowl

S0924A4BRWR
8056444463156

cm 24* h 9,5* 24 · cc 1820 
9 1/2" x h 3 3/4"x 9 1/2" · 61 1/2 oz.

inner 
4

master 
24

Insalatiera
Salad bowl

S0924A1WHBR
8056444463095

cm 21,3* h 8,8* 21,3 · cc 1410 
8 3/8" x h 3 1/2"x 8 3/8" · 49 6/8 oz.

inner 
4

master 
32

Insalatiera
Salad bowl

S0924A4WHBR
8056444463163

cm 24* h 9,5* 24 · cc 1820 
9 1/2" x h 3 3/4"x 9 1/2" · 61 1/2 oz.

inner 
4

master 
24

Insalatiera
Salad bowl

S0924A0WHBR
8056444463026

cm 19,5* h 8* 19,5 · cc 1000 
7 3/4" x h 3 1/4" x 7 3/4" · 33 3/4 oz.

inner 
6

master 
24

Bowl
Bowl

S096814WHBR
8056444462951

cm 14,3* h 5,8 · cc 395
5 3/4" x h 2 1/4" · 13 1/3 oz.

inner 
12

master 
72

Coppetta
Small bowl

S0904A8WHBR
8056444462821

cm 8,2* h 2,7 · cc 50
3 1/4" x h 1" · 1 3/4 oz. 

inner 
12

master 
144

Bowl
Bowl

S096812WHBR
8056444462890

cm 11,5* h 3,5 · cc 125
4 1/2" x h 1 1/2" · 4 1/4 oz.

inner 
24

master 
96

show plate 
marina & clay

WHBR · White and blue rimBRWR · Brown white rim

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024



240 241

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD6BRWR
8056444463224

cm 26,5* h 4,5* 16,8
10 1/2" x h 1 3/4" x 6 1/2"

inner 
12

master 
48

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD7BRWR
8056444463293

cm 32,8* h 4,5* 23,8
13" x h 1 3/4" x 3 15/16"

inner 
6

master 
24

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD8BRWR
8056444463361

cm 39* h 3* 16,6
15 3/8" x h 1 1/4" x 6 1/2"

inner 
6

master 
24

Piatto barca
Leaf plate

S09PB26BRWR
8056444463507

cm 25,5* h 5,5* 14,2  ·  cc 800
10" x h 2 1/4" x 5 1/2" · 28 2/10 oz.

inner 
10

master 
60

Piatto barca
Leaf plate

S09PB36BRWR
8056444463576

cm 25,5* h 5,5* 14,2  ·  cc 1170
14 1/4" x h 7 3/8" x 5 1/2" · 41 1/4 oz.

inner 
6

master 
24

Piatto barca
Leaf plate

S09PB36WHBR
8056444463583

cm 25,5* h 5,5* 14,2  ·  cc 1170
14 1/4" x h 7 3/8" x 5 1/2" · 41 1/4 oz.

inner 
6

master 
24

Piatto barca
Leaf plate

S09PB26WHBR
8056444463514

cm 25,5* h 5,5* 14,2  ·  cc 800
10" x h 2 1/4" x 5 1/2" · 28 2/10 oz.

inner 
10

master 
60

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD9BRWR
8056444463439

cm 40* h 5,5* 30
15 3/4" x h 2 1/4" x 12"

inner 
6

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD8WHBR
8056444463378

cm 39* h 3* 16,6
15 3/8" x h 1 1/4" x 6 1/2"

inner 
6

master 
24

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD9WHBR
8056444463446

cm 40* h 5,5* 30
15 3/4" x h 2 1/4" x 12"

inner 
6

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD6WHBR
8056444463231

cm 26,5* h 4,5* 16,8
10 1/2" x h 1 3/4" x 6 1/2"

inner 
12

master 
48

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S09PTD7WHBR
8056444463309

cm 32,8* h 4,5* 23,8
13" x h 1 3/4" x 3 15/16"

inner 
6

master 
24

WHBR · White and blue rimBRWR · Brown white rim

show plate 
marina & clay

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024

NEW
2024
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Vassoio ovale
Oval tray

S0934H4CEFA
8056444093179

cm 35,5* h 3* 25,5 
14" x h 1 1/4" x 10"

inner 
9

master 
36

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H5CEFA
8056444093223

cm 48* h 3,3* 34 
19" x h 1 1/4" x 13 1/2"

inner 
3

master 
12

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H4NARC
8056444093186

cm 35,5* h 3* 25,5 
14" x h 1 1/4" x 10"

inner 
9

master 
36

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H5NARC
8056444093230

cm 48* h 3,3* 34 
19" x h 1 1/4" x 13 1/2"

inner 
3

master 
12

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H6CEFA
8056444093278

cm 80* h 3,3* 56 
31 1/2" x h 1 1/4" x 22"

inner 
1

master 
4

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H6NARC
8056444093285

cm 80* h 3,3* 56 
31 1/2" x h 1 1/4" x 22"

inner 
1

master 
4

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L1NARC
8056444093339

cm 30,5* h 3,8* 30,5 
12" x h 1 1/2" x 12"

inner 
9

master 
36

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L2NARC
8056444093384

cm 45* h 3,8* 45 
17 3/4" x h 1 1/2" x 17 3/4"

inner 
5

master 
10

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L1CEFA
8056444093322

cm 30,5* h 3,8* 30,5 
12" x h 1 1/2" x 12"

inner 
9

master 
36

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L2CEFA
8056444093377

cm 45* h 3,8* 45 
17 3/4" x h 1 1/2" x 17 3/4"

inner 
5

master 
10

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L3CEFA
8056444093421

cm 60* h 3,8* 60 
23 1/2" x h 1 1/2" x 23 1/2"

inner 
1

master 
4

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L4CEFA
8056444093476

cm 80* h 3,8* 80 
31 1/2" x h 1 1/2" x 31 1/2"

inner 
1

master 
3

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L3NARC
8056444093438

cm 60* h 3,8* 60 
23 1/2" x h 1 1/2" x 23 1/2"

inner 
1

master 
4

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L4NARC
8056444093483

cm 80* h 3,8* 80 
31 1/2" x h 1 1/2" x 31 1/2"

inner 
1

master 
3

show plate 
narciso & 

cefalù
lo stile della ceramica decorata per 

questi articoli in melamina ideali 
per il buffet

the "ceramic style" decorated 
melamine items for buffet
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Risottiera ovale
Oval serve bowl

S092134NARC
8056444137002

cm 23* h 6,5* 34 · cc 2200 
9" x h 2,5  13 1/4" · 74,25 oz.

inner 
4

master 
28

Risottiera ovale
Oval serve bowl

S092141NARC
8056444137064

cm 25* h 7,5* 40 · cc 3200 
9 3/4" x h 2,75  15 3/4" · 108,25 oz.

inner 
4

master 
20

Risottiera ovale
Oval serve bowl

S092134CEFA
8056444136999

cm 23* h 6,5* 34 · cc 2200 
9" x h 2,5  13 1/4" · 74,25 oz.

inner 
4

master 
28

Risottiera ovale
Oval serve bowl

S092141CEFA
8056444137071

cm 25* h 7,5* 40 ·  cc 3200 
9 3/4" x h 2,75  15 3/4" · 108,25 oz.

inner 
4

master 
20

Bowl rotonda
Round bowl

S0924A2NARC
8056444136869

cm 25* h 7,5* 25 · cc 1700 
9 3/4" x h 2,75  9 3/4" · 57,5 oz.

inner 
4

master 
24

Bowl rotonda
Round bowl

S092430NARC
8056444136920

cm 30* h 9* 30 · cc 1200 
13 3/4" x h 3,5  13 3/4" · 108,25 oz.

inner 
4

master 
16

Bowl rotonda
Round bowl

S0924A2CEFA
8056444136852

cm 25* h 7,5* 25 · cc 1700 
9 3/4" x h 2,75  9 3/4" · 57,5 oz.

inner 
4

master 
24

Bowl rotonda
Round bowl

S092430CEFA
8056444136937

cm 30* h 9* 30 · cc 3200 
13 3/4" x h 3,5  13 3/4" · 108,25 oz.

inner 
4

master 
16

show plate 
narciso & 

cefalù
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Vassoio ovale
Oval tray

S0934H50BLU
8056444164923

cm 48* 34
19" x 13 1/2" 

inner 
3

master 
12

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H40BLU
8056444164862

cm 35,5* 25,5  
14" x 10" 

inner 
9

master 
36

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H50VER
8056444164930

cm 48* 34 
19" x 13 1/2" 

inner 
3

master 
12

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H40VER
8056444164879

cm 35,5* 25,5  
14" x 10" 

inner 
9

master 
36

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H50ARA
8056444164947

cm 48* 34
19" x 13 1/2" 

inner 
3

master 
12

Vassoio ovale
Oval tray

S0934H40ARA
8056444164886

cm 35,5* 25,5  
14" x 10" 

inner 
9

master 
36

0VER · Green-Verde0VER · Green-Verde 0ARA · Orange-Arancione0ARA · Orange-Arancione 0BLU · Blue-Blu0BLU · Blue-Blu

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L20BLU
8056444164831

cm 45  
17 3/4" 

inner 
5

master 
10

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L10BLU
8056444164893

cm 30 
11 3/4" x h 3 1/2" 

inner 
9

master 
36

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L10VER
8056444164916

cm 30 
11 3/4" x h 3 1/2" 

inner 
9

master 
36

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L20VER
8056444164848

cm 45  
17 3/4" 

inner 
5

master 
10

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L20ARA
8056444164855

cm 45  
17 3/4" 

inner 
5

master 
10

Vassoio rotondo
Round tray

S0934L10ARA
8056444164909

cm 30 
11 3/4" x h 3 1/2" 

inner 
9

master 
36

show plate 
colourful
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Vassoio ovale
Oval tray

S0920320BLU
8056444215632

cm 32* h 3* 22  
12 1/2" x h 1 1/4" x 8 3/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920320VER
8056444215670

cm 32* h 3* 22 
12 1/2" x h 1 1/4" x 8 3/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920320ARA
8056444215595

cm 32* h 3* 22
12 1/2" x h 1 1/4" x 8 3/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920270BLU
8056444225525

cm 27* h 2,5* 18,5
10 3/4" x h 1" x 7 1/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920270VER
8056444225532

cm 27* h 2,5* 18,5  
10 3/4" x h 1" x 7 1/4"  

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920270ARA
8056444225518

cm 27* h 2,5* 18,5
10 3/4" x h 1" x 7 1/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920240BLU
8056444215625

cm 23,7* h 2,3* 16
9 1/4" x h 1" x 6 1/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920240VER
8056444215663

cm 23,7* h 2,3* 16
9 1/4" x h 1" x 6 1/4"  

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920240ARA
8056444215588

cm 23,7* h 2,3* 16
9 1/4" x h 1" x 6 1/4"  

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920210VER
8056444215656

cm 21* h 2* 13,5
8 1/4" x h 3/4" x 5 1/4"  

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920210ARA
8056444215571

cm 21* h 2* 13,5
8 1/4" x h 3/4" x 5 1/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920210BLU
8056444215618

cm 21* h 2* 13,5  
8 1/4" x h 3/4" x 5 1/4" 

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920180BLU
8056444215601

cm 18,2* h 1,8* 11,2 
7 1/4" x h 3/4" x 4 1/2" 

inner 
6

master 
120

Vassoio ovale
Oval tray

S0920180VER
8056444215649

cm 18,2* h 1,8* 11,2 ·  
7 1/4" x h 3/4" x 4 1/2" · 

inner 
6

master 
120

Vassoio ovale
Oval tray

S0920180ARA
8056444215564

cm 18,2* h 1,8* 11,2 ·  
7 1/4" x h 3/4" x 4 1/2" · 

inner 
6

master 
120

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924210ARA
8056444216059

cm 20,5* h 7,5  
8" x h1 3/4"

inner 
6

master 
36

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924210BLU
8056444216073

cm 20,5* h 7,5  
8" x h1 3/4"

inner 
6

master 
36

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924210VER
8056444216097

cm 20,5* h 7,5  
8" x h1 3/4"

inner 
6

master 
36

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924180ARA
8056444216042

cm 17,5* h 6,5  
7" x h 2 1/2"

inner 
6

master 
48

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924160BLU
8056444215946

cm 15,5* h 5,8
6" x h  1 3/4"

inner 
6

master 
60

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924180VER
8056444216080

cm 17,5* h 6,5  
7" x h 2 1/2"

inner 
6

master 
48

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924160ARA
8056444215939

cm 15,5* h 5,8
6" x h 1 3/4"

inner 
6

master 
60

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924180BLU
8056444216066

cm 17,5* h 6,5  
7" x h 2 1/2"

inner 
6

master 
48

Insalatiera conica
Salad bowl

S0924160VER
8056444215953

cm 15,5* h 5,8
6" x h 1 3/4"

inner 
6

master 
60

0VER · Green-Verde0VER · Green-Verde 0ARA · Orange-Arancione0ARA · Orange-Arancione 0BLU · Blue-Blu0BLU · Blue-Blu
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Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934700BIA
8000257643229

cm 70* h 5* 30  
27 1/2" x h 2" x 11 3/4"

inner 
1

master 
6

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934700NER
8000257643533

cm 70* h 5* 30 
27 1/2" x h 2" x 11 3/4"

inner 
1

master 
6

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934750BIA
8000257643786

cm 75* h 2,7* 25 
29 1/2" x h 1" x 9 3/4"

inner 
1

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934750NER
8000257643908

cm 75* h 2,7* 25 
29 1/2" x h 1" x 9 3/4"

inner 
1

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular plate

S0934200NER
8000257648354

cm 20* h 2,4* 13,6 
7 3/4" x h 1" x 5 1/4"

inner 
6

master 
24

Piatto rettangolare
Rectangular plate

S0934250NER
8000257649092

cm 25* h 3* 17,3 
9 3/4" x h 1 1/4" x 6 3/4"

inner 
6

master 
24

Piatto rettangolare
Rectangular plate

S0934300NER
8000257649474

cm 30* h 2,8* 20,7 
11 3/4" x h 1" x 8 1/4"

inner 
6

master 
24

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934380NER
8000257641904

cm 38* h 2,7* 22,8 
15" x h 1" x 9"

inner 
6

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934430BIA
8000257642062

cm 43,5* h 2,8* 26,7 
17 1/4" x h 1" x 10 1/2"

inner 
6

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934430NER
8000257642154

cm 43,5* h 2,8* 26,7 
17 1/4" x h 1" x 10 1/2"

inner 
6

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934380BIA
8000257641843

cm 38* h 2,7* 22,8 
15" x h 1" x 9"

inner 
6

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934320BIA
8000257641539

cm 32,5* h 2,3* 19,8 
12 3/4" x h 1" x 7 3/4"

inner 
6

master 
24

Piatto rettangolare
Rectangular tray

S0934320NER
8000257641683

cm 32,5* h 2,3* 19,8 
12 3/4" x h 1" x 7 3/4" 

inner 
6

master 
24

0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero

show plate 
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Vassoio gn 1/1
Gn 1/1 tray

S0934F10BIA
8056444018615

cm 53* h 1,7* 32,5 
20 3/4" x h 3/4" x 12 3/4"

inner 
4

master 
8

Vassoio gn 1/2
Gn 1/2 tray

S0934F20BIA
8056444018639

cm 32,5* h 1,7* 26,5 
12 3/4" x h 3/4" x 10 1/2"

inner 
6

master 
12

Piatto rettangolare
Rectangular plate

S0900210BIA
8056444018592

cm 20* h 1,8* 27 
7 3/4" x h 3/4" x 10 3/4"

inner 
6

master 
36

Piatto quadro
Square plate

S0900200BIA
8056444018578

cm 20* h 1,8* 20 
7 3/4" x h 3/4" x 7 3/4"

inner 
12

master 
48

Piatto quadro
Square plate

S0900130BIA
8056444018554

cm 13,5* h 1,8* 13,5 
5 1/4" x h 3/4" x 5 1/4" 

inner 
12

master 
96

Bowl quadro
Square bowl

S0924090BIA
8000257991467

cm 9,4* h 4,5* 9,4 · cc 150 
3 3/4" x h 1 3/4" x 3 3/4" · 5 oz.

inner 
12

master 
120

Piatto rettangolare
Rectangular plate

S0900300BIA
8000257991030

cm 27* h 1,7* 13,5 
10 3/4" x h 3/4" x 5 1/4"

inner 
12

master 
48

*

*1 Solo piatto rettangolare compatibile con  S0924090BIA
Fitting with S0924090BIA

Vassoio gn 2/4
Gn 2/4 tray 

S0934M80BIA
8056444456684

cm 53* h 1,7* 16,2  
20 3/4" x h 3/4" x 6 1/2"

inner 
6

master 
12

show plate

NEW
2024
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Vassoio ovale
Oval tray

S0920390BIA
8000257638973

cm 39* h 3,5* 27 
15 1/4" x h 1 1/2" x 10 3/4"

inner 
6

master 
24

Vassoio ovale
Oval tray

S0920320BIA
8000257638775

cm 32* h 3* 22 
12 1/2" x h 1 1/4" x 8 3/4"

inner 
6

master 
24

Vassoio ovale
Oval tray

S0920270BIA
8000257638560

cm 27* h 2,5* 18,5 
10 3/4" x h 1" x 7 1/4"

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920290BIA
8000257638652

cm 29,5* h 2,7* 20,3 
11 1/2" x h 1" x 8"

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920210BIA
8000257637990

cm 21* h 2* 13,5 
8 1/4" x h 3/4" x 5 1/4"

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920240BIA
8000257638430

cm 23,7* h 2,3* 16 
9 1/4" x h 1" x 6 1/4"

inner 
6

master 
48

Vassoio ovale
Oval tray

S0920180BIA
8000257637518

cm 18,2* h 1,8* 11,2 
7 1/4" x h 3/4" x 4 1/2"

inner 
6

master 
120

Ciotola quadra
Square bowl

S0904250BIA
8000257732084

cm 25,3* h 10,5* 25,3 · cc 3010 
10" x h 4 1/4" x 10" · 101 3/4 oz.

inner 
6

master 
12

Ciotola quadra
Square bowl

S0904190BIA
8000257732060

cm 19,5* h 8* 19,5 · cc 1440 
7 3/4" x h 3 1/4" x 7 3/4" · 48 3/4 oz.

inner 
6

master 
36

Ciotola quadra
Square bowl

S0904210BIA
8000257732077

cm 21,5* h 9* 21,5 · cc 1940 
8 1/2" x h 3 1/2" x 8 1/2" · 65 1/2 oz.

inner 
6

master 
24

Ciotola quadra
Square bowl

S0904120BIA
8000257732015

cm 12,2* h 5,5* 12,5 · cc 380 
4 3/4" x h 2 1/4" x 5" · 12 3/4 oz.

inner 
6

master 
96

Ciotola quadra
Square bowl

S0904150BIA
8000257732046

cm 15* h 6,5* 15 · cc 650 
6" x h 2 1/2" x 6" · 22 oz.

inner 
6

master 
72

Ciotola quadra
Square bowl

S0904170BIA
8000257732053

cm 17* h 7* 17 · cc 1000 
6 3/4" x h 2 3/4" x 6 3/4" · 33 3/4 oz.

inner 
6

master 
48

Bowl con piede
Footed bowl

S0924250BIA
8000257640860

cm 25,3* h 9,5* 25,3 · cc 2000 
10" x h 3 3/4" x 10" · 67 3/4 oz.

inner 
6

master 
24

Bowl con piede
Footed bowl

S0924290BIA
8000257640884

cm 29,4* h 10* 29,4 · cc 2900 
11 1/2" x h 4" x 11 1/2" · 98 oz.

inner 
1

master 
12

Bowl con piede
Footed bowl

S0924170BIA
8000257640648

cm 17,5* h 7* 17,5 · cc 630 
7" x h 2 3/4" x 7" · 21 1/4 oz.

inner 
6

master 
48

Bowl con piede
Footed bowl

S0924200BIA
8000257640716

cm 20,2* h 8* 20,2 · cc 910 
8" x h 3 1/4" x 8" · 30 3/4 oz.

inner 
6

master 
36

Bowl con piede
Footed bowl

S0924220BIA
8000257640792

cm 22* h 9,5* 22 · cc 1270 
8 3/4" x h 3 3/4" x 8 3/4" · 43 oz.

inner 
6

master 
36

Bowl obliqua
Slanted bowl

S0924360BIA
8000257637266

cm 35,5* h 13,7* 31,5 · cc 2300 
14" x h 5 1/2" x 12 1/2" · 77 3/4 oz.

inner 
1

master 
6

Bowl obliqua
Slanted bowl

S0924360NER
8000257637273

cm 35,5* h 13,7* 31,5 · cc 2300 
14" x h 5 1/2" x 12 1/2" · 77 3/4 oz.

inner 
1

master 
6

Bowl
Bowl

S0924350BIA
8000257636894

cm 35,5* h 14* 35,5 · cc 4400 
14" x h 5 1/2" x 14" · 148 3/4 oz.

inner 
1

master 
6

Bowl
Bowl

S0924350NER
8000257637181

cm 35,5* h 14* 35,5 · cc 4400 
14" x h 5 1/2" x 14" · 148 3/4 oz.

inner 
1

master 
6

Bowl con piede
Footed bowl

S0924110NER
8000257641096

cm 11,3* h 6* 11,3 · cc 280 
4 1/2" x h 2 1/4" x 4 1/2" · 9 1/2 oz.

inner 
6

master 
120

Bowl con piede
Footed bowl

S0924140NER
8000257641263

cm 13,8* h 7* 13,8 · cc 550 
5 1/2" x h 2 3/4" x 5 1/2" · 18 1/2 oz.

inner 
6

master 
48

Bowl con piede
Footed bowl

S0924190NER
8000257641515

cm 18,9* h 9,8* 18,9 · cc 1340 
7 1/2" x h 3 3/4" x 7 1/2" · 45 1/4 oz.

inner 
6

master 
24

Bowl con piede
Footed bowl

S0924230NER
8000257991481

cm 22* h 11* 22 · cc 2200 
8 3/4" x h 4 1/4" x 8 3/4" · 74 1/2 oz.

inner 
6

master 
18

Bowl ovale con piede
Oval footed bowl

S0924240NER
8000257640907

cm 24* h 8,8* 20 · cc 1110 
9 1/2" x h 3 1/2" x  7 3/4" · 37 1/2 oz.

inner 
6

master 
24

Pirofila rettangolare
Rectangular baking dish

S0941320BIA
8000257783741

cm 32* h 6,6* 20  
12 1/2" x h 2 1/2" x 7 3/4" 

inner 
6

master 
12

Pirofila rettangolare
Rectangular baking dish

S0941370BIA
8000257783789

cm 37* h 6,8* 21  
14 1/2" x h 2 3/4" x 8 1/4" 

inner 
6

master 
12

Pirofila rettangolare
Rectangular baking dish

S0941400BIA
8000257783802

cm 40* h 7* 24  
15 3/4" x h 2 3/4" x 9 1/2" 

inner 
6

master 
12

0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero

Ovale fondo
Deep oval dish

S0934M40BIA
8056444309447

cm 27* h 4* 17
10 3/4" x h 1 1/2" x 6 3/4"

inner 
6

master 
12

Ovale fondo
Deep oval dish

S0934M20BIA
8056444309362

cm 42* h 4,8* 9 1/2
16 1/2" x h 2" x 9 1/2"

inner 
6

master 
12

Ovale fondo
Deep oval dish

S0934M10BIA
8056444309324

cm 47* h 5* 29
18 1/2" x h 2" x 11 1/2"

inner 
6

master 
12

Ovale fondo
Deep oval dish

S0934M30BIA
8056444309409

cm 34* h 4,5* 21
13 1/2" x h 1 3/4" x 8 1/4"

inner 
6

master 
12
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Posacenere
Ashtray

S09PS100BIA
8000257644196

cm 10,3* h 3,3* 10,3  
4" x h 1 1/4" x 4" 

inner 
6

master 
60

Posacenere antivento
Wind ashtray

S09PS120BIA
8000257644745

cm 10* h 4,6* 10  
4" x h 1 3/4" x 4" 

inner 
6

master 
60

Posacenere antivento
Wind ashtray

S09PS120NER
8000257955445

cm 10* h 4,6* 10  
4" x h 1 3/4" x 4" 

inner 
6

master 
60

Piatto piano
Dinner plate

S0900260BIA
8000257780498

cm 26* h 2,5* 26  
10 1/4" x h 1" x 10 1/4" 

inner 
6

master 
24

Piatto dessert
Dessert plate

S0902200BIA
8000257780511

cm 20,2* h 2,5* 20,2  
7 3/4" x h 1" x 7 3/4" 

inner 
6

master 
24

Fondina
Soup plate

S0901170BIA
8000257780504

cm 17,5* h 5,8* 17,5 · cc 600 
7" x h 2 1/4" x 7" · 20 1/4 oz.

inner 
6

master 
24

Portabustine
Sugar holder

S09SC010BIA
8000257830919

cm 9* h 5* 6  
3 1/2" x h 2" x 2 1/4" 

inner 
12

master 
96

Portabustine
Sugar holder

S09SC010NER
8000257779379

cm 9* h 5* 6  
3 1/2" x h 2" x 2 1/4" 

inner 
12

master 
96

0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero

Tazzina moka
Coffee cup

S0915090BIA
8000257829425

cm 7,5* h 4,8* 9 · cc 90 
3" x h 2" x 3 1/2" · 3 oz.

inner 
12

master 
120

Tazzina moka
Coffee cup

S0915090NER
8000257829432

cm 7,5* h 4,8* 9 · cc 90 
3" x h 2" x 3 1/2" · 3 oz.

inner 
12

master 
120

Mug
Mug

S0914350BIA
8000257780528

cm 8,7* h 10,3* 11 · cc 310 
3 1/2" x h 4" x 4 1/4" · 10 1/2 oz.

inner 
6

master 
72

Alzata torta
Cake stand

S09AH100BIA
8000257991511

cm 12,5* h 10* 12,5  
5" x h 4" x 5" 

inner 
12

master 
36

Alzata torta
Cake stand

S09AH180BIA
8000257991535

cm 13,8* h 18* 13,8  
5 1/2" x h 7" x 5 1/2" 

inner 
6

master 
36

Piatto torta
Cake plate

S0922300BIA
8000257991559

cm 30* h 1,5* 30  
11 3/4" x h 1/2" x 11 3/4" 

inner 
6

master 
18

Bicchiere
Pot

S0914H90BIA
8056444329964

cm 10* h 12
4" x h 4 1/2"

inner 
6

master 
60

0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero
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Contenitore gn 1/1
Gn 1/1 dish

S0941A40BIA
8000257650845

cm 52,2* h 4* 32  
20 1/2" x h 3/4" x 12 1/2" 

inner 
1

master 
6

Contenitore gn 1/1
Gn 1/1 dish

S0941A50BIA
8000257651095

cm 52,2* h 6,5* 32  
20 1/2" x h 2 1/2" x 12 1/2" 

inner 
1

master 
6

Contenitore gn 1/2
Gn 1/2 dish

S0941A60BIA
8000257651118

cm 32* h 6,5* 26  
12 1/2" x h 3/4" x 10 1/4" 

inner 
6

master 
12

Contenitore gn 1/2
Gn 1/2 dish

S0941A70BIA
8000257651392

cm 32* h 4* 26  
12 1/2" x h 2 3/4" x 10 1/4" 

inner 
6

master 
12

Contenitore gn 1/3
Gn 1/3 dish

S0941A80BIA
8000257652818

cm 32* h 6,5* 17,5  
12 1/2" x h 2 3/4" x 7" 

inner 
6

master 
24

Contenitore gn 1/6
Gn 1/6 dish

S0941A90BIA
8000257653440

cm 17,5* h 6,5* 16  
7" x h 2 1/2" x 6 1/4" 

inner 
6

master 
24

show plate 
gastronorm

le dimensioni gastronorm in vari 
colori per tutti gli utilizzi

gastronorm sizes in various colours 
for all uses
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Piastra gn 1/3
Gn 1/3 tray

S0941A3DARK
8000257555041

cm 32,5* h 1,7* 17,5  
12 3/4" x h 3/4" x 7" 

inner 
6

master 
24

Piastra gn 1/3
Gn 1/3 tray

S0941A30NER
8000257650814

cm 32,5* h 1,7* 17,5  
12 3/4" x h 3/4" x 7" 

inner 
6

master 
24

Piastra gn 1/3
Gn 1/3 tray

S0941A3WOOD
8000257650746

cm 32,5* h 1,7* 17,5  
12 3/4" x h 3/4" x 7" 

inner 
6

master 
24

Tavoletta gn 2/4
Gn 2/4 plate

S09TA21DARK
8000257543055

cm 53* h 1* 16,2  
20 3/4" x h 1/2" x 6 1/2" 

inner 
6

master 
18

Tavoletta gn 2/4
Gn 2/4 plate

S09TA210NER
8000257733876

cm 53* h 1* 16,2  
20 3/4" x h 1/2" x 6 1/2" 

inner 
6

master 
18

Tavoletta gn 2/4
Gn 2/4 plate

S09TA21WOOD
8000257733869

cm 53* h 1* 16,2  
20 3/4" x h 1/2" x 6 1/2" 

inner 
6

master 
18

Piastra gn 1/1
Gn 1/1 tray

S0941A1DARK
8000257555027

cm 53* h 1,7* 32,5  
20 3/4" x h 3/4" x 12 3/4" 

inner 
2

master 
12

Piastra gn 1/1
Gn 1/1 tray

S0941A10NER
8000257650456

cm 53* h 1,7* 32,5  
20 3/4" x h 3/4" x 12 3/4" 

inner 
2

master 
12

Piastra gn 1/1
Gn 1/1 tray

S0941A1WOOD
8000257649795

cm 53* h 1,7* 32,5  
20 3/4" x h 3/4" x 12 3/4" 

inner 
2

master 
12

Piastra gn 1/2
Gn 1/2 tray

S0941A2DARK
8000257555034

cm 32,5* h 1,7* 26,5  
12 3/4" x h 3/4" x 10 1/2" 

inner 
6

master 
24

Piastra gn 1/2
Gn 1/2 tray

S0941A20NER
8000257650586

cm 32,5* h 1,7* 26,5  
12 3/4" x h 3/4" x 10 1/2" 

inner 
6

master 
24

Piastra gn 1/2
Gn 1/2 tray

S0941A2WOOD
8000257650531

cm 32,5* h 1,7* 26,5  
12 3/4" x h 3/4" x 10 1/2" 

inner 
6

master 
24

show plate 
gastronorm

le dimensioni gastronorm in vari 
colori per tutti gli utilizzi

gastronorm sizes in various colours 
for all uses



262 263

Tagliere tondo
Round chopping board

S09TA04DARK
8000257535142

cm 36* h 1,5* 46  
14 1/4" x h 1/2" x 18" 

inner 
6

master 
12

Tagliere tondo
Round chopping board

S09TA05DARK
8000257535159

cm 40* h 1,5* 51  
15 3/4" x h 1/2" x 20" 

inner 
6

master 
12

Tagliere tondo
Round cutting board

S09TA01DARK
8000257529653

cm 23* h 1,5* 32  
9" x h 1/2" x 12 1/2" 

inner 
6

master 
36

Tagliere tondo
Round cutting board

S09TA02DARK
8000257529660

cm 28* h 1,5* 37  
11" x h 1/2" x 14 1/2" 

inner 
6

master 
24

Tagliere tondo
Round chopping board

S09TA03DARK
8000257533643

cm 32* h 1,5* 41,5  
12 1/2" x h 1/2" x 16 1/4"

inner 
6

master 
12

Tagliere rettangolare
Rectangular chopping board

S09TA11DARK
8000257540344

cm 27,7 x 13,8* h 1,5* 37,5  
11 x 5 1/2" x h 1/2" x 14 3/4" 

inner 
6

master 
12

Tagliere rettangolare
Rectangular chopping board

S09TA12DARK
8000257543048

cm 18 x 30* h 1,5* 41,7  
7 x 11 3/4" x h 1/2" x 16 1/2" 

inner 
6

master 
12

Tagliere rettangolare
Rectangular board

S09TAT9DARK
8000257528786

cm 51* h 1,6* 16  
20" x h 3/4" x 6 1/4" 

inner 
2

master 
12

Tagliere tondo
Round cutting board

S09TA04WOOD
8000257733777

cm 36* h 1,5* 46  
14 1/4" x h 1/2" x 18" 

inner 
6

master 
12

Tagliere tondo
Round cutting board

S09TA05WOOD
8000257733791

cm 40* h 1,5* 51  
15 3/4" x h 1/2" x 20" 

inner 
6

master 
12

Tagliere tondo
Round cutting board

S09TA01WOOD
8000257733715

cm 23* h 1,5* 32  
9" x h 1/2" x 12 1/2" 

inner 
6

master 
36

Tagliere tondo
Round cutting board

S09TA02WOOD
8000257733661

cm 28* h 1,5* 37  
11" x h 1/2" x 14 1/2" 

inner 
6

master 
24

Tagliere tondo
Round cutting board

S09TA03WOOD
8000257733753

cm 32* h 1,5* 41,5  
12 1/2" x h 1/2" x 16 1/4" 

inner 
6

master 
12

Tagliere rettangolare
Rectangular cutting board

S09TA11WOOD
8000257733814

cm 27,7 x 13,8* h 1,5* 37,5  
11 x 5 1/2" x h 1/2" x 14 3/4" 

inner 
6

master 
12

Tagliere rettangolare
Rectangular cutting board

S09TA12WOOD
8000257733845

cm 18 x 30* h 1,5* 41,7 
7 x 11 3/4" x h 1/2" x 16 1/2" 

inner 
6

master 
12

Tagliere rettangolare
Rectangular cutting board

S09TAT9WOOD
8000257795119

cm 51* h 1,6* 16  
20" x h 3/4" x 6 1/4" 

inner 
2

master 
12

Tagliere rettangolare per pinsa 
Pinsa cutting board

S09TA38WOOD
8056444394689

cm 60* h 2* 30
23 3/4" x h 3/4" x 11 3/4"

inner 
1

master 
6

Piatto wood 33
Wooden plate 33

S093433WOOD
8056444330076

cm 33* h 20 
13" x h 7 3/4"

inner 
6

master
36

Piatto wood 39
Wooden plate 39

S093429WOOD
8056444330052

cm 39* h 23,5
15 1/4" x h 9 1/4" 

inner 
6

master 
30
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Coppetta tonda
Round bowl

S0904100NER
8000257779454

cm 9,7* h 5* 9,7 · cc 200 
3 3/4" x h 2" x 3 3/4" · 6 3/4 oz.

inner 
12

master 
144

Coppetta tonda
Round bowl

S0904110NER
8000257779461

cm 11,3* h 5,5* 11,3 · cc 300 
4 1/2" x h 2 1/4" x 4 1/2" · 10 1/4 oz.

inner 
12

master 
144

Coppetta tonda righe
Round bowl

S0904090NER
8000257779447

cm 9,5* h 5* 9,5 · cc 120 
3 3/4" x h 2" x 3 3/4" · 4 oz.

inner 
12

master 
144

Coppetta esagonale
Bowl

S0904130NER
8000257779485

cm 8,5* h 2,9* 8,5 · cc 90 
3 1/4" x h 1 1/4" x 3 1/4" · 3 oz.

inner 
12

master 
192

Coppetta obliqua
Bowl

S0904160NER
8000257779508

cm 13* h 9* 12 · cc 200 
5" x h 3 1/2" x 4 3/4" · 6 3/4 oz.

inner 
6

master 
72

Coppetta ovale
Oval bowl

S0904140NER
8000257779492

cm 9,7* h 4,2* 7,8 · cc 80 
3 3/4" x h 1 3/4" x 3" · 2 3/4 oz.

inner 
12

master 
192

Coppetta con coperchio
Bowl with lid

S0904180NER
8000257779515

cm 10* h 8* 10 · cc 250 
4" x h 3 1/4" x 4" · 8 1/2 oz.

inner 
6

master 
72

Coppetta goccia
Bowl

S0904220NER
8000257779522

cm 9,5* h 3,8* 7,5 · cc 40 
3 3/4" x h 1 1/2" x 3" · 1 1/4 oz.

inner 
12

master 
192

Vassoietto ovale righe
Oval tray

S0934A60NER
8000257779539

cm 14* h 3* 8  
5 1/2" x h 1 1/4" x 3 1/4" 

inner 
12

master 
144

0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero

show plate 
finger food

linea ricca di articoli per finger 
food in melamina

full range of melamine finger food 
items
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Piattino quadro fondo
Square deep plate

S0903100NER
8000257779386

cm 10* h 2,5* 10 · cc 125 
4" x h 1" x 4" · 4 1/4 oz.

inner 
12

master 
240

Piattino rettangolare
Rectangular plate

S0903130NER
8000257779409

cm 13,3* h 1,8* 9  
5 1/4" x h 3/4" x 3 1/2" 

inner 
12

master 
192

Piattino ovale righe
Oval plate

S0903110NER
8000257779393

cm 10,5* h 2,8* 9,5  
4 1/4" x h 1" x 3 3/4" 

inner 
12

master 
192

Cucchiaio finger
Fingerfood spoon

S09AY320NER
8000257779362

cm 12,9* h 2,6* 3,7  
5" x h 1" x 1 1/2" 

inner 
12

master 
432

Cucchiaio finger piccolo
Small fingerfood  spoon

S09AY300NER
8000257779348

cm 9,5* h 2,3* 5,7  
3 3/4" x h 1" x 2 1/4" 

inner 
12

master 
432

Cucchiaio finger grande
Big fingerfood spoon

S09AY310NER
8000257779355

cm 12,9* h 3,9* 9,4  
5" x h 1 1/2" x 3 3/4" 

inner 
12

master 
240

Cucchiaio finger
Fingerfood spoon

S09AY290NER
8000257779331

cm 14,5* h 5,2* 4,7  
5 3/4" x h 2" x 1 3/4" 

inner 
12

master 
288

Coppetta finger
Bowl

S0904070NER
8000257779423

cm 11,5* h 5,6* 6,3 · cc 30 
4 1/2" x h 2 1/4" x 2 1/2" · 1 oz.

inner 
12

master 
288

Coppetta finger
Bowl

S0904080NER
8000257779430

cm 10,2* h 4,9* 9 · cc 70 
4" x h 2" x 3 1/2" · 2 1/4 oz.

inner 
12

master 
288

Coppetta finger
Bowl

S0904060NER
8000257779416

cm 11,5* h 2,5* 7,8 · cc 50 
4 1/2" x h 1" x 3" · 1 3/4 oz.

inner 
12

master 
288

Coppetta quadrata
Small square cup

S09ME350BIA
8056444167641

cm 7,2* h 7* 4,5  
2 3/4" x h 2 3/4" x 1 3/4" 

inner 
24

master 
240

Coppetta quadrata
Small square cup

S09ME350NER
8056444167658

cm 7,2* h 7* 4,5  
2 3/4" x h 2 3/4" x 1 3/4" 

inner 
24

master 
240

Bicchierino rotondo
Small round cup

S09ME380BIA
8056444167719

cm 4,5* h 6* 3,3  
1 3/4" x h 2 1/4" x 1 1/4" 

inner 
48

master 
480

Bicchierino rotondo
Small round cup

S09ME380NER
8056444167726

cm 4,5* h 6* 3,3  
1 3/4" x h 2 1/4" x 1 1/4" 

inner 
48

master 
480

Tris salsiera 
Hors-d’oeuvre plate 3 sector

S0925230BIA
8056444210231

cm 23* h 3* 7,50 ·  
9" x h 1 1/4" x 3" 

inner 
4

master 
96

Tris salsiera 
Hors-d’oeuvre plate 3 sector

S0925230NER
8056444210224

cm 23* h 3* 7,50 ·  
9" x h 1 1/4" x 3" 

inner 
4

master 
96

Coppetta conica
Conical bowl

S0904230BIA
8056444083149

cm 8,5* h 5,5* 8,5 · cc 130 
3 1/4" x h 2 1/4" x 3 1/4" · 4 1/2 oz.

inner 
20

master 
120

Coppetta conica
Conical bowl

S0904230NER
8056444083156

cm 8,5* h 5,5* 8,5 · cc 130 
3 1/4" x h 2 1/4" x 3 1/4" · 4 1/2 oz.

inner 
20

master 
120

0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero
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Piattino quadrato
Square saucer

S0905080BIA
8000257829395

cm 10* h 1,8* 10  
4" x h 3/4" x 4" 

inner 
12

master 
180

Piattino quadrato
Square saucer

S0905080NER
8000257829401

cm 10* h 1,8* 10  
4" x h 3/4" x 4" 

inner 
12

master 
180

Piattino tondo
Round saucer

S0905090BIA
8056444083217

cm 9* h 2,5* 9  
3 1/2" x h 1" x 3 1/2" 

inner 
20

master 
240

Piattino tondo
Round saucer

S0905090NER
8056444083200

cm 9* h 2,5* 9  
3 1/2" x h 1" x 3 1/2" 

inner 
20

master 
240

Piattino quadrato
Square saucer

S0905070BIA
8056444083170

cm 7,3* h 2,8* 7,3 · cc 70 
2 3/4" x h 1" x 2 3/4" · 2 1/4 oz.

inner 
20

master 
240

Piattino quadrato
Square saucer

S0905070NER
8056444083187

cm 7,3* h 2,8* 7,3 · cc 70 
2 3/4" x h 1" x 2 3/4" · 2 1/4 oz.

inner 
20

master 
240

Coppetta
Bowl

S0904050BIA
8000257956282

cm 7* h 3,2* 7 · cc 50 
2 3/4" x h 1 1/4" x 2 3/4" · 1 3/4 oz.

inner 
24

master 
240

Coppetta 
Bowl

S0904050NER
8056444089448

cm 7* h 3,2* 7 · cc 50 
2 3/4" x h 1 1/4" x 2 3/4" · 1 3/4 oz.

inner 
24

master 
240

Piattino 2 scomparti
2 sector plate

S0934M50NER
8056444456561

cm 12,5* h 3* 8  
5" x h 1 1/4" x  3 1/4" 

inner 
12

master 
48

Piattino 3 scomparti
3 sector plate

S0934M60NER
8056444456608

cm 19,5* h 3* 8  
7 3/4" x h 1 1/4" x  3 1/4" 

inner 
12

master 
48

Piattino sushi
Sushi plate

S0934M70NER
8056444456646

cm 19,5* h 3* 11,5 
7 3/4" x h 1 1/4"  x 4 1/2"

inner 
12

master 
48

Bucket 11
Bucket 11

S0968110GRI
8056444330007

cm 11* h 9,3 
4 1/4" x h 3 3/4"

inner 
6

master
240

Bucket 8
Bucket 8

S0968080GRI
8056444330021

cm 7,6* h 6,5 
3" x h 2 1/2"

inner 
6

master
60

Bucket 15
Bucket 15

S0968150GRI
8056444329988

cm 15* h 11
6" x h 4 1/4"

inner 
6

master
96

Poggiaposate melamina
Cutlery rest

S09PP03MAWH
8056444462296

cm 8* h 1* 2
3 1/4" x h 3/8" x 3/4

inner 
100

master
800

Poggiaposate melamina
Cutlery rest

S09PP03MABL
8056444462302

cm 8* h 1* 2
3 1/4" x h 3/8" x 3/4

inner 
100

master
800

Set 2 chopstick
Set 2 chopstick

S09BTS10NER
8056444170450

cm 24,5 
9 3/4"

inner 
20

master 
500

Set 2 chopstick
Set 2 chopstick

S09BTS20NER
8056444170474

cm 22 
8 3/4"

inner 
20

master 
500

Chopstick rest
Chopstick rest

S09BTS30NER
8056444170498

cm 5 * 3,4 
2" x 1 1/4"

inner 
20

master 
600

0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero0BIA · White-Bianco0NER · Black-Nero
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Bollitore elettrico
Electric kettle

S24BE12INOX
8000257771632

cm 14* h 22* 14 · L1,2 
5 1/2" x h 8 3/4" x 5 1/2" 

inner 
1

master 
6

Bollitore elettrico
Electric kettle

D2DBE10BLCK
8056444438352

cm 11* h 21,6 · cc 1000
4 1/4"  x h 8 1/2" · 33 3/4 oz.

inner 
6

master

Vassoio per bollitore
1 tray and steel panel

S29VS65BLCK
8056444438406

cm 45* 20
17 3/4" x 7 3/4"

inner 
12

master

Bollitore elettrico
Electric kettle

D2DBE10WHIT
8056444438369

cm 11* h 21,6 · cc 1000
4 1/4"  x h 8 1/2" · 33 3/4 oz.

inner 
6

master

Vassoio per bollitore
1 tray and steel panel

S29VS65WHIT
8056444438413

cm 45* 20
17 3/4" x 7 3/4"

inner 
12

master

cm 34* h 2,50* 31
13 1/2" x h 1" x 1" 

vassoio grande

cm 32* h 1,70* 12,70
12 1/2" x h 3/4" x 5" 

vassoio rett. medio

cm 12,60* h 4* 9,40
5" x h 1 1/2" x 3 3/4" 

vassoio rett. piccolo

Set 3 vassoi per bollitore
Set 3 trays for kettle

S2934A40NER
8000257771618

inner 
1

master 
6

CARATTERISTICHE / FEATURES
Presa elettrica SCHUKO / Electric socket SCHUKO
Cavo retraibile 70 cm/ Retractable cable 27 1/2"
Capacità 1 L/ Capacity 1.06 qt
Potenza 950 W / Power 950 W
Base cordless con ventose / Cordless stand with vacuum feet
Esterno: plastica termoresistente antiscottatura / Exterior: 
cool touch and anti-scald heat-resistant plastic
Interno: acciaio inox 304 / Inside: stainless steel 304

CARATTERISTICHE / FEATURES
Presa elettrica SCHUKO / Electric socket SCHUKO
Cavo retraibile 60 cm/ Retractable cable 27 1/2"

WHIT · White-BiancoBLCK · Black-Nero

dinamikadinamika
premium

il bollitore professionale 
completo di vassoi

the professional kettle for the  
station with its trays



codice descrizione decoro UV prezzo
A6585P1TRAS CONF.6 BICCH.HIGHBALL CC370 STARS&STRI TRASPARENTE    TRASPARENTE                   2 37.95CHF       
A6585P2TRAS CONF. 6 BICCHIERI DOF CC340 STARS&STRI TRASPARENTE    TRASPARENTE                   2 33.35CHF       
A6585P3TRAS CONF.6 CALICE GIN TON.CC580 STARS&STRI TRASPARENTE    TRASPARENTE                   2 51.75CHF       
A6585P4TRAS CONF.6 CALICE SPRITZ CC670  STARS&STRI TRASPARENTE    TRASPARENTE                   2 51.75CHF       
A9557260006 BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  VERDE      VERDE                         6 7.35CHF         
A9557260022 BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  ROSSO      ROSSO                         6 11.60CHF       
A9557260025 BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  VIOLA      VIOLA                         6 7.35CHF         
A9557260031 BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 7.35CHF         
A9557260055 BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  CICLAMINO    CICLAMINO                     6 7.15CHF         
A9557260056 BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  GRIGIO     GRIGIO                        6 7.15CHF         
A9557260059 BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  TE'      TE'                           6 7.15CHF         
A955726TRAS BICCHIERE  CC 230     SOLANGE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 6.90CHF         
A95572A0006 BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  VERDE      VERDE                         6 7.35CHF         
A95572A0022 BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  ROSSO      ROSSO                         6 8.95CHF         
A95572A0025 BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  VIOLA      VIOLA                         6 7.35CHF         
A95572A0031 BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 7.35CHF         
A95572A0055 BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  CICLAMINO    CICLAMINO                     6 7.35CHF         
A95572A0056 BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  GRIGIO     GRIGIO                        6 7.35CHF         
A95572A0059 BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  TE'      TE'                           6 7.35CHF         
A95572ATRAS BICCHIERE  CC 230 (BR.BOX)  SOLANGE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 6.90CHF         
A9565350006 CALICE  CC 270      SOLANGE  VERDE      VERDE                         6 10.10CHF       
A9565350022 CALICE  CC 270      SOLANGE  ROSSO      ROSSO                         6 17.15CHF       
A9565350025 CALICE  CC 270      SOLANGE  VIOLA      VIOLA                         6 9.90CHF         
A9565350031 CALICE  CC 270      SOLANGE  VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 9.90CHF         
A9565350055 CALICE  CC 270      SOLANGE  CICLAMINO    CICLAMINO                     6 9.90CHF         
A9565350056 CALICE  CC 270      SOLANGE  GRIGIO     GRIGIO                        6 9.90CHF         
A9565350059 CALICE  CC 270      SOLANGE  TE'      TE'                           6 9.90CHF         
A956535TRAS CALICE  CC 270      SOLANGE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 8.95CHF         
A95653D0006 CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  VERDE      VERDE                         6 10.10CHF       
A95653D0022 CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  ROSSO      ROSSO                         6 13.35CHF       
A95653D0025 CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  VIOLA      VIOLA                         6 10.10CHF       
A95653D0031 CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 10.10CHF       
A95653D0055 CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  CICLAMINO    CICLAMINO                     6 10.10CHF       
A95653D0056 CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  GRIGIO     GRIGIO                        6 10.10CHF       
A95653D0059 CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  TE'      TE'                           6 10.10CHF       
A95653DTRAS CALICE  CC 270 (BR.BOX)   SOLANGE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 9.20CHF         
A9585J5TRAS SET 2 BICCHIERI     SOLANGE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 1.50CHF         
AB600270000 PIATTO PIANO CM 26    AMBRA  BIANCO     BIANCO                        6 9.10CHF         
AB600280000 PIATTO PIANO  CM 28     AMBRA  BIANCO     BIANCO                        4 14.60CHF       
AB601230000 PIATTO FONDO  CM 22     AMBRA  BIANCO     BIANCO                        6 6.35CHF         
AB602230000 PIATTO DESSERT CM 21    AMBRA  BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
AB603160000 PIATTO PANE  CM 16    AMBRA  BIANCO     BIANCO                        6 5.50CHF         
AB622300000 ROTONDO PIANO  CM 30    AMBRA  BIANCO     BIANCO                        12 26.35CHF       
AC000250000 PIATTO PIANO  CM 25     ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 10.60CHF       
AC000270000 PIATTO PIANO  CM 27     ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 11.65CHF       
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AC001230000 PIATTO FONDO  CM 23     ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 10.60CHF       
AC002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 9.90CHF         
AC004110000 COPPETTA RETT.CM 11X7XH4  ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 7.80CHF         
AC005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 3.90CHF         
AC006150000 PIATTINO THE CM 15    ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 5.30CHF         
AC007160000 PIATTINO COLAZIONE CM 16  ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        6 6.00CHF         
AC015080000 TAZZA CAFFE' S/P CC 90    ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 5.85CHF         
AC015180000 TAZZA CAFFE' S/P CC 185   ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 6.65CHF         
AC016220000 TAZZA THE S/P CC 250    ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 7.70CHF         
AC017300000 TAZZA COLAZIONE S/P CC 325  ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        6 8.85CHF         
AC017360000 MUG CC 375        ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        6 9.20CHF         
AC018300000 TAZZA BRODO S/P CC 325    ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        6 10.60CHF       
AC022400000 ROTONDO PIANO CM 31     ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        6 18.65CHF       
AC030060000 CAFFETTIERA CC 640    ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        6 36.80CHF       
AC033030000 TEIERA CC 330       ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        6 33.80CHF       
AC0PS110000 POSACENERE CM 11 H4     ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 7.25CHF         
AC0SB080000 SPARGIPEPE CC 80      ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 6.55CHF         
AC0SL080000 SPARGISALE CC 80      ACAPULCO BIANCO     BIANCO                        12 6.55CHF         
AL005140000 P.NO CAFFE' ALBERGO     ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        12 3.45CHF         
AL005140780 P.NO CAFFE' ALBERGO     ALBERGO  ARANCIO    ARANCIO                       12 3.70CHF         
AL005140798 P.NO CAFFE' ALBERGO     ALBERGO  ROSSO      ROSSO                         12 3.80CHF         
AL005140801 P.NO CAFFE' ALBERGO     ALBERGO  GIALLO     GIALLO                        12 3.70CHF         
AL005140846 P.NO CAFFE' ALBERGO     ALBERGO  BLU      BLU                           12 3.70CHF         
AL006140000 P.INO THE  ALBERGO    ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        12 5.05CHF         
AL006140780 P.INO THE  ALBERGO    ALBERGO  ARANCIO    ARANCIO                       12 5.65CHF         
AL006140798 P.INO THE  ALBERGO    ALBERGO  ROSSO      ROSSO                         12 5.65CHF         
AL006140801 P.INO THE  ALBERGO    ALBERGO  GIALLO     GIALLO                        12 5.65CHF         
AL006140846 P.INO THE  ALBERGO    ALBERGO  BLU      BLU                           12 5.65CHF         
AL007170000 PIATTINO COLAZIONE CM16 H2  ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
AL007170780 PIATTINO COLAZIONE CM16 H2  ALBERGO  ARANCIO    ARANCIO                       6 6.80CHF         
AL007170798 PIATTINO COLAZIONE CM16 H2  ALBERGO  ROSSO      ROSSO                         6 6.90CHF         
AL007170801 PIATTINO COLAZIONE CM16 H2  ALBERGO  GIALLO     GIALLO                        6 6.80CHF         
AL007170846 PIATTINO COLAZIONE CM16 H2  ALBERGO  BLU      BLU                           6 6.80CHF         
AL00717B055 PIATTINO COLAZIONE CM16 H2  ALBERGO  FILO B055 NERO   FILO B055 NERO                12 0.90CHF         
AL015110000 TZ CAFFE S/P  CC 80     ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        12 3.90CHF         
AL015110780 TZ CAFFE S/P  CC 80     ALBERGO  ARANCIO    ARANCIO                       12 4.35CHF         
AL015110798 TZ CAFFE S/P  CC 80     ALBERGO  ROSSO      ROSSO                         12 4.60CHF         
AL015110801 TZ CAFFE S/P  CC 80     ALBERGO  GIALLO     GIALLO                        12 4.35CHF         
AL015110846 TZ CAFFE S/P  CC 80     ALBERGO  BLU      BLU                           12 4.35CHF         
AL016190000 TAZZA THE S/P CC 200    ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        12 6.20CHF         
AL016190780 TAZZA THE S/P CC 200    ALBERGO  ARANCIO    ARANCIO                       12 6.80CHF         
AL016190798 TAZZA THE S/P CC 200    ALBERGO  ROSSO      ROSSO                         12 7.00CHF         
AL016190801 TAZZA THE S/P CC 200    ALBERGO  GIALLO     GIALLO                        12 6.80CHF         
AL016190846 TAZZA THE S/P CC 200    ALBERGO  BLU      BLU                           12 6.80CHF         
AL017270000 TAZZA COLAZIONE S/P CC 340  ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 7.95CHF         
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AL01727000D TAZZA COLAZIONE S/P CC 340  ALBERGO  BIANCO DECORABILE  BIANCO DECORABILE             6 2.75CHF         
AL017270780 TAZZA COLAZIONE S/P CC 340  ALBERGO  ARANCIO    ARANCIO                       6 9.10CHF         
AL017270798 TAZZA COLAZIONE S/P CC 340  ALBERGO  ROSSO      ROSSO                         6 9.45CHF         
AL017270801 TAZZA COLAZIONE S/P CC 340  ALBERGO  GIALLO     GIALLO                        6 9.10CHF         
AL017270846 TAZZA COLAZIONE S/P CC 340  ALBERGO  BLU      BLU                           6 9.10CHF         
AL020710000 OVALE PIANO CM 23X16XH3   ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 10.25CHF       
AL020720000 OVALE PIANO CM 25X17XH4   ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 11.95CHF       
AL020730000 OVALE PIANO CM 29X19XH4   ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 14.15CHF       
AL020740000 OVALE PIANO CM 32X21XH4   ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 17.25CHF       
AL020750000 OVALE PIANO CM 35X23XH5   ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 30.15CHF       
AL020760000 OVALE PIANO CM 38X25XH5   ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        6 34.65CHF       
AL020770000 OVALE PIANO CM 42X29XH6   ALBERGO  BIANCO     BIANCO                        2 42.30CHF       
AM000270000 PIATTO PIANO  CM 27     AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 7.60CHF         
AM001230000 PIATTO FONDO  CM 23     AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 7.15CHF         
AM002190000 PIATTO DESSERT  CM 19   AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 5.40CHF         
AM004110000 COPPETTA CM 11 IMPIL.   AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 5.20CHF         
AM005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 4.25CHF         
AM006150000 PIATTINO THE CM 15    AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 5.50CHF         
AM015090000 TZ CAFFE' S/P CC 90 IMPIL.  AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 4.50CHF         
AM016220000 TZ TE' S/P  CC 220 IMPIL.   AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 5.65CHF         
AM020260000 OVALE PIANO  CM 26    AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 24.95CHF       
AM020320000 OVALE PIANO  CM 32    AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 27.70CHF       
AM020370000 OVALE PIANO  CM 37    AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 29.80CHF       
AM022300000 ROTONDO PIANO  CM 30    AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 16.35CHF       
AM023270000 PASTA BOWL  CM 27     AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 10.60CHF       
AM024180000 INSALATIERA  CM 18    AMBIENTE BIANCO     BIANCO                        6 11.05CHF       
AT000230000 PIATTO PIANO  CM 23     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 8.80CHF         
AT000238071 PIATTO PIANO  CM 23     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 15.75CHF       
AT000238072 PIATTO PIANO  CM 23     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 12.60CHF       
AT000238090 PIATTO PIANO  CM 23     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       12 12.60CHF       
AT000270000 PIATTO PIANO  CM 27     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 11.65CHF       
AT000278071 PIATTO PIANO  CM 27     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 20.45CHF       
AT000278072 PIATTO PIANO  CM 27     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 16.35CHF       
AT000278090 PIATTO PIANO  CM 27     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 16.35CHF       
AT000300000 PIATTO PIANO  CM 30     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 15.25CHF       
AT000308071 PIATTO PIANO  CM 30     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 26.20CHF       
AT000308072 PIATTO PIANO  CM 30     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 21.00CHF       
AT000308090 PIATTO PIANO  CM 30     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 21.00CHF       
AT001210000 PIATTO FONDO  CM 21     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 13.30CHF       
AT001218071 PIATTO FONDO  CM 21     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 24.15CHF       
AT001218072 PIATTO FONDO  CM 21     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 19.40CHF       
AT001218090 PIATTO FONDO  CM 21     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 19.40CHF       
AT001230000 PIATTO EDGE CM 23     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 21.40CHF       
AT001238071 PIATTO EDGE CM 23     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 34.50CHF       
AT001238072 PIATTO EDGE CM 23     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 28.00CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
AT001238090 PIATTO EDGE CM 23     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 28.00CHF       
AT001250000 PIATTO FONDO  CM 25     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 18.15CHF       
AT001258071 PIATTO FONDO  CM 25     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 32.20CHF       
AT001258072 PIATTO FONDO  CM 25     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 26.05CHF       
AT001258090 PIATTO FONDO  CM 25     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 26.05CHF       
AT001260000 PIATTO FONDO GOURMET CM 25  ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 18.10CHF       
AT001268071 PIATTO FONDO GOURMET CM 25  ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 32.20CHF       
AT001268072 PIATTO FONDO GOURMET CM 25  ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 26.10CHF       
AT001268090 PIATTO FONDO GOURMET CM 25  ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 26.10CHF       
AT001270000 PIATTO EDGE CM 27     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 26.45CHF       
AT001278071 PIATTO EDGE CM 27     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 43.15CHF       
AT001278072 PIATTO EDGE CM 27     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 34.50CHF       
AT001278090 PIATTO EDGE CM 27     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 34.50CHF       
AT001280000 PIATTO FONDO GOURMET CM 28  ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 20.85CHF       
AT001288071 PIATTO FONDO GOURMET CM 28  ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 35.65CHF       
AT001288072 PIATTO FONDO GOURMET CM 28  ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 28.65CHF       
AT001288090 PIATTO FONDO GOURMET CM 28  ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 28.65CHF       
AT002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 7.70CHF         
AT002218071 PIATTO DESSERT  CM 21   ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 13.80CHF       
AT002218072 PIATTO DESSERT  CM 21   ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 11.20CHF       
AT002218090 PIATTO DESSERT  CM 21   ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       12 11.20CHF       
AT003150000 PIATTO PANE  CM 15    ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 5.60CHF         
AT003158071 PIATTO PANE  CM 15    ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 9.20CHF         
AT003158072 PIATTO PANE  CM 15    ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 7.55CHF         
AT003158090 PIATTO PANE  CM 15    ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       12 7.55CHF         
AT004150000 COPPETTA  CM 15     ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 8.30CHF         
AT004158071 COPPETTA  CM 15     ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 14.95CHF       
AT004158072 COPPETTA  CM 15     ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 12.15CHF       
AT004158090 COPPETTA  CM 15     ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       12 12.15CHF       
AT005080000 PIATTINO MOKA       ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        24 4.45CHF         
AT005088071 PIATTINO MOKA       ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       24 9.20CHF         
AT005088072 PIATTINO MOKA       ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       24 7.55CHF         
AT005088090 PIATTINO MOKA       ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       12 7.55CHF         
AT006100000 PIATTINO THE      ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        24 5.30CHF         
AT006108071 PIATTINO THE      ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       24 11.50CHF       
AT006108072 PIATTINO THE      ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       24 9.50CHF         
AT006108090 PIATTINO THE      ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       12 9.50CHF         
AT015080000 TAZZA MOKA        ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 5.35CHF         
AT015088071 TAZZA MOKA        ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 16.10CHF       
AT015088072 TAZZA MOKA        ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 12.75CHF       
AT016100000 TAZZA THE       ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 8.05CHF         
AT016108071 TAZZA THE       ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 18.40CHF       
AT016108072 TAZZA THE       ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 14.95CHF       
AT022240000 PIATTO RETTANG.CM24X15    ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        12 20.25CHF       
AT022248071 PIATTO RETTANG.CM24X15    ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       12 34.50CHF       
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AT022248072 PIATTO RETTANG.CM24X15    ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       12 28.25CHF       
AT022248090 PIATTO RETTANG.CM24X15    ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       12 28.25CHF       
AT022360000 PIATTO RETTANG.CM36X16,5  ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 42.00CHF       
AT022368071 PIATTO RETTANG.CM36X16,5  ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 69.00CHF       
AT022368072 PIATTO RETTANG.CM36X16,5  ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 56.35CHF       
AT022368090 PIATTO RETTANG.CM36X16,5  ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 56.35CHF       
AT024220000 INSALATIERA  CM 22    ATTITUDE BIANCO     BIANCO                        6 18.40CHF       
AT024228071 INSALATIERA  CM 22    ATTITUDE BROWNIE    BROWNIE                       6 32.20CHF       
AT024228072 INSALATIERA  CM 22    ATTITUDE EMERALD    EMERALD                       6 25.55CHF       
AT024228090 INSALATIERA  CM 22    ATTITUDE ICELAND    ICELAND                       6 25.55CHF       
AZ000240000 PIATTO PIANO CM 25    AZ   BIANCO     BIANCO                        12 10.30CHF       
AZ000241051 PIATTO PIANO CM 25    AZ   GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               12 13.65CHF       
AZ000241052 PIATTO PIANO CM 25    AZ   GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              12 13.65CHF       
AZ000241053 PIATTO PIANO CM 25    AZ   GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              12 13.65CHF       
AZ000241054 PIATTO PIANO CM 25    AZ   GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               12 13.65CHF       
AZ000247420 PIATTO PIANO CM 25    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 11.05CHF       
AZ000260000 PIATTO PIANO CM 26    AZ   BIANCO     BIANCO                        12 11.00CHF       
AZ000267420 PIATTO PIANO CM 26    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 11.75CHF       
AZ001180000 PIATTO FONDO  CM 18     AZ   BIANCO     BIANCO                        12 9.65CHF         
AZ001187420 PIATTO FONDO  CM 18     AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 10.35CHF       
AZ001200000 PIATTO FONDO CM 21    AZ   BIANCO     BIANCO                        12 9.65CHF         
AZ001201051 PIATTO FONDO CM 21    AZ   GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               12 13.10CHF       
AZ001201052 PIATTO FONDO CM 21    AZ   GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              12 13.10CHF       
AZ001201053 PIATTO FONDO CM 21    AZ   GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              12 13.10CHF       
AZ001201054 PIATTO FONDO CM 21    AZ   GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               12 13.10CHF       
AZ001207420 PIATTO FONDO CM 21    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 10.35CHF       
AZ002190000 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   BIANCO     BIANCO                        12 9.40CHF         
AZ002191051 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               12 12.95CHF       
AZ002191052 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              12 12.95CHF       
AZ002191053 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              12 12.95CHF       
AZ002191054 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               12 12.95CHF       
AZ002197420 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 10.05CHF       
AZ002198613 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   SELINUNTE    SELINUNTE                     12 11.40CHF       
AZ002198614 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   POSITANO     POSITANO                      12 11.40CHF       
AZ002198615 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   ALICUDI    ALICUDI                       12 11.40CHF       
AZ002198616 PIATTO DESSERT CM 20    AZ   PANAREA    PANAREA                       12 11.40CHF       
AZ004157420 COPPETTA  CM 15     AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 10.10CHF       
AZ005127420 PIATTINO CAFFE' CM 12   AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 4.50CHF         
AZ006167420 PIATTINO THE CM 16    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 6.80CHF         
AZ007177420 PIATTINO COLAZIONE CM 18  AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 7.70CHF         
AZ015087420 TAZZA CAFFE' S/P CC 90    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  12 6.20CHF         
AZ016197420 TAZZA THE S/P CC 210    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  6 7.80CHF         
AZ017337420 TAZZA COLAZIONE S/P CC 330  AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  6 9.55CHF         
AZ020260000 OVALE PIANO CM 26X16    AZ   BIANCO     BIANCO                        6 19.85CHF       
AZ020267420 OVALE PIANO CM 26X16    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  6 27.75CHF       
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AZ020290000 OVALE PIANO CM 30X20    AZ   BIANCO     BIANCO                        6 22.50CHF       
AZ020297420 OVALE PIANO CM 30X20    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  6 32.15CHF       
AZ020340000 OVALE PIANO CM 34X22    AZ   BIANCO     BIANCO                        6 25.90CHF       
AZ020347420 OVALE PIANO CM 34X22    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  6 32.80CHF       
AZ022280000 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   BIANCO     BIANCO                        6 15.50CHF       
AZ022287420 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  6 16.40CHF       
AZ022288613 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   SELINUNTE    SELINUNTE                     6 16.40CHF       
AZ022288614 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   POSITANO     POSITANO                      6 16.40CHF       
AZ022288615 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   ALICUDI    ALICUDI                       6 16.40CHF       
AZ022288616 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   PANAREA    PANAREA                       6 16.40CHF       
AZ022288725 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   TERRA GREY   TERRA GREY                    6 16.40CHF       
AZ022288726 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   TERRA BLUE   TERRA BLUE                    6 16.40CHF       
AZ022288727 ROTONDO PIANO  CM 28    AZ   TERRA BROWN    TERRA BROWN                   6 16.40CHF       
AZ024240000 INSALATIERA CM 25     AZ   BIANCO     BIANCO                        6 26.20CHF       
AZ024247420 INSALATIERA CM 25     AZ   FASCETTA BLU   FASCETTA BLU                  6 36.00CHF       
AZ032300000 LATTIERA CC 350     AZ   BIANCO     BIANCO                        6 0.60CHF         
B3557380003 BICCHIERE CC 380      BUBBLES  ARANCIO    ARANCIO                       6 12.90CHF       
B3557380022 BICCHIERE CC 380      BUBBLES  ROSSO      ROSSO                         6 12.90CHF       
B3557380025 BICCHIERE CC 380      BUBBLES  VIOLA      VIOLA                         6 9.20CHF         
B3557380026 BICCHIERE CC 380      BUBBLES  AZZURRO    AZZURRO                       6 9.20CHF         
B3557380059 BICCHIERE CC 380      BUBBLES  TE'      TE'                           6 9.20CHF         
B3557380113 BICCHIERE CC 380      BUBBLES  VERDE CHIARO   VERDE CHIARO                  6 9.20CHF         
B651015MIXO 12328/01 SET 6 CHARME 380   BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 48.95CHF       
B651016MIXO 12344/01 SET 6 ELIXIR CC380 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 48.95CHF       
B651017MIXO 12346/01 SET 6 TEXTUR.CC380 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 48.95CHF       
B651028MIXO 12418/01 SET 6 CHAR.H.B.480 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      2 50.55CHF       
B651029MIXO 12419/01 SET 6 ELIX H.B.480 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      2 50.55CHF       
B651030MIXO 12420/01 SET 6 TEXT.H.B.480 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      2 50.55CHF       
B65C101DOC0 10230/01 SET 6 SKX CC410  BORMIOLI DOC      DOC                           4 57.95CHF       
B65C130SPRO 10041/06 SET 6 CALICI CC200 BORMIOLI SUPER PROSECCO   SUPER PROSECCO                1 65.05CHF       
B65C14AMIMA 06105/20 SET 4 FLUTE  CC200 BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            6 36.40CHF       
B65C14CCANA 10201/02 SET 4 C.ACQUA C275 BORMIOLI CANALETTO    CANALETTO                     6 37.50CHF       
B65C14DCANA 10167/02 SET 4 G.VINI CC375 BORMIOLI CANALETTO    CANALETTO                     6 40.95CHF       
B65C14ECANA 10164/02 SET 4 FLUTE CC195  BORMIOLI CANALETTO    CANALETTO                     6 37.50CHF       
B65C180MIMA 10366/01 SET 4 V.ROSSO 235  BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            6 38.70CHF       
B65C183MIMA 10362/01 CONF.4 LIQU. CC70  BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            1 28.40CHF       
B65C211MIXO 12459/01 SET 6 CALICE CC215 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 67.00CHF       
B65C228ACCA 07648/05 ! SET 6 CHA.21 185 BORMIOLI ACCADEMIA    ACCADEMIA                     4 57.85CHF       
B65C22AMIMA 10369/01 SET 4 GRAPPA CC95  BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            6 33.10CHF       
B65C240RUBI 10149/01 SET 6 CAL.SKX 210  BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 38.95CHF       
B65C241RUBI 07697/04 SET 6 ACQUA SKX210 BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 42.80CHF       
B65C242RUBI 07698/16 ! SET 6 GR.VINI370 BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 42.45CHF       
B65C243RUBI 10148/01 SET 6 BORDEAUX 480 BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 51.45CHF       
B65C244RUBI 10150/01 SET 6 FLUT SKX 210 BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 46.25CHF       
B65C24ARUBI 10147/30 SET 6 G.VI.CER.370 BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 51.35CHF       
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B65C263VANG 10188/01 SET 4 DES.BOWL 420 BORMIOLI VAN GOGH     VAN GOGH                      6 48.65CHF       
B65C271MIMA 10380/01 SET 4 G.GOBLET 480 BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            6 51.20CHF       
B65C285MIMA 10368/01 SET 4 MARTINI 260  BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            6 43.10CHF       
B65C28BMIMA 10368/04 SET 6 MARTINI C260 BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            1 65.70CHF       
B65C314ATSO 08743/07 ! SET 6 CABER.700  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                2 80.35CHF       
B65C315ATSO 08750/07 ! SET 6 COCKT.300  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                2 72.40CHF       
B65C316ATSO 08745/07 ! SET 6 PIN.CC610  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                2 71.00CHF       
B65C317ATSO 08746/07 ! SET 6 RIESL.440  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                4 57.65CHF       
B65C319ATSO 08748/07 ! SET 6 PROS. 270  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                2 62.55CHF       
B65C31AATEL 08746/32 ! SET 6 C/RIGO440  BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 70.85CHF       
B65C31BATSO 08747/07 ! SET 6 ORVIE.700  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                2 80.35CHF       
B65C31CATSO 08744/07 ! SET 6 BAR.CC800  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                2 84.45CHF       
B65C31DATEL 08743/30 SET 6 CABER.UE 700 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       2 88.70CHF       
B65C334MAGN 08960/06 ! SET 6 LAR.LO.590 BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     2 64.15CHF       
B65C335MAGN 08961/06 ! 6 CAL.MED.L.460  BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     4 59.50CHF       
B65C336MAGN 08962/06 ! SET 6 SMA.LO.350 BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     4 54.70CHF       
B65C337MAGN 08959/06 ! SET 6 FL.LO.320  BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     4 56.20CHF       
B65C338MAGN 08987/06 ! SET 6 XC/L CC700 BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     2 70.25CHF       
B65C339MAGN 08988/06 ! SET 6 XXL CL 850 BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     2 77.20CHF       
B65C33AMIPR 10280/01 SET 6 LIQUORE CC70 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 40.00CHF       
B65C342VNTQ 09077/06 SET 6 ROBUSTO 660  BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     2 69.65CHF       
B65C343MIMA 10364/01 SET 4 BURGUNDE 500 BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            6 47.35CHF       
B65C345AERO 10938/01 SET 6 CAL.VINO 345 BORMIOLI AERO     AERO                          4 51.65CHF       
B65C34APALA 09242/06 SET 6 C.VINO B.320 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 45.55CHF       
B65C351AERO 10937/01 SET 6 CAL.VINO 365 BORMIOLI AERO     AERO                          4 51.65CHF       
B65C352PALA 09231/06 SET 6 C.GR.VIN.570 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 54.20CHF       
B65C353PALA 09232/05 SET 6 CAL.HYDR.320 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 43.80CHF       
B65C354AERO 10939/01 SET 6 FLUTE CC 235 BORMIOLI AERO     AERO                          4 53.50CHF       
B65C357AERO 10936/01 SET 6 CA.GOBLET480 BORMIOLI AERO     AERO                          4 55.40CHF       
B65C358PALA 09462/06 SET 6 C.BASSO M420 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 49.30CHF       
B65C359MAGN 09680/06 SET 6 LIQU.CC70  BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     4 39.95CHF       
B65C35APALA 09233/06 SET 6 C.FLUTE 235  BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 48.80CHF       
B65C35BPALA 09230/06 SET 6 CAL.VI.R.365 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 47.25CHF       
B65C35CPALA 09461/06 SET 6 C.GOBLET 480 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 50.90CHF       
B65C35DVNTQ 09651/06 SET 6 GRAPPA CC105 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 37.80CHF       
B65C35FAERO 12196/01 SET 6 AERO CC570   BORMIOLI AERO     AERO                          4 60.25CHF       
B65C35GMIXO 12458/01 SET 6 SPRITZ CC570 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 53.80CHF       
B65C362VNTQ 09641/06 SET 6 RISERVA  760 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     2 73.20CHF       
B65C363VNTQ 09627/06 SET 6 RICCO CC 590 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 65.90CHF       
B65C364VNTQ 09626/06 SET 6 FRAGRANT.380 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 56.75CHF       
B65C365VNTQ 09643/06 ! SET 6 MAT.CC490  BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 62.30CHF       
B65C366VNTQ 09644/06 SET 6 FRESCO CC380 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 56.75CHF       
B65C36DELEG 09558/06 SET 6 MARTINI 300  BORMIOLI ELEGANTE     ELEGANTE                      2 68.75CHF       
B65C370VNTQ 09648/06 SET 6 PERLAGE  175 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 54.90CHF       
B65C371VNTQ 09647/06 SET 6 SMART T.400  BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 58.55CHF       
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B65C372VNTQ 09649/06 SET 6 SPIRITS  170 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 40.20CHF       
B65C374VNTQ 09650/06 SET 6 C.SUPER 800  BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     2 76.95CHF       
B65C378INTS 10044/06 SET 6 FLUTE  240   BORMIOLI INTENSO    INTENSO                       4 68.40CHF       
B65C37AVNTQ 09649/34 SET 6 SP.SEGAL 170 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 47.95CHF       
B65C380INTS 10046/06 SET 6 CALICI CC550 BORMIOLI INTENSO    INTENSO                       4 77.30CHF       
B65C381INTS 10047/06 SET 6 CALICI CC450 BORMIOLI INTENSO    INTENSO                       4 68.65CHF       
B65C386MAGN 10035/06 ! SET 6 CALICI 650 BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     2 76.20CHF       
B65C387MAGN 10034/06 ! SET 6 CAL.CC450  BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     4 67.15CHF       
B65C399ATEL 10409/02 ! SET 6 VINO CC350 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 54.00CHF       
B65C400ATEL 10410/02 ! SET 6 VINO CC450 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 57.35CHF       
B65C401ATEL 10411/02 ! SET 6 CA.G.V.550 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       2 59.05CHF       
B65C402ATEL 10412/02 ! SET 6 CAL.SP.200 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 46.65CHF       
B65C40AMIPR 10287/02 1 CALICE PROFF 225 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               6 5.35CHF         
B65C40BMIXO 12460/01 SET 6 CALICE CC225 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 53.55CHF       
B65C415VNTQ 10565/01 SET 6 LIQUORE  120 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     4 34.20CHF       
B65C416VNTQ 10564/01 SET 6 COGNAC CC465 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     2 51.35CHF       
B65C41AMIXO 12724/01 6 CAL.COGNAC CC465 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      2 61.60CHF       
B65C423ATEL 10647/07 ! SET 6 CA.CHI.550 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 62.00CHF       
B65C424ATEL 10648/07 ! SET 6 CL.SAU.350 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 53.10CHF       
B65C425ATSO 10649/07 ! 6 CAL.GRAP.CC80  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                4 31.95CHF       
B65C437BACH 10951/01 SET 4 MARTINI 260  BORMIOLI BACH     BACH                          4 51.70CHF       
B65C43AINCA 11021/02 SET 6 VINO B.CC275 BORMIOLI INCANTO    INCANTO                       4 57.30CHF       
B65C43BINCA 11020/02 SET 6 VINO R.CC390 BORMIOLI INCANTO    INCANTO                       4 62.85CHF       
B65C43CINCA 11019/02 SET 6 VINO CC500   BORMIOLI INCANTO    INCANTO                       1 68.35CHF       
B65C43DINCA 11022/02 SET 6 FLUTE CC200  BORMIOLI INCANTO    INCANTO                       1 55.40CHF       
B65C43EMIXO 12876/02 SET 4 SCHNAPP.CC70 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      1 40.55CHF       
B65C446SUPR 11277/01 SET 6 BURGUNDY 650 BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       2 79.40CHF       
B65C447SUPR 11276/01 SET 6 CHAMPAGN.140 BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       4 52.25CHF       
B65C448SUPR 11279/01 SET 6 CHIANTI 450  BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       4 64.90CHF       
B65C449SUPR 11278/01 SET 6 BORDEAUX 550 BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       2 70.30CHF       
B65C450BACH 11284/01 SET 4 V.ROSSO  400 BORMIOLI BACH     BACH                          6 45.75CHF       
B65C451BACH 11283/01 SET 4 FLUTE 210  BORMIOLI BACH     BACH                          6 38.45CHF       
B65C452BACH 11285/01 SET 4 WHITE WINE   BORMIOLI BACH     BACH                          6 40.85CHF       
B65C453SUPR 11280/01 ! SET 6 CHARD.350  BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       4 59.50CHF       
B65C454SUBL 11557/01 SET 4 CAL.VINO 400 BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       6 33.35CHF       
B65C456SUBL 11558/01 SET 4 CAL.BIA.280  BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       6 33.35CHF       
B65C457SUBL 11559/01 SET 4 FLUTE CC 210 BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       6 33.35CHF       
B65C45AJAZZ 13558 SET 4 NEGRONI CC280   BORMIOLI JAZZ     JAZZ                          6 45.05CHF       
B65C45BMIXO 12983/02 SET 6 FLUTE CC210  BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 60.85CHF       
B65C464VINE 11830/01 SET 6 NEBB/BAR.800 BORMIOLI VINEA      VINEA                         2 89.35CHF       
B65C465VINE 11831/01 SET 6 PROS.CC 200  BORMIOLI VINEA      VINEA                         4 46.35CHF       
B65C466VINE 11832/01 SET 6 MALV.ORV.350 BORMIOLI VINEA      VINEA                         4 57.10CHF       
B65C467VINE 11833/01 SET 6 SANGIO/B.700 BORMIOLI VINEA      VINEA                         2 86.15CHF       
B65C468VINE 11834/01 SET 6 MONTEP.450   BORMIOLI VINEA      VINEA                         4 62.55CHF       
B65C469BIRR 11808/02 SET 6 B.TESTER 420 BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
B65C471VINE 11836/01 SET 6 CANNONAU 550 BORMIOLI VINEA      VINEA                         4 67.85CHF       
B65C472VINE 11837/01 SET 6 FRA/PIN.270  BORMIOLI VINEA      VINEA                         4 48.15CHF       
B65C476TGLA 11918/01 SET 4 PROSECCO 270 BORMIOLI T-GLASS    T-GLASS                       4 28.50CHF       
B65C477TGLA 11919/01 SET 4 SAUVIG. 350  BORMIOLI T-GLASS    T-GLASS                       4 28.50CHF       
B65C478VINE 11899/01 SET 6 C.MOSCAT.300 BORMIOLI VINEA      VINEA                         4 77.35CHF       
B65C479SUBL 11898/01 SET 4 CHAMPAGN.300 BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       4 38.05CHF       
B65C47BMIXO 12981/02 SET 6 COCKT. CC300 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 69.10CHF       
B65C483MIGO 12112/01 SET 4 B.MICH. 220  BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            6 56.60CHF       
B65C487TENT 12503/01 SET 6 BORDEA.CC670 BORMIOLI TENTAZIONI   TENTAZIONI                    2 92.60CHF       
B65C488TENT 12502/01 SET 6 MERLOT CC570 BORMIOLI TENTAZIONI   TENTAZIONI                    2 76.70CHF       
B65C489TENT 12501/01 SET 6 CHARD.CC470  BORMIOLI TENTAZIONI   TENTAZIONI                    2 68.90CHF       
B65C48ADIAM 12758/01 SET 4 CAL.RIES.380 BORMIOLI DIAMANTE     DIAMANTE                      6 57.05CHF       
B65C48BDIAM 12757/01 SET 4 CAL.CHIA.520 BORMIOLI DIAMANTE     DIAMANTE                      6 57.05CHF       
B65C48CDIAM 12759/01 SET 4 CAL.PROS.220 BORMIOLI DIAMANTE     DIAMANTE                      6 47.80CHF       
B65C490TENT 12500/01 SET 6 TST PROS.420 BORMIOLI TENTAZIONI   TENTAZIONI                    2 63.20CHF       
B65C491TENT 12499/01 SET 6 TESTER CC230           TENTAZIONI                    2 43.90CHF       
B65C491VNTQ 12499/04 SET 6 TESTER CC230 BORMIOLI VINOTEQUE    VINOTEQUE                     2 43.90CHF       
B65C492TENT 12498/01 SET 6 COPPA CC300  BORMIOLI TENTAZIONI   TENTAZIONI                    2 84.25CHF       
B65C493MIXO 12464/01 SET 6 G.TONIC 800  BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      2 68.60CHF       
B65C495BIRR 12462/01 SET 6 SNIFT.CC540  BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       
B65C496MERA 12731/01 ! SET 6 CAL.ML.700 BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 94.00CHF       
B65C497MIXO 12671/01 SET 6 CAL.N&N  150 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 49.90CHF       
B65C498DIAM 12760/01 SET 4 CAL.GIN 650  BORMIOLI DIAMANTE     DIAMANTE                      2 57.05CHF       
B65C499MERA 12732/01 ! SET 6 CA.SAN.550 BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 85.55CHF       
B65C49ANAPO 10195/01 SET 6 CA.SKX CC395 BORMIOLI NAPOLEONE    NAPOLEONE                     4 59.85CHF       
B65C49BMIXO 12723/01 6 CALICE SPIR. 395 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      2 51.95CHF       
B65C49CSPEK 13144/01 SET 6 RED WN.700CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 116.30CHF    
B65C49DSPEK 13145/01 SET 6 WHI.WN 550CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 105.80CHF    
B65C500MERA 12733/01 ! SET 6 CAL.T.450  BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 78.90CHF       
B65C501MERA 12734/01 ! SET 6 CAL.R.350  BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 72.55CHF       
B65C502MERA 12735/01 ! SET 6 CAL.P.400  BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 76.90CHF       
B65C503MERA 12736/01 SET 6 CAL.BA.750   BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 102.40CHF    
B65C504MERA 12737/01 ! SET 6 CAL.CH.650 BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 98.35CHF       
B65C505MERA 12738/01 ! SET 6 CAL.M.300  BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 85.55CHF       
B65C508ROMA 12772/01 SET 6 CAL.MART.220 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 89.65CHF       
B65C509ROMA 12776/01 SET 6 CAL.MARG.380 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     2 89.65CHF       
B65C50ASPEK 13190/01 SET 6 COCKTAIL 300 BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 105.80CHF    
B65C50BSPEK 13142/01 SET 6 GIN GL.750CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 127.30CHF    
B65C510ROMA 12882/01 SET 6 FIZZ CC260   BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 75.35CHF       
B65C511ROMA 12902/01 SET 6 FLUTE CC240  BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 75.35CHF       
B65C512ROMA 12892/01 SET 6 COP.CK.CC300 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     2 83.90CHF       
B65C513ROMA 12931/01 SET 6 WINE C.CC550 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 79.65CHF       
B65C514BACH 12940/02 SET 4 B.FIZZ CC260 BORMIOLI BACH     BACH                          4 50.25CHF       
B65C515BACH 12992/02 SET 4 B.COCK.CC250 BORMIOLI BACH     BACH                          1 50.25CHF       
B65C516BACH 12943/02 SET 4 BI.GIN CC600 BORMIOLI BACH     BACH                          4 55.95CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
B65C518SPEK 13189/01 SET 6 PROSEC.210CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 80.85CHF       
B65C519SPEK 13192/01 SET 6 SNIFTE.465CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 89.85CHF       
B65C51AROMA 12891/01  SET 6 GIN CC800   BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     2 96.40CHF       
B65C51BMERA 13108/01 SET 6 FLUTE CC210  BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 76.90CHF       
B65C521SPEK 13161/01 SET 6 FIZZ 270 CC  BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 84.90CHF       
B65C522SPEK 13193/01 SET 6 COCKTA.150CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 74.90CHF       
B65C523SPEK 13168/01 SET 6 MARTIN.220CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 104.85CHF    
B65C524SPEK 13176/01 SET 6 COCKTA.250CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 84.90CHF       
B65C52ADRIN 10199/01 SET 6 C.SKX CC370  BORMIOLI DRINK      DRINK                         4 55.75CHF       
B65C533VNLA 13555 SET 6 BR.MONTAL.CC550 BORMIOLI VINALIA    VINALIA                       4 88.40CHF       
B65C534VNLA 13557 SET 6 CHARDONN.CC450  BORMIOLI VINALIA    VINALIA                       4 81.95CHF       
B65C536JAZZ 13362 SET 4 RUM COC.CC500   BORMIOLI JAZZ     JAZZ                          4 61.95CHF       
B65C53AJAZZ 13556 SET 4 SPRITZ CC550  BORMIOLI JAZZ     JAZZ                          6 63.80CHF       
B65C66ADOC0 10228/01 SET 6 SKX CC215  BORMIOLI DOC      DOC                           4 37.80CHF       
B65C66BDOC0 10228/36 SET 6 CAL.SEGN.215 BORMIOLI DOC      DOC                           4 42.95CHF       
B65C66CDOC0 10228/35 SET 6 SEGN.2+4 215 BORMIOLI DOC      DOC                           4 44.00CHF       
B65C72ANAPO 10194/01 SET 6 CA.SKX CC230 BORMIOLI NAPOLEONE    NAPOLEONE                     4 45.85CHF       
B65C77ANAPO 10196/01 SET 6 CAL.SKX 720  BORMIOLI NAPOLEONE    NAPOLEONE                     2 85.95CHF       
B65C82ADRIN 10200/01 SET 6 CAL.SXK 575  BORMIOLI DRINK      DRINK                         4 68.20CHF       
B65C99ADOC0 10160/01 SET 6 SKX CC310  BORMIOLI DOC      DOC                           4 47.60CHF       
B65C99BDOC0 10160/32 SET 6 SEGNAL.CC310 BORMIOLI DOC      DOC                           4 53.90CHF       
B65H169MIXO 12521/01 DECANTER CHARME  BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      6 25.20CHF       
B65H170MIXO 12520/01 DECANTER TEXTURES  BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      6 25.20CHF       
B65H493OPTI 10876/30 BOTT.WINE SEGN.790 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        6 9.10CHF         
B65H496OPTI 10955/30 BOTT.SEGNAL.CC 280 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        12 5.45CHF         
B65H49AOPTI 10931/30 BOTT.WINE SEGN.535 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        6 7.80CHF         
B65H49BOPTI 10954/01 BOTT.ACQUA  CC 775 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        6 7.20CHF         
B65L106HOBS 11597/01*5632 DOF CC350   BORMIOLI LIBBEY HOBSTAR   LIBBEY HOBSTAR                12 7.90CHF         
B65L131CARA 11952/01*925500 DOF CC350   BORMIOLI LIBBEY CARATS  LIBBEY CARATS                 12 8.95CHF         
B65L132CARA 11953/01*926774 HI-B. CC410 BORMIOLI LIBBEY CARATS  LIBBEY CARATS                 12 10.15CHF       
B65L133CARA 11954/01*926781 GLASS CC750 BORMIOLI LIBBEY CARATS  LIBBEY CARATS                 6 29.90CHF       
B65L134HOBS 11955/01*5633 COOL CC470  BORMIOLI LIBBEY HOBSTAR   LIBBEY HOBSTAR                12 10.15CHF       
B65L140SHOR 12174/01*27790000S MA.CC140 BORMIOLI LIBBEY SHORTY  LIBBEY SHORTY                 6 5.20CHF         
B65L143RADI 12177/01*5636 COOL CC470  BORMIOLI LIBBEY RADIANT   LIBBEY RADIANT                12 10.15CHF       
B65L144RADI 12178/01*5635 DOF CC350   BORMIOLI LIBBEY RADIANT   LIBBEY RADIANT                12 9.00CHF         
B65L145HOBS 12179/01*265100030 CK.CC310 BORMIOLI LIBBEY HOBSTAR   LIBBEY HOBSTAR                12 8.65CHF         
B65L157LINQ 12479/01*820539 BEV.CC414   BORMIOLI LIBBEY LINQ    LIBBEY LINQ                   12 9.70CHF         
B65L158LINQ 12480/01*821413 BEV.CC355   BORMIOLI LIBBEY LINQ    LIBBEY LINQ                   12 6.60CHF         
B65L159LINQ 12481/01*820508 DOF.CC355   BORMIOLI LIBBEY LINQ    LIBBEY LINQ                   12 6.45CHF         
B65L160LINQ 12482/01*820522 ROCKS CC266 BORMIOLI LIBBEY LINQ    LIBBEY LINQ                   12 9.45CHF         
B65L168SPKS 12793/01*602104 G&T CC580   BORMIOLI LIBBEY SPKSY   LIBBEY SPKSY                  12 12.05CHF       
B65L169SPKS 12794/01*601329 N&NOR.CC140 BORMIOLI LIBBEY SPKSY   LIBBEY SPKSY                  12 7.65CHF         
B65L1701924 12795/01*503005 W&C.CC264   BORMIOLI LIBBEY 1924    LIBBEY 1924                   12 11.60CHF       
B65L1711924 12796/01*502008 G&T CC580   BORMIOLI LIBBEY 1924    LIBBEY 1924                   12 12.10CHF       
B65L1721924 12797/01*501407 COPPA CC245 BORMIOLI LIBBEY 1924    LIBBEY 1924                   12 11.60CHF       
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B65LY04EVER 10588/02*15434 ROCKS CC266  BORMIOLI LIBBEY EVEREST   LIBBEY EVEREST                12 6.00CHF         
B65LY06EVER 10590/02*15436 BEV.CC355  BORMIOLI LIBBEY EVEREST   LIBBEY EVEREST                12 6.95CHF         
B65LY24SPEC 10612/02*1639HT MIX G.CC473 BORMIOLI LIBBEY SPECIALI  LIBBEY SPECIALI               24 6.80CHF         
B65LY65SPEC 10993/01*70855 CHIL.CC170   BORMIOLI LIBBEY SPECIALI  LIBBEY SPECIALI               12 16.10CHF       
B65LY73GITW 11029/01*15747 TW.CC350   BORMIOLI LIBBEY GIBRALTAR TW LIBBEY GIBRALTAR TWIST        12 3.70CHF         
B65LY74GITW 11030/01*15754 TW.CC410   BORMIOLI LIBBEY GIBRALTAR TW LIBBEY GIBRALTAR TWIST        12 4.90CHF         
B65M833PALA 09655/06 SET 6 B.HYDROS.400 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 37.95CHF       
B65M834PALA 10499/01 SET 6 B.TONICA 445 BORMIOLI PALACE           PALA - Personalizzato 4 37.95CHF       
B65M904ATEL 10700/31 CARAF.SEGN. CC1200 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       6 14.00CHF       
B65M906ATEL 10698/31 CARAF.SEGN.CC640   BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       6 9.40CHF         
B65M907ATEL 10697/34 CARAF.SEGNAL.CC320 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       12 7.40CHF         
B65M908ATEL 10696/28 CARAF.SEGNAL CC150 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       12 6.60CHF         
B65NU01ARAB 12236/01 SET 4 COPPET.CM 15 BORMIOLI ARABESK    ARABESK                       1 35.45CHF       
B65NU02ARAB 12233/01 SET 6 SOTTOP.CM 32 BORMIOLI ARABESK    ARABESK                       1 132.80CHF    
B65NU03ARAB 12234/01 SET 6 PT.TORTA 32  BORMIOLI ARABESK    ARABESK                       1 132.80CHF    
B65NU04GLIT 09929/01 SET 6 TORT.33 RAME BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       2 120.90CHF    
B65NU05GLIT 09930/01 SET 6 TORT.33 BRON BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       2 120.90CHF    
B65NU06GLIT 10383/01 SET 6 TORT.33 BIAN BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       2 120.90CHF    
B65NU07GLIT 09931/01 SET 6 TORT.33 ARGE BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       2 120.90CHF    
B65NU08GLIT 09928/01 SET 6 TORT.33 ORO  BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       2 120.90CHF    
B65NU09GOCC 09013/01 SET 6 PT.TORTA 32  BORMIOLI GOCCE      GOCCE                         1 76.80CHF       
B65NU10GOCC 09211/02 SET 6 SOTTOP.CM 32 BORMIOLI GOCCE      GOCCE                         1 75.95CHF       
B65NU11GOCC 09212/01 SET 6 PT.PIANO 28  BORMIOLI GOCCE      GOCCE                         2 65.70CHF       
B65NU12GOCC 09213/01 SET 6 PT.FONDO 24  BORMIOLI GOCCE      GOCCE                         1 48.35CHF       
B65NU13GOCC 09214/01 SET 6 PT.DESS.21   BORMIOLI GOCCE      GOCCE                         1 40.10CHF       
B65NU14GRAP 12228/01 SET 6 SOTTOP. 32   BORMIOLI GRAPHICS     GRAPHICS                      1 132.80CHF    
B65NU15GRAP 12229/01 SET 6 PT.TORTA 32  BORMIOLI GRAPHICS     GRAPHICS                      1 132.80CHF    
B65NU16GRAP 12231/01 SET 4 COPPETTA 15  BORMIOLI GRAPHICS     GRAPHICS                      1 35.45CHF       
B65NU18MIPR 10233/04 SET 6 HI-BAL.CC435 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 48.35CHF       
B65NU19MIPR 10285/03 SET 6 W.WINE CC190 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 49.50CHF       
B65NU20MIPR 10284/03 SET 6 R.WINE CC225 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 52.35CHF       
B65NU21MIPR 10287/02 SET 6 CAL.PROF.225 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 56.30CHF       
B65NU22MIPR 10286/03 SET 6 BURGUNDY 340 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 61.15CHF       
B65NU24MIPR 10281/01 SET 6 PROSEC.CC115 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 41.25CHF       
B65NU25MIPR 10282/02 SET 6 FLUTE CC160  BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 51.75CHF       
B65NU26MIPR 10282/31 SET 6 FL.C/SEG.100 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 60.30CHF       
B65NU27MIPR 10234/04 SET 6 BICC.SKX 345 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               1 45.80CHF       
B65NU28OPTI 11970/02 SET 12 TAPPO VETRO BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        4 64.85CHF       
B65NU29SCHU 06102/06 SET 6 BEER CC450   BORMIOLI SCHUMANN     SCHUMANN                      1 46.90CHF       
B65P072MIXO 13217/01 SET 6 BEVER.510CC  BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 99.80CHF       
B65P073MIXO 13218/01 SET 6 D.O.F. 400CC BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 99.80CHF       
B65P105MIXO 12769/02 SET6 BICC.DOF  380 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 64.15CHF       
B65P106ROMA 12885/01 SET 6 BI.RUM CC450 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 54.60CHF       
B65P10AMIXO 12770/02 SET 6 BICC.BEV.480 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 68.45CHF       
B65P10BDIAM 12769/01 SET 4 BICC.DOF 380 BORMIOLI DIAMANTE     DIAMANTE                      6 45.10CHF       
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B65P10CDIAM 12770/01 SET 4 BICC.BEV.480 BORMIOLI DIAMANTE     DIAMANTE                      6 47.80CHF       
B65P10DMERA 12766/01 ! SET 6 BIC.ST.450 BORMIOLI MERAVIGLIOSI   MERAVIGLIOSI                  4 49.00CHF       
B65P10EROMA 12708/01 SET 6 BICC.DOF 380 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 64.15CHF       
B65P10FROMA 12761/01 SET 6 BICC.WHI 300 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 59.80CHF       
B65P10GROMA 12764/01 SET 6 BICC.BAL 400 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 63.25CHF       
B65P10HROMA 12765/01 SET 6 BICC.BEV 480 BORMIOLI ROMA 1960    ROMA 1960                     4 67.60CHF       
B65P10LMIXO 13252/01 SET 6 COCKTAIL 400 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 99.85CHF       
B65P154SPEK 13191/1 SET 6 DOF 450CC   BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             4 60.90CHF       
B65P155SPEK 13143/01 SET 6 HI-BAL.570CC BORMIOLI SPEAKEASIES SWING  SPEAKEASIES SWING             1 63.90CHF       
B65P232STSS 09828/06 SET 6 BICCH.LIQ.60 BORMIOLI STRAUSS    STRAUSS                       8 27.10CHF       
B65P300STSS 09833/06 SET 6 BIC.DOF 350  BORMIOLI STRAUSS    STRAUSS                       4 55.10CHF       
B65P485BACH 10823/01 ! SET 6 DOF CC335  BORMIOLI BACH     BACH                          4 51.65CHF       
B65P489BACH 10824/01 ! SET 6 BEVER.480  BORMIOLI BACH     BACH                          4 53.50CHF       
B65P496BACH 10825/01 SET 6 B.WHISKY 255 BORMIOLI BACH     BACH                          4 46.15CHF       
B65P500BACH 10825/01 SET 6 B.WHISKY 255 BORMIOLI BACH     BACH                          4 23.70CHF       
B65P511BACH 10826/01 SET 6 HI-BALL 360  BORMIOLI BACH     BACH                          4 49.90CHF       
B65P51ACANA 10202/02 SET 4 B.DOF 345CC  BORMIOLI CANALETTO    CANALETTO                     6 32.00CHF       
B65P565VERO 09839/06 SET 6 BIC.HI-B.430 BORMIOLI VERONESE     VERONESE                      4 51.20CHF       
B65P566VERO 09837/06 SET 6 DOF SONH.345 BORMIOLI VERONESE     VERONESE                      4 49.90CHF       
B65P568VERO 09834/06 SET 6 LIQUORE 75   BORMIOLI VERONESE     VERONESE                      4 29.90CHF       
B65P569VERO 09836/06 SET 6 ACQ.SONH.260 BORMIOLI VERONESE     VERONESE                      4 46.25CHF       
B65P610RUBI 10151/01 ! SET 6 PARMA 375  BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 42.45CHF       
B65P612VERO 09838/06 SET 6 APERIT. 310  BORMIOLI VERONESE     VERONESE                      4 46.25CHF       
B65P649RUBI 10153/01 SET 6 B.JUICE 350  BORMIOLI RUBINO     RUBINO                        4 39.40CHF       
B65P687PERF 08541/02 CARAFFA   CC 500 BORMIOLI PERFECTA           PERF - Personalizzato 12 8.85CHF         
B65P693AMET 10185/01 SET 6 BICC.SKX 460 BORMIOLI AMETISTA     AMETISTA                      4 49.05CHF       
B65P694AMET 10186/01 SET 6 BICC.SKX 340 BORMIOLI AMETISTA     AMETISTA                      4 48.25CHF       
B65P696PERF 08540/02 CARAFFA   CC 250 BORMIOLI PERFECTA           PERF - Personalizzato 12 6.75CHF         
B65P697PERF 08542/02 CARAFFA  CC 1000 BORMIOLI PERFECTA           PERF - Personalizzato 6 15.30CHF       
B65P706CONI 08550/02 CARAFFA  CC 1000 BORMIOLI CONICA     CONICA                        6 15.30CHF       
B65P713CONI 08548/02 CARAFFA   CC 500 BORMIOLI CONICA     CONICA                        12 8.85CHF         
B65P756ATSO 10290/02 ! SET 6 PINOT 590  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                2 39.15CHF       
B65P757ATSO 10291/02 ! SET 6 CABER.670  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                1 41.55CHF       
B65P764ATSO 10289/02 ! SET 6 RIES. 400  BORMIOLI ATELIER SONHYX   ATELIER SONHYX                4 37.15CHF       
B65P801MAGN 09264/06 SET 6 ACQUA 500  BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     4 37.80CHF       
B65P80BMIXO 12648/01 6 BICCH.COCKT. 500 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 44.10CHF       
B65P810ELEG 09481/06 ! SET 6 B.WHIS.320 BORMIOLI ELEGANTE     ELEGANTE                      4 48.75CHF       
B65P822PURO 09668/06 SET 6 B.WHISKY 320 BORMIOLI PURO           PURO - Personalizzato 4 48.75CHF       
B65P823PURO 09669/06 SET 6 PURO HIB.350 BORMIOLI PURO           PURO - Personalizzato 4 48.75CHF       
B65P833AERO 10940/01 SET 6 BICCH. 400   BORMIOLI AERO     AERO                          4 40.55CHF       
B65P839EDEN 10121/01 SET 6 BEVERAGE 500 BORMIOLI EDEN     EDEN                          4 32.70CHF       
B65P862ATEL 10406/02 SET 6 B.WHISKY 440 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 46.65CHF       
B65P863ATEL 10407/02 ! SET 6 BIBITA 510 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 48.55CHF       
B65P864ATEL 10404/02 ! SET 6 ACQ.CC340  BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 42.40CHF       
B65P865ATEL 10405/02 ! SET 6 SUCCO  410 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 44.15CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
B65P866ATEL 10403/02 ! SET 6 LIQU.75  BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       4 24.15CHF       
B65P879CLAS 10419/01 SET 6 B.WHISKY 400 BORMIOLI CLASSICO     CLASSICO                      4 45.50CHF       
B65P880CLAS 10420/01 SET 6 BEVERAGE 480 BORMIOLI CLASSICO     CLASSICO                      4 49.05CHF       
B65P881CLAS 10421/01 SET 6 SUCCO  340   BORMIOLI CLASSICO     CLASSICO                      4 43.50CHF       
B65P883CLAS 10422/01 SET 6 B.ACQUA  320 BORMIOLI CLASSICO     CLASSICO                      4 42.00CHF       
B65P884CLAS 10423/01 SET 6 B.LIQUORE 70 BORMIOLI CLASSICO     CLASSICO                      4 25.90CHF       
B65P88AMIXO 12722/01 SET 6 BI.SHOT CC70 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 30.80CHF       
B65P904ATEL 10700/01 CARAF.L.1 CC1200   BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       6 12.65CHF       
B65P906ATEL 10698/01 ! CARAF.0,5 CC 640 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       6 8.05CHF         
B65P907ATEL 10697/01 ! CARAF.0,25 CC320 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       12 6.05CHF         
B65P908ATEL 10696/01 ! CARAF.0,1 CC150  BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       12 5.20CHF         
B65P90AATEL 10696/33 CARAFFA 1/8L CC150 BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       12 6.60CHF         
B65P925MAGN 11282/01 ! SET 6 BICC.CC590 BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     1 37.65CHF       
B65P92BMIXO 11024/05  SET 6 BIC.BA.435  BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 64.15CHF       
B65P92CMIXO 11023/05 6 BICCH.DOF CC 345 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 59.80CHF       
B65P92DINCA 11023/02 SET 6 ACQUA CC345  BORMIOLI INCANTO    INCANTO                       1 49.90CHF       
B65P92EINCA 11024/02 SET 6 BIBITA CC435 BORMIOLI INCANTO    INCANTO                       1 51.65CHF       
B65P947SUPR 11281/01 SET 6 BICCHIER.450 BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       4 39.60CHF       
B65P961SUBL 11560/01 ! SET 4 B.BIB.590  BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       6 23.75CHF       
B65P962SUBL 11561/01 SET 4 B.DOF CC 450 BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       6 23.75CHF       
B65P966MIPR 11620/01 SET 6 SER.OVAL.130 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               4 25.05CHF       
B65P968MIPR 11622/01 SET 6 SER.TRIA.130 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               4 25.05CHF       
B65P969MIPR 11623/01 SET 6 SER.CUBO 130 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               4 25.05CHF       
B65P96CSUBL 11896/01 SET 4 WHISKY CC350 BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       6 21.45CHF       
B65P96DMIXO 12976/02 SET 6 ROCKSW.CC350 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 46.10CHF       
B65P970MIPR 11624/01 SET 6 SERV.CIL.130 BORMIOLI MICHEL.PROFESS.  MICHEL.PROFESS.               4 25.05CHF       
B65P981VINE 11838/01 SET 6 T.TRBBIA 430 BORMIOLI VINEA      VINEA                         4 39.20CHF       
B65P985BIRR 11825/01 SET 6 IP/WHITE 540 BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       
B65P986BIRR 11826/01 SET 6 S/PORTER 600 BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       
B65P987BIRR 11827/01 SET 6 W/WEISS 780  BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       
B65P988BIRR 11828/01 SET 6 SEOSON/S.750 BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       
B65P989BIRR 11829/01 SET 6 CIDER CC 500 BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       
B65P995SUBL 11897/01 SET 4 L.DRINK 450  BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       6 21.45CHF       
B65P99BMIXO 12980/02 SET 6 LONG.D.CC450 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 46.10CHF       
B65PM10BIRR 12461/01 SET 6 PILS.CC540   BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 53.55CHF       
B65PM78TPCL 12634/01 ! SET 6 BIC.M.450  BORMIOLI TOP CLASS    TOP CLASS                     4 32.75CHF       
B65PM79TPCL 12633/01 ! SET 6 HIBA.CC375 BORMIOLI TOP CLASS    TOP CLASS                     4 32.75CHF       
B65R108MIMA 07857/06 1 CARAFFA 2,5 LT   BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            1 77.00CHF       
B65R112MIMA 07517/06 CARAFFA 1,5 LITRI  BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            1 53.90CHF       
B65R119MIMA 07980/06 CARAFFA 1 LITRO  BORMIOLI MICHEL.MASTERPIECE MICHEL.MASTERPIECE            1 47.75CHF       
B65R217THER 08877/04 SET 2 DUOS BEV.470 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 38.15CHF       
B65R218THER 08878/04 SET 2 DUOS CC350   BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 33.50CHF       
B65R219THER 08879/04 SET 2 TZ DUOS M385 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 47.80CHF       
B65R220THER 08880/05 SET 2 CAFFE/TE 295 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 34.60CHF       
B65R221THER 08881/04 SET 2 DUOS ESP.120 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 26.75CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
B65R229TPCL 12635/01 ! 6 BIC.ACQU.L.350 BORMIOLI TOP CLASS    TOP CLASS                     4 32.75CHF       
B65R272GOCC 09215/01 SET 4 COPPET.CM 16 BORMIOLI GOCCE      GOCCE                         4 28.05CHF       
B65R273GOCC 09216/01 COPPA CM 25    BORMIOLI GOCCE      GOCCE                         4 21.70CHF       
B65R32CGLIT 09931/01  P.DOL.SILV.CM33   BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       6 20.15CHF       
B65R337THER 10007/01 SET 2 GL.AMET.115  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 17.65CHF       
B65R338THER 10008/01 SET 2 G.CHOPIN 110 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 17.65CHF       
B65R339THER 10009/01 SET 2 MICHEL.110   BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 17.65CHF       
B65R340THER 10014/01 SET 2 G.CONIC 120  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 17.65CHF       
B65R341THER 10017/01 SET 2 CILIND.110   BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 17.65CHF       
B65R345GLIT 11610/01 ROT.C/P ORO  CM 33 BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       4 37.95CHF       
B65R34AGLIT 11611/01 ROT.C/P ARGENTO 33 BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       4 37.95CHF       
B65R34BGLIT 11612/01 ROT.C/P RAME CM 33 BORMIOLI GLITTER    GLITTER                       4 37.95CHF       
B65R368THER 10327/01 SET 2 MICHEL. 240  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 24.80CHF       
B65R369THER 10328/01 SET 2 CHOPIN  230  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 24.80CHF       
B65R370THER 10329/01 SET 2 CONICAL 240  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 24.80CHF       
B65R371THER 10330/01 SET 2 CILINDR.240  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 24.80CHF       
B65R373THER 10352/01 SET 2 CAFFEINO 85  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 19.90CHF       
B65R374THER 10353/01 SET 2 ESPRESS.105  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 21.90CHF       
B65R375THER 10354/01 SET 2 JUICE CC270  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 29.20CHF       
B65R376THER 10355/01 SET 2 LAT.MAC.340  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 33.40CHF       
B65R377THER 10356/01 SET 2 MUG CC 320   BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 34.60CHF       
B65R37ATHCB 10355/03 SET 2 TH.GLASS 340 BORMIOLI THERMIC GLASS CHRIS THERMIC GLASS CHRISTMAS BR.   6 27.45CHF       
B65R37BTHCB 10356/04 SET 2 MUG CC320  BORMIOLI THERMIC GLASS CHRIS THERMIC GLASS CHRISTMAS BR.   6 27.45CHF       
B65R37CTHCB 10354/03 SET 2 JUICE CC270  BORMIOLI THERMIC GLASS CHRIS THERMIC GLASS CHRISTMAS BR.   6 24.15CHF       
B65R383CAFF 10661/01 SET 2 T.ETIOPIA 85 BORMIOLI CAFFE'     CAFFE'                        6 22.70CHF       
B65R384CAFF 10662/01 SET 2 TZ INDIA C85 BORMIOLI CAFFE'     CAFFE'                        6 25.50CHF       
B65R385CAFF 10663/01 SET 2 T.JAMAICA 90 BORMIOLI CAFFE'     CAFFE'                        6 22.70CHF       
B65R386CAFF 10664/01 SET 2 TZ COLOM.100 BORMIOLI CAFFE'     CAFFE'                        6 22.70CHF       
B65R387CAFF 10665/01 SET 2 TZ BRASIL 75 BORMIOLI CAFFE'     CAFFE'                        6 22.70CHF       
B65R401THER 10972/01 SET 2 CF AROMA 300 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 34.45CHF       
B65R402THER 10973/01 SET 2 CFE SUPR.300 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 34.45CHF       
B65R435THER 11212/01 SET 2 GL.TAZZA 220 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 29.90CHF       
B65R457SUPR 11564/01 DECANT. V.ROS.1500 BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       2 75.60CHF       
B65R458SUPR 11566/01 DECANTER V.BIA.750 BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       2 69.85CHF       
B65R459SUPR 11565/01 DECANTER VINE  750 BORMIOLI SUPREMO    SUPREMO                       2 69.85CHF       
B65R460THER 11637/01 SET 2 ROTON.CC120  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 23.90CHF       
B65R461THER 11638/01 SET 2 ROTON.CC270  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 4 35.95CHF       
B65R462THER 11639/01 SET 2 TEG. C/M 160 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 29.20CHF       
B65R463THER 11640/01 SET 2 TEG.C/M.250  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 34.60CHF       
B65R466THER 11862/01 SET 2 LATT.145 CC  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 32.30CHF       
B65R467THER 11863/01 SET 2 WOK CC175  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 36.20CHF       
B65R481SUBL 11931/01 DECANTER  CC 750   BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       2 61.10CHF       
B65R484VINE 11935/01 1 DECANT.RED 750   BORMIOLI VINEA      VINEA                         2 66.85CHF       
B65R485VINE 11936/01 1 DECANT.WHITE 750 BORMIOLI VINEA      VINEA                         2 66.85CHF       
B65R486VINE 11937/01 MINI DECANTER  125 BORMIOLI VINEA      VINEA                         2 37.80CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
B65R487ATEL 11938/01 ! DECANTER CC 750  BORMIOLI ATELIER    ATELIER                       2 54.05CHF       
B65R490THHD 12187/01 SET 2 ICE HD+F.360 BORMIOLI THERMIC H.DAYS   THERMIC H.DAYS                6 81.65CHF       
B65R491THER 12188/01 SET 2 IRISH CF.250 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 86.50CHF       
B65R496GRAP 12230/01 COPPA CM. 25   BORMIOLI GRAPHICS     GRAPHICS                      4 22.15CHF       
B65R498GRAP 12232/01 CENTROTAVOLA CM.33 BORMIOLI GRAPHICS     GRAPHICS                      4 29.25CHF       
B65R501ARAB 12235/01 COPPA CM.25    BORMIOLI ARABESK    ARABESK                       1 22.15CHF       
B65R503ARAB 12237/01 CENTROTAVOLA CM33  BORMIOLI ARABESK    ARABESK                       4 29.25CHF       
B65R507THER 12836/01 CAFF.THERM.C/C.460 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 34.75CHF       
B65R508THER 12837/01 CAFF.THERM.C/C.340 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 29.35CHF       
B65S001BACH 11424/02 SERV.WHISKY 5 PZ   BORMIOLI BACH     BACH                          4 53.55CHF       
B65S002OPTI 11319/01 BOTTIGLIA JUICE  BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        6 11.15CHF       
B65S003OPTI 11089/01 ! BOTT.OL.C/T VERS BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        12 9.85CHF         
B65S004OPTI 11603/01 ! BT.ACETO C/T VER BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        12 9.85CHF         
B65S005SOMM 11165/01 SERV. HYDRO 7 PZ   BORMIOLI SOMMELIER    SOMMELIER                     4 48.90CHF       
B65S006SOMM 11166/01 SERV.WINE  7 PZ  BORMIOLI SOMMELIER    SOMMELIER                     4 64.35CHF       
B65S007SOMM 11321/01 BOTTIGLIA TRAS+TAP BORMIOLI SOMMELIER    SOMMELIER                     6 11.80CHF       
B65S014SUBL 11627/01 ! CARAF.C/TAP.1120 BORMIOLI SUBLIME    SUBLIME                       12 20.85CHF       
B65S015ARMT 10029/01 ! BOTT.ROT.OL.250  BORMIOLI AROMATICO    AROMATICO                     6 20.05CHF       
B65S016ARMT 10030/01 ! BOTT.CO.OLIO 250 BORMIOLI AROMATICO    AROMATICO                     6 21.50CHF       
B65S017THER 10083/01 ! SET 2TZ ESP.C/P  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 26.45CHF       
B65S018THER 10086/01 ! SET 2TZ CAPP.C/P BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 32.15CHF       
B65S019THER 10089/01 SET 2TZ MULTIU.C/P BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 38.45CHF       
B65S020THER 11643/01 SET 2 PENT.C/M+CP  BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 4 47.95CHF       
B65S021THER 10092/01 BOTTIGLIA C/T. 750 BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 1 44.30CHF       
B65S023LOCK 11960/01 FOOD JAR  CC 125   BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 9.35CHF         
B65S024LOCK 11961/01 FOOD JAR  CC 200   BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 9.60CHF         
B65S025LOCK 11962/01 FOOD JAR  CC 350   BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 9.85CHF         
B65S026LOCK 11963/01 CARAFE  CC 250   BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 10.50CHF       
B65S027LOCK 11964/01 CARAFE  CC 500   BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 11.05CHF       
B65S028LOCK 11965/01 CARAFE  LT 1,0   BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 13.35CHF       
B65S038OPTI 11957/01 BOTTIGLIA RET. L 1 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        6 13.40CHF       
B65S039LOCK 12160/01 VASETTO C/T 750CC  BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 15.10CHF       
B65S040LOCK 12161/01 VASETTO C/T 1000CC BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 16.65CHF       
B65S041LOCK 12162/01 VASO C/T 1500CC  BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 18.90CHF       
B65S042LOCK 12163/01 VASO C/T 2000CC  BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 20.60CHF       
B65S044LOCK 12159/01 TERRINA C/T 500CC  BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      6 14.40CHF       
B65S046MIXO 12272/01 N.1 DASH BITTER BO BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      24 14.50CHF       
B65S047MIXO 12273/01 N.2 DASH BITTER BO BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      24 14.50CHF       
B65S048MIXO 12274/01 N.3 DASH BITTER BO BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      24 14.50CHF       
B65S049OPAU 12207/01 BOT. T.INOX 500CC  BORMIOLI OPTIMA-AUTHENTICA  OPTIMA-AUTHENTICA             12 10.35CHF       
B65S050OPAU 12207/02 BOT. T.VERS 500CC  BORMIOLI OPTIMA-AUTHENTICA  OPTIMA-AUTHENTICA             12 13.85CHF       
B65S051OPAU 12208/01 BOT. T.INOX 250CC  BORMIOLI OPTIMA-AUTHENTICA  OPTIMA-AUTHENTICA             12 8.20CHF         
B65S052OPAU 12208/02 BOT. T.VERS 250CC  BORMIOLI OPTIMA-AUTHENTICA  OPTIMA-AUTHENTICA             12 12.55CHF       
B65S053OPAU 12209/01 BOT. T.INOX 125CC  BORMIOLI OPTIMA-AUTHENTICA  OPTIMA-AUTHENTICA             12 7.35CHF         
B65S054OPAU 12209/02 BOT. T.VERS 125CC  BORMIOLI OPTIMA-AUTHENTICA  OPTIMA-AUTHENTICA             12 11.30CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
B65S061BACH 11313/04 BACH DECANT.LT.0,7 BORMIOLI BACH     BACH                          6 18.85CHF       
B65S062PUCC 11334/01 PUCCINI DEC.LT 0,7 BORMIOLI PUCCINI          PUCC - Personalizzato 6 19.35CHF       
B65S066BIRR 12326/01 SET 6 PZ (2+2+2)   BORMIOLI BIRRATEQUE   BIRRATEQUE                    4 60.40CHF       
B65S067LOCK 11663/01 TERRINA 80ML S/TAP BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      24 4.75CHF         
B65S068LOCK 11666/01 TERR.125 ML S/TAP  BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      24 5.20CHF         
B65S070LOCK 11674/01 TERR.350 ML S/TAP  BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      12 6.55CHF         
B65S071MIXO 12468/01 1 EL.DEC.C/TAP 750 BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      1 25.75CHF       
B65S072THER 11873/01 2 TAJINE W/L 185CC BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 1 47.80CHF       
B65S073MIXO 12469/01 SET 5 PZ ELIXIR  BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      3 71.10CHF       
B65S074OPTI 12511/01 MINI OIL/VINEG. N1 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        24 15.85CHF       
B65S075OPTI 12513/01 MINI OIL/VINEG. N2 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        24 15.85CHF       
B65S076OPTI 12514/01 MINI OIL/VINEG. N3 BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        24 10.25CHF       
B65S077LOCK 12400/01 LOCK FRIGO SET 3PZ BORMIOLI LOCK-EAT     LOCK-EAT                      2 56.25CHF       
B65S078OPTI 12401/01 ELIXIR COND.SET 4P BORMIOLI OPTIMA     OPTIMA                        4 46.30CHF       
B65S081GINS 13245/01 SET 4 CALICI GIN   BORMIOLI GIN GLASS SELECTION GIN GLASS SELECTION           1 71.05CHF       
B65S084THER 12921/01 TEIERA C/C.E BECCO BORMIOLI THERMIC GLASS  THERMIC GLASS                 6 56.80CHF       
B65SB04MIXO 12876/01 SET 6 SCHNAPPS MIX BORMIOLI MIXOLOGY     MIXOLOGY                      4 49.15CHF       
B65SB06MAGN 08959/04 SET 4 FLUTE CC320  BORMIOLI MAGNIFICO    MAGNIFICO                     1 42.10CHF       
B65SV30VINT 07693/05 DECANTER VINTAGE   BORMIOLI VINTAGE    VINTAGE                       6 38.35CHF       
BC000250000 PIATTO PIANO CM 25 X H3   BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
BC001210000 PIATTO FONDO CM 20 X H4   BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
BC002200000 PIATTO DESSERT CM 20 X H2   BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
BC010070000 TAZZA CAFFE' C/P CC 65    BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 6.45CHF         
BC011210000 TAZZA THE C/P CC 230    BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 9.90CHF         
BC085130000 CONF. 4 TZ. CAPPUCCINO CP   BASIC  BIANCO     BIANCO                        1 29.20CHF       
BCT00250000 PIATTO PIANO CM 25 X H3   BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 7.60CHF         
BCT01200000 PIATTO FONDO  CM 20     BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 7.60CHF         
BCT02200000 PIATTO DESSERT CM 20 X H2   BASIC  BIANCO     BIANCO                        6 7.60CHF         
BI000270000 PIATTO PIANO  CM 27     B-RUSH   BIANCO     BIANCO                        6 11.40CHF       
BI000273264 PIATTO PIANO  CM 27     B-RUSH   GREY     GREY                          6 14.30CHF       
BI000273265 PIATTO PIANO  CM 27     B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 14.30CHF       
BI000273657 PIATTO PIANO  CM 27     B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 14.30CHF       
BI000274711 PIATTO PIANO  CM 27     B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 14.30CHF       
BI001143264 CEREAL BOWL CM 14     B-RUSH   GREY     GREY                          6 8.30CHF         
BI001143265 CEREAL BOWL CM 14     B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 8.30CHF         
BI001143657 CEREAL BOWL CM 14     B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 8.30CHF         
BI001144711 CEREAL BOWL CM 14     B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 8.30CHF         
BI001213264 PIATTO FONDO COUPE CM 21  B-RUSH   GREY     GREY                          4 11.60CHF       
BI001213265 PIATTO FONDO COUPE CM 21  B-RUSH   BLUE     BLUE                          4 11.60CHF       
BI001213657 PIATTO FONDO COUPE CM 21  B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        4 11.60CHF       
BI001214711 PIATTO FONDO COUPE CM 21  B-RUSH   GREEN      GREEN                         4 11.60CHF       
BI001270000 PIATTO FONDO GOURMET CM 27  B-RUSH   BIANCO     BIANCO                        2 15.05CHF       
BI001273264 PIATTO FONDO GOURMET CM 27  B-RUSH   GREY     GREY                          2 23.35CHF       
BI001273265 PIATTO FONDO GOURMET CM 27  B-RUSH   BLUE     BLUE                          2 23.35CHF       
BI001273657 PIATTO FONDO GOURMET CM 27  B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        2 23.35CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
BI001274711 PIATTO FONDO GOURMET CM 27  B-RUSH   GREEN      GREEN                         2 23.35CHF       
BI002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   B-RUSH   BIANCO     BIANCO                        6 8.30CHF         
BI002213264 PIATTO DESSERT  CM 21   B-RUSH   GREY     GREY                          6 9.55CHF         
BI002213265 PIATTO DESSERT  CM 21   B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 9.55CHF         
BI002213657 PIATTO DESSERT  CM 21   B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 9.55CHF         
BI002214711 PIATTO DESSERT  CM 21   B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 9.55CHF         
BI003123264 PIATTINO DROP CM 12,5   B-RUSH   GREY     GREY                          6 3.55CHF         
BI003123265 PIATTINO DROP CM 12,5   B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 3.55CHF         
BI003123657 PIATTINO DROP CM 12,5   B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 3.55CHF         
BI003124711 PIATTINO DROP CM 12,5   B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 3.55CHF         
BI004103264 COPPETTA  CM 10     B-RUSH   GREY     GREY                          6 3.55CHF         
BI004103265 COPPETTA  CM 10     B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 3.55CHF         
BI004103657 COPPETTA  CM 10     B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 3.55CHF         
BI004104711 COPPETTA  CM 10     B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 3.55CHF         
BI005123264 PIATTINO CAFFE' CM 12   B-RUSH   GREY     GREY                          6 5.50CHF         
BI005123265 PIATTINO CAFFE' CM 12   B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 5.50CHF         
BI005123657 PIATTINO CAFFE' CM 12   B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 5.50CHF         
BI005124711 PIATTINO CAFFE' CM 12   B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 5.50CHF         
BI006153264 PIATTINO THE CM 15    B-RUSH   GREY     GREY                          6 7.00CHF         
BI006153265 PIATTINO THE CM 15    B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 7.00CHF         
BI006153657 PIATTINO THE CM 15    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 7.00CHF         
BI006154711 PIATTINO THE CM 15    B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 7.00CHF         
BI015103264 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   B-RUSH   GREY     GREY                          6 5.05CHF         
BI015103265 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 5.05CHF         
BI015103657 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 5.05CHF         
BI015104711 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 5.05CHF         
BI016203264 TZ TE S/P CC 200      B-RUSH   GREY     GREY                          6 6.65CHF         
BI016203265 TZ TE S/P CC 200      B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 6.65CHF         
BI016203657 TZ TE S/P CC 200      B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 6.65CHF         
BI016204711 TZ TE S/P CC 200      B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 6.65CHF         
BI017533264 TAZZA COLAZ. CC280    B-RUSH   GREY     GREY                          6 7.80CHF         
BI017533265 TAZZA COLAZ. CC280    B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 7.80CHF         
BI017533657 TAZZA COLAZ. CC280    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 7.80CHF         
BI017534711 TAZZA COLAZ. CC280    B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 7.80CHF         
BI018153264 TZ BRODO S/P  CM 15     B-RUSH   GREY     GREY                          4 11.95CHF       
BI018153265 TZ BRODO S/P  CM 15     B-RUSH   BLUE     BLUE                          4 11.95CHF       
BI018153657 TZ BRODO S/P  CM 15     B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        4 11.95CHF       
BI018154711 TZ BRODO S/P  CM 15     B-RUSH   GREEN      GREEN                         4 11.95CHF       
BI020263264 OVALE PIANO  CM 26    B-RUSH   GREY     GREY                          6 13.00CHF       
BI020263265 OVALE PIANO  CM 26    B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 13.00CHF       
BI020263657 OVALE PIANO  CM 26    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 13.00CHF       
BI020264711 OVALE PIANO  CM 26    B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 13.00CHF       
BI020313264 OVALE PIANO  CM 31    B-RUSH   GREY     GREY                          4 15.85CHF       
BI020313265 OVALE PIANO  CM 31    B-RUSH   BLUE     BLUE                          4 15.85CHF       
BI020313657 OVALE PIANO  CM 31    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        4 15.85CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
BI020314711 OVALE PIANO  CM 31    B-RUSH   GREEN      GREEN                         4 15.85CHF       
BI020363264 OVALE PIANO  CM 36    B-RUSH   GREY     GREY                          4 22.55CHF       
BI020363265 OVALE PIANO  CM 36    B-RUSH   BLUE     BLUE                          4 22.55CHF       
BI020363657 OVALE PIANO  CM 36    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        4 22.55CHF       
BI020364711 OVALE PIANO  CM 36    B-RUSH   GREEN      GREEN                         4 22.55CHF       
BI022310000 ROTONDO PIANO  CM 31    B-RUSH   BIANCO     BIANCO                        4 21.30CHF       
BI022313264 ROTONDO PIANO  CM 31    B-RUSH   GREY     GREY                          4 25.20CHF       
BI022313265 ROTONDO PIANO  CM 31    B-RUSH   BLUE     BLUE                          4 25.20CHF       
BI022313657 ROTONDO PIANO  CM 31    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        4 25.20CHF       
BI022314711 ROTONDO PIANO  CM 31    B-RUSH   GREEN      GREEN                         4 25.20CHF       
BI024173264 INSALATIERA  CM 17    B-RUSH   GREY     GREY                          6 10.25CHF       
BI024173265 INSALATIERA  CM 17    B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 10.25CHF       
BI024173657 INSALATIERA  CM 17    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 10.25CHF       
BI024174711 INSALATIERA  CM 17    B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 10.25CHF       
BI024203264 INSALATIERA  CM 20    B-RUSH   GREY     GREY                          3 15.40CHF       
BI024203265 INSALATIERA  CM 20    B-RUSH   BLUE     BLUE                          3 15.40CHF       
BI024203657 INSALATIERA  CM 20    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        3 15.40CHF       
BI024204711 INSALATIERA  CM 20    B-RUSH   GREEN      GREEN                         3 15.40CHF       
BI024233264 INSALATIERA  CM 23    B-RUSH   GREY     GREY                          2 22.45CHF       
BI024233265 INSALATIERA  CM 23    B-RUSH   BLUE     BLUE                          2 22.45CHF       
BI024233657 INSALATIERA  CM 23    B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        2 22.45CHF       
BI024234711 INSALATIERA  CM 23    B-RUSH   GREEN      GREEN                         2 22.45CHF       
BI040203264 OVALE FORNO CM20      B-RUSH   GREY     GREY                          6 10.35CHF       
BI040203265 OVALE FORNO CM20      B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 10.35CHF       
BI040203657 OVALE FORNO CM20      B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 10.35CHF       
BI040204711 OVALE FORNO CM20      B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 10.35CHF       
BI040233264 OVALE FORNO CM23      B-RUSH   GREY     GREY                          6 12.40CHF       
BI040233265 OVALE FORNO CM23      B-RUSH   BLUE     BLUE                          6 12.40CHF       
BI040233657 OVALE FORNO CM23      B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        6 12.40CHF       
BI040234711 OVALE FORNO CM23      B-RUSH   GREEN      GREEN                         6 12.40CHF       
BI040263264 OVALE FORNO CM26      B-RUSH   GREY     GREY                          4 16.90CHF       
BI040263265 OVALE FORNO CM26      B-RUSH   BLUE     BLUE                          4 16.90CHF       
BI040263657 OVALE FORNO CM26      B-RUSH   ORANGE     ORANGE                        4 16.90CHF       
BI040264711 OVALE FORNO CM26      B-RUSH   GREEN      GREEN                         4 16.90CHF       
BL068130000 BOLO CC 530 CM 13 H6    COLAZIONE  BIANCO     BIANCO                        6 6.10CHF         
BL068140000 BOLO CM 14        COLAZIONE  BIANCO     BIANCO                        6 7.95CHF         
BL068330000 BOLO COSTOLATO CM 13 CC 310 COLAZIONE  BIANCO     BIANCO                        6 5.05CHF         
BM000098088 PIATTO EDGE CM 9      BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                6 7.50CHF         
BM000128088 PIATTO EDGE CM 12     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                4 10.35CHF       
BM000178088 PIATTO EDGE CM 17     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                3 11.50CHF       
BM000208088 PIATTO EDGE CM 20     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                3 12.10CHF       
BM000268088 PIATTO EDGE CM 27     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                3 19.90CHF       
BM000278088 PIATTO PIANO  CM 27     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                6 12.40CHF       
BM001218088 PIATTO FONDO  CM 21     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                6 9.80CHF         
BM001268088 PIATTO COUS COUS  CM 26   BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                6 15.30CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
BM002218088 PIATTO DESSERT  CM 21   BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                6 9.10CHF         
BM004128088 BOLO EDGE CM 12     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                2 12.65CHF       
BM004158088 COPPETTA  CM 15     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                6 8.05CHF         
BM020308088 OVALE PIANO  CM 30    BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                4 19.45CHF       
BM020318088 OVALE EDGE CM 30X15     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                3 24.15CHF       
BM020368088 OVALE PIANO  CM 36    BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                4 22.95CHF       
BM022318088 ROTONDO PIANO  CM 31    BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                2 24.15CHF       
BM023268088 PASTA BOWL  CM 26     BLOOM  BLUE AND BROWN   BLUE AND BROWN                6 15.30CHF       
BO557240007 BICCHIERE IMPILABILE CC 245 BAMBOO   BLU      BLU                           6 6.60CHF         
BO557240023 BICCHIERE IMPILABILE CC 245 BAMBOO   AMBRA      AMBRA                         6 6.60CHF         
BO557240025 BICCHIERE IMPILABILE CC 245 BAMBOO   VIOLA      VIOLA                         6 6.60CHF         
BO557240026 BICCHIERE IMPILABILE CC 245 BAMBOO   AZZURRO    AZZURRO                       6 6.60CHF         
BO557240031 BICCHIERE IMPILABILE CC 245 BAMBOO   VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 6.60CHF         
BO557240056 BICCHIERE IMPILABILE CC 245 BAMBOO   GRIGIO     GRIGIO                        6 6.60CHF         
C5557350007 BICCHIERE       GLORIA   BLU      BLU                           6 7.35CHF         
C5557350022 BICCHIERE       GLORIA   ROSSO      ROSSO                         6 12.10CHF       
C5557350056 BICCHIERE       GLORIA   GRIGIO     GRIGIO                        6 6.90CHF         
C555735TRAS BICCHIERE       GLORIA   TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 7.00CHF         
C55573A0007 BICCHIERE CC 250 (BR.BOX)   GLORIA   BLU      BLU                           6 6.90CHF         
C55573A0022 BICCHIERE CC 250 (BR.BOX)   GLORIA   ROSSO      ROSSO                         6 9.80CHF         
C55573A0056 BICCHIERE CC 250 (BR.BOX)   GLORIA   GRIGIO     GRIGIO                        6 6.90CHF         
C55573ATRAS BICCHIERE CC 250 (BR.BOX)   GLORIA   TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 6.65CHF         
C5565400007 CALICE        GLORIA   BLU      BLU                           6 10.25CHF       
C5565400022 CALICE        GLORIA   ROSSO      ROSSO                         6 16.45CHF       
C5565400056 CALICE        GLORIA   GRIGIO     GRIGIO                        6 9.65CHF         
C556540TRAS CALICE        GLORIA   TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 9.80CHF         
C55654A0007 CALICE CC 270 (BR.BOX)    GLORIA   BLU      BLU                           6 9.65CHF         
C55654A0022 CALICE CC 270 (BR.BOX)    GLORIA   ROSSO      ROSSO                         6 13.80CHF       
C55654A0056 CALICE CC 270 (BR.BOX)    GLORIA   GRIGIO     GRIGIO                        6 9.65CHF         
C55654ATRAS CALICE CC 270 (BR.BOX)    GLORIA   TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 9.10CHF         
CA000240000 PIATTO PIANO CM 25 X H2   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 6.00CHF         
CA000260000 PIATTO PIANO CM 26 X H3   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 6.55CHF         
CA001200000 FONDINA CM 20,5     CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 6.00CHF         
CA001210000 PIATTO FONDO CM 21 X H4   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 6.00CHF         
CA002190000 PIATTO DESSERT CM 20 H2   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 5.05CHF         
CA002210000 PIATTO DESSERT CM 21 X H2   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 5.05CHF         
CA003150000 PIATTO PANE CM 16     CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 6.10CHF         
CA004110000 COPPETTA  CM 11     CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 7.80CHF         
CA004130000 COPPETTA CM 13XH6     CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 8.05CHF         
CA004150000 COPPETTA CM 15XH7     CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 9.65CHF         
CA00513XXXX PIATTINO CAFFE'  CM 13    CAPRI  D.XXXX     DECORO  0000 *                12 0.30CHF         
CA020350000 OVALE PIANO CM 34X21    CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 28.85CHF       
CA022290000 ROTONDO PIANO CM 29     CAPRI  BIANCO     BIANCO                        2 15.85CHF       
CA024180000 INSALATIERA CM 18XH7    CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 18.15CHF       
CA024210000 INSALATIERA CM 22XH8    CAPRI  BIANCO     BIANCO                        4 26.45CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
CA024240000 INSALATIERA CM 24XH9    CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 29.75CHF       
CA0S4140000 COPPETTA SVASATA CM14 H4  CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 8.15CHF         
CA0S4160000 COPPETTA SVASATA CM16 H4  CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 8.65CHF         
CA0S4180000 COPPETTA SVASATA CM18 H5  CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 10.85CHF       
CAT00240000 PIATTO PIANO CM 25 X H2   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 8.20CHF         
CAT00260000 PIATTO PIANO CM 26 X H3   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 8.20CHF         
CAT01200000 FONDINA CM 20,5     CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 8.20CHF         
CAT01210000 PIATTO FONDO CM 21 X H4   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        12 8.20CHF         
CAT02190000 PIATTO DESSERT CM 20 H2   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        1 8.20CHF         
CAT02210000 PIATTO DESSERT CM 21 X H2   CAPRI  BIANCO     BIANCO                        6 8.20CHF         
CATS4140000 COPPETTA SVASATA CM14 H4  CAPRI  BIANCO     BIANCO                        0 9.40CHF         
CC605120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   CHIC   BIANCO     BIANCO                        6 0.30CHF         
CC606160000 PIATTINO TE'  CM 16     CHIC   BIANCO     BIANCO                        6 3.35CHF         
CC608160000 PIATTO TAZZA BRODO  CM 16   CHIC   BIANCO     BIANCO                        6 3.55CHF         
CC615100000 TAZZA CAFFE' S/P CC 100 IMP CHIC   BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
CC616210000 TAZZA THE S/P CC 210 IMPIL. CHIC   BIANCO     BIANCO                        6 3.90CHF         
CC618330000 TZ BRODO S/P CC 330     CHIC   BIANCO     BIANCO                        6 8.30CHF         
CI022280000 ROTONDO PIZZA CM 29     CINZIA   BIANCO     BIANCO                        6 13.10CHF       
CI022310000 ROTONDO PIZZA CM 31     CINZIA   BIANCO     BIANCO                        6 14.15CHF       
CI022350000 ROTONDO PIZZA CM 36     CINZIA   BIANCO     BIANCO                        6 18.25CHF       
CI022410000 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   BIANCO     BIANCO                        6 14.95CHF       
CI022411051 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               6 20.70CHF       
CI022411052 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              6 20.70CHF       
CI022411053 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              6 20.70CHF       
CI022411054 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               6 20.70CHF       
CI022417811 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   TUSCANY    TUSCANY                       1 11.95CHF       
CI022417865 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   LA VERA PIZZA  LA VERA PIZZA                 6 11.95CHF       
CI022418601 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   ORIGINI    ORIGINI                       6 17.55CHF       
CI022418602 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   ORIENTAL     ORIENTAL                      6 17.55CHF       
CI022418605 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   ATOLLO     ATOLLO                        6 17.55CHF       
CI022418608 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   IRIDE      IRIDE                         6 17.55CHF       
CI022418613 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   SELINUNTE    SELINUNTE                     6 17.55CHF       
CI022418614 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   POSITANO     POSITANO                      6 17.55CHF       
CI022418615 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   ALICUDI    ALICUDI                       6 17.55CHF       
CI022418616 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   PANAREA    PANAREA                       6 17.55CHF       
CI022418725 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   TERRA GREY   TERRA GREY                    6 17.55CHF       
CI022418726 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   TERRA BLUE   TERRA BLUE                    6 17.55CHF       
CI022418727 ROTONDO PIZZA  CM 33    CINZIA   TERRA BROWN    TERRA BROWN                   6 17.55CHF       
CIR2233AAM0 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   PIZZA AMERICA BIANC PIZZA AMERICA BIANCO          6 15.75CHF       
CIR2233AAM4 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   PIZZA AMERICA CUOIO PIZZA AMERICA CUOIO           6 16.95CHF       
CIR2233AB00 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   "PIZZA PIZZA" BIANC "PIZZA PIZZA" BIANCO          3 15.75CHF       
CIR2233AB41 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   "PIZZA PIZZA" VERDE "PIZZA PIZZA" VERDE S.        1 16.95CHF       
CIR2233AB42 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   "PIZZA PIZZA" AZZUR "PIZZA PIZZA" AZZURRO S.      6 16.95CHF       
CIR2233AB43 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   "PIZZA PIZZA" ARANC "PIZZA PIZZA" ARANCIO S.      6 16.95CHF       
CIR2233AB44 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   "PIZZA PIZZA" CUOIO "PIZZA PIZZA" CUOIO S.        6 16.95CHF       
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CIR2233AIT0 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   PIZZA ITALIA BIANCO PIZZA ITALIA BIANCO           6 15.75CHF       
CIR2233AIT4 ROTONDO PIZZA CM 33     CINZIA   PIZZA ITALIA CUOIO PIZZA ITALIA CUOIO            6 16.95CHF       
CP000268601 PIATTO PIANO  CM 26     COUPE  ORIGINI    ORIGINI                       6 12.40CHF       
CP000268602 PIATTO PIANO  CM 26     COUPE  ORIENTAL     ORIENTAL                      6 12.40CHF       
CP000268603 PIATTO PIANO  CM 26     COUPE  MOSAIC     MOSAIC                        6 12.40CHF       
CP000268605 PIATTO PIANO  CM 26     COUPE  ATOLLO     ATOLLO                        6 12.40CHF       
CP000268606 PIATTO PIANO  CM 26     COUPE  GELSO      GELSO                         6 12.40CHF       
CP000268607 PIATTO PIANO  CM 26     COUPE  BLUE     BLUE                          6 12.40CHF       
CP000268608 PIATTO PIANO  CM 26     COUPE  IRIDE      IRIDE                         6 12.40CHF       
CP001208601 PIATTO FONDO  CM 20     COUPE  ORIGINI    ORIGINI                       6 12.00CHF       
CP001208602 PIATTO FONDO  CM 20     COUPE  ORIENTAL     ORIENTAL                      1 12.00CHF       
CP001208604 PIATTO FONDO  CM 20     COUPE  TEAL     TEAL                          1 12.00CHF       
CP001208605 PIATTO FONDO  CM 20     COUPE  ATOLLO     ATOLLO                        6 12.00CHF       
CP001208607 PIATTO FONDO  CM 20     COUPE  BLUE     BLUE                          6 12.00CHF       
CP001208608 PIATTO FONDO  CM 20     COUPE  IRIDE      IRIDE                         6 12.00CHF       
CP001208609 PIATTO FONDO  CM 20     COUPE  OAK      OAK                           1 12.00CHF       
CP001260000 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  BIANCO     BIANCO                        6 12.55CHF       
CP001261051 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               6 17.40CHF       
CP001261052 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              6 17.40CHF       
CP001261053 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              6 17.40CHF       
CP001261054 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               6 17.40CHF       
CP001268601 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  ORIGINI    ORIGINI                       6 13.40CHF       
CP001268602 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  ORIENTAL     ORIENTAL                      6 13.40CHF       
CP001268605 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  ATOLLO     ATOLLO                        6 13.40CHF       
CP001268607 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  BLUE     BLUE                          6 13.40CHF       
CP001268608 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  IRIDE      IRIDE                         6 13.40CHF       
CP001268613 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  SELINUNTE    SELINUNTE                     6 13.40CHF       
CP001268614 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  POSITANO     POSITANO                      6 13.40CHF       
CP001268615 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  ALICUDI    ALICUDI                       6 13.40CHF       
CP001268616 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  PANAREA    PANAREA                       6 13.40CHF       
CP001268725 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  TERRA GREY   TERRA GREY                    6 13.40CHF       
CP001268726 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  TERRA BLUE   TERRA BLUE                    6 13.40CHF       
CP001268727 PIATTO COUS COUS  CM 26   COUPE  TERRA BROWN    TERRA BROWN                   6 13.40CHF       
CP002208601 PIATTO DESSERT  CM 20   COUPE  ORIGINI    ORIGINI                       6 11.20CHF       
CP002208602 PIATTO DESSERT  CM 20   COUPE  ORIENTAL     ORIENTAL                      6 11.20CHF       
CP002208604 PIATTO DESSERT  CM 20   COUPE  TEAL     TEAL                          6 11.20CHF       
CP002208605 PIATTO DESSERT  CM 20   COUPE  ATOLLO     ATOLLO                        6 11.20CHF       
CP002208606 PIATTO DESSERT  CM 20   COUPE  GELSO      GELSO                         6 11.20CHF       
CP002208607 PIATTO DESSERT  CM 20   COUPE  BLUE     BLUE                          6 11.20CHF       
CP002208608 PIATTO DESSERT  CM 20   COUPE  IRIDE      IRIDE                         6 11.20CHF       
CP022318601 ROTONDO COUPE CM 31     COUPE  ORIGINI    ORIGINI                       6 20.00CHF       
CP022318602 ROTONDO COUPE CM 31     COUPE  ORIENTAL     ORIENTAL                      6 20.00CHF       
CP022318605 ROTONDO COUPE CM 31     COUPE  ATOLLO     ATOLLO                        6 20.00CHF       
CP022318607 ROTONDO COUPE CM 31     COUPE  BLUE     BLUE                          6 20.00CHF       
CP022318608 ROTONDO COUPE CM 31     COUPE  IRIDE      IRIDE                         6 20.00CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
CP023300000 ROTONDO FONDO  CM 30    COUPE  BIANCO     BIANCO                        6 18.80CHF       
CP023301051 ROTONDO FONDO  CM 30    COUPE  GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               6 21.80CHF       
CP023301052 ROTONDO FONDO  CM 30    COUPE  GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              6 21.80CHF       
CP023301053 ROTONDO FONDO  CM 30    COUPE  GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              6 21.80CHF       
CP023301054 ROTONDO FONDO  CM 30    COUPE  GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               6 21.80CHF       
D2DBE10BLCK BOLLITORE ELETTRICO LT 1,0  PICC.ELETT NERO     NERO                          6 74.75CHF       
D2DBE10WHIT BOLLITORE ELETTRICO LT 1,0  PICC.ELETT BIANCO     BIANCO                        6 74.75CHF       
DE5OLA4TRAS OLIERA PIRAM.CM 7XH15 CC130 DOLCE CASA TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 15.30CHF       
DE5OLA5TRAS OLIERA PIRAM.CM 8XH21 CC280 DOLCE CASA TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 17.95CHF       
DV000270000 PIATTO PIANO  CM 27     DIAMANTE BIANCO     BIANCO                        6 11.90CHF       
DV001220000 PIATTO FONDO  CM 22     DIAMANTE BIANCO     BIANCO                        6 11.90CHF       
DV002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   DIAMANTE BIANCO     BIANCO                        6 11.50CHF       
DV022320000 ROTONDO PIANO  CM 32    DIAMANTE BIANCO     BIANCO                        6 19.45CHF       
DV024200000 INSALATIERA  CM 20    DIAMANTE BIANCO     BIANCO                        6 11.05CHF       
DV024260000 INSALATIERA  CM 26    DIAMANTE BIANCO     BIANCO                        4 19.05CHF       
E1YGR15SERR GREMBIULE C/TASCA FETTUCCIA TEXTILE  SERRANO    SERRANO                       2 26.45CHF       
E1YGR17SERR GREMBIULE C/TASCA NO PETTOR TEXTILE  SERRANO    SERRANO                       2 25.30CHF       
E1YTO25SERR TOVAGLIETTA 35X45     TEXTILE  SERRANO    SERRANO                       6 6.65CHF         
E1YTO26SERR 2 TOVAGL.GOCCIA+2 SOTTOBIC. TEXTILE  SERRANO    SERRANO                       2 20.70CHF       
EC005080000 P.NO CAFFE' SANDRY CM 12X12 EASY COFFE BIANCO     BIANCO                        12 0.80CHF         
EC005120000 P.NO CAFFE'BETTY  TACCA DEC EASY COFFE BIANCO     BIANCO                        6 0.50CHF         
EC006110000 P.NO THE SANDRY CM 14X14  EASY COFFE BIANCO     BIANCO                        12 0.20CHF         
EL024210000 INSALATIERA  CM 21    ESSENTIAL  BIANCO     BIANCO                        2 25.00CHF       
EL068150000 BOLO CM 15 H7       ESSENTIAL  BIANCO     BIANCO                        6 8.40CHF         
EP104128092 BOWL CM 12        ELIPSE   WHITE TEAL   WHITE TEAL                    6 8.65CHF         
EP104128093 BOWL CM 12        ELIPSE   MOCA BLACK   MOCA BLACK                    6 8.65CHF         
EP104128094 BOWL CM 12        ELIPSE   BRONZE TEAL    BRONZE TEAL                   6 8.65CHF         
EP104128095 BOWL CM 12        ELIPSE   BRONZE GREY    BRONZE GREY                   6 8.65CHF         
EP104148092 BOWL CM 14        ELIPSE   WHITE TEAL   WHITE TEAL                    4 11.50CHF       
EP104148093 BOWL CM 14        ELIPSE   MOCA BLACK   MOCA BLACK                    4 11.50CHF       
EP104148094 BOWL CM 14        ELIPSE   BRONZE TEAL    BRONZE TEAL                   4 11.50CHF       
EP104148095 BOWL CM 14        ELIPSE   BRONZE GREY    BRONZE GREY                   4 11.50CHF       
EP104178092 BOWL CM 17        ELIPSE   WHITE TEAL   WHITE TEAL                    2 17.25CHF       
EP104178093 BOWL CM 17        ELIPSE   MOCA BLACK   MOCA BLACK                    2 17.25CHF       
EP104178094 BOWL CM 17        ELIPSE   BRONZE TEAL    BRONZE TEAL                   2 17.25CHF       
EP104178095 BOWL CM 17        ELIPSE   BRONZE GREY    BRONZE GREY                   2 17.25CHF       
EP104208092 BOWL CM 20        ELIPSE   WHITE TEAL   WHITE TEAL                    2 26.45CHF       
EP104208093 BOWL CM 20        ELIPSE   MOCA BLACK   MOCA BLACK                    2 26.45CHF       
EP104208094 BOWL CM 20        ELIPSE   BRONZE TEAL    BRONZE TEAL                   2 26.45CHF       
EP104208095 BOWL CM 20        ELIPSE   BRONZE GREY    BRONZE GREY                   2 26.45CHF       
ES005120816 PIATTINO CAFFE' CM 12   ARABICA  MARRONE & BIANCO MARRONE & BIANCO              6 0.80CHF         
ES007170816 PIATTINO COLAZIONE CM 17  ARABICA  MARRONE & BIANCO MARRONE & BIANCO              6 0.60CHF         
ET005070000 P.NO C.FE VALERIA 12    ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 1.40CHF         
ET005080000 PIATTINO CAFFE' MARA CM 12  ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 3.20CHF         
ET005080779 PIATTINO CAFFE' MARA CM 12  ELEGANT  BLACK      BLACK                         6 1.85CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
ET005084756 PIATTINO CAFFE' MARA CM 12  ELEGANT  ORANGE     ORANGE                        6 2.30CHF         
ET005090000 P.NO CAFFE FRANCESCA 12 DEC ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 4.25CHF         
ET005100000 P.NO CAFFE FRANCESCA 13 DEC ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 5.40CHF         
ET005130000 PIATTINO CAFFE' ELISA CM 12 ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 1.35CHF         
ET005150000 P.TO C.FE SOPHIE/MARTA CM12 ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 2.30CHF         
ET006100000 PIATTINO THE VALERIA    ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 1.10CHF         
ET006110000 P.NO THE FRANCESCA CM15 DEC ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 6.55CHF         
ET006120000 PIATTINO THE SILVIA CM 14   ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 1.80CHF         
ET006130000 PIATTINO THE ELISA CM 15  ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 4.95CHF         
ET006140000 PIATTINO THE SIDNEY CM14X14 ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 0.30CHF         
ET006150000 PIATTINO THE MARA CM 15   ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 3.80CHF         
ET006154756 PIATTINO THE MARA CM 15   ELEGANT  ORANGE     ORANGE                        6 2.95CHF         
ET006160000 PIATTINO THE SOPHIE CM 15   ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 3.20CHF         
ET006170000 PIATTINO THE MARTA CM 14  ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 2.90CHF         
ET015070000 TZ CAFFE' S/P MARA CC 70  ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 3.90CHF         
ET015070822 TZ CAFFE' S/P MARA CC 70  ELEGANT  BLUETTE    BLUETTE                       6 0.75CHF         
ET015080000 TZ CAFFE' S/P FRANCESCA 70  ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 4.35CHF         
ET015130000 TZ CAFFE' S/P FRANCESCA 110 ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 5.50CHF         
ET015140000 TZ CAFFE' S/P SOPHIE CC 70  ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 3.20CHF         
ET015150000 TZ CAFFE' S/P MARTA CC    ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 3.20CHF         
ET016150000 TZ THE' S/P MARTA CC    ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 4.05CHF         
ET016160000 TZ THE' S/P SOPHIE CC 160   ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        12 4.70CHF         
ET016170000 TZ CAPPUCCINO FRANCESCA 230 ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 7.35CHF         
ET016200000 TZ THE S/P MARA CC 205    ELEGANT  BIANCO     BIANCO                        6 6.10CHF         
ET084510779 CONF. 6 P.TI CAFFE    ELEGANT  BLACK      BLACK                         4 0.60CHF         
ET084514746 CONF. 6 P.TI CAFFE    ELEGANT  RED      RED                           4 1.85CHF         
ET085010860 CONF. 6 TAZZE CAFFE'C/P   ELEGANT  CIOCCOLATO   CIOCCOLATO                    8 22.65CHF       
ET085014710 CONF. 6 TAZZE CAFFE'C/P   ELEGANT  YELLOW     YELLOW                        8 22.65CHF       
FD1271A0000 MININOVA LORY CM 13 CASSER. FORNO & DI BIANCO     BIANCO                        24 12.10CHF       
FD1271A0779 MININOVA LORY CM 13 CASSER. FORNO & DI BLACK      BLACK                         24 12.10CHF       
FD1271A4746 MININOVA LORY CM 13 CASSER. FORNO & DI RED      RED                           24 12.10CHF       
FD1271B0000 MININOVA LIZZY CM 13 CASSER FORNO & DI BIANCO     BIANCO                        24 12.10CHF       
FD1271B0779 MININOVA LIZZY CM 13 CASSER FORNO & DI BLACK      BLACK                         24 12.10CHF       
FD1271B4746 MININOVA LIZZY CM 13 CASSER FORNO & DI RED      RED                           24 12.10CHF       
FD1271C0000 MININOVA LEXA CM 15 CASSER. FORNO & DI BIANCO     BIANCO                        16 22.45CHF       
FD1271C0779 MININOVA LEXA CM 15 CASSER. FORNO & DI BLACK      BLACK                         16 22.45CHF       
FD1271C4746 MININOVA LEXA CM 15 CASSER. FORNO & DI RED      RED                           16 22.45CHF       
FR000260000 PIATTO PIANO  CM 26,5X26,5  INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 14.05CHF       
FR000290000 PIATTO PIANO  CM 29X29    INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 21.60CHF       
FR001190000 PIATTO FONDO  CM 19,5X19,5  INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 11.95CHF       
FR001260000 PIATTO FONDO CM 26 H4,5   INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 22.30CHF       
FR002210000 PIATTO DESSERT  CM 21X21  INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 10.35CHF       
FR003110000 PIATTINO  CM 11,5X11,5    INFINITY BIANCO     BIANCO                        12 3.55CHF         
FR003140000 PIATTO PANE  CM 14X14   INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
FR004090000 COPPETTA QUADRA  CM 9X9 H4  INFINITY BIANCO     BIANCO                        12 3.35CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
FR004120000 COPPETTA QUADRA CM 12X12 H5 INFINITY BIANCO     BIANCO                        12 6.10CHF         
FR005110000 PIATTINO CAFFE' CM11,5X11,5 INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 3.45CHF         
FR006140000 PIATTINO THE'  CM 14X14   INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 4.25CHF         
FR007160000 PIATTINO COLAZ.  CM 16X16   INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 5.40CHF         
FR007170000 PIATTO TZ BRODO  CM 17X17   INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 7.50CHF         
FR014360000 MUG CONICO  CC 360    INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 6.90CHF         
FR015080000 TZ CAFFE' S/P CC 80     INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 2.90CHF         
FR016230000 TZ THE S/P CC 230     INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 4.60CHF         
FR017330000 TZ COLAZ. S/P CC 330    INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 5.85CHF         
FR018390000 TZ BRODO S/P  CC 390    INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 8.15CHF         
FR020280000 PORTATA RETTANG. CM 28,5X18 INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 13.25CHF       
FR020330000 PORTATA RETTANG. CM 33,5X20 INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 18.65CHF       
FR020400000 PORTATA RETTANG. CM 40X23,5 INFINITY BIANCO     BIANCO                        4 28.50CHF       
FR024170000 INSALATIERA  CM 17X17 H6,5  INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 11.50CHF       
FR024200000 INSALATIERA  CM 20X20 H7,5  INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 17.85CHF       
FR024240000 INSALATIERA  CM 24X24 H9  INFINITY BIANCO     BIANCO                        2 31.65CHF       
FR031210000 ZUCCHERIERA  CC 210     INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 8.50CHF         
FR032110000 LATTIERA  CC 110      INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 5.40CHF         
FR032230000 LATTIERA  CC 230      INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 7.15CHF         
FR032450000 LATTIERA  CC 450      INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 13.70CHF       
FR033320000 TEIERA  CC 320      INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 16.70CHF       
FR033540000 TEIERA  CC 540      INFINITY BIANCO     BIANCO                        18 21.50CHF       
FR033850000 TEIERA CC 850     INFINITY BIANCO     BIANCO                        24 32.20CHF       
FR046100000 PORTAUOVO QUADRO  CM 10X10  INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 4.05CHF         
FR0471H0000 PORTA TOVAGLIOLI      INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 7.60CHF         
FR0BR170000 BURRIERA C/C  CM 17     INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 14.40CHF       
FR0SA080000 SET SALE/PEPE CC 80     INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 6.10CHF         
FR0VA170000 VASO  CM 17       INFINITY BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
GR006160000 PIATTINO THE CM 16    GRAFFITI BIANCO     BIANCO                        12 1.80CHF         
GU020340000 PIATTO 4 SCOMP. OV.34,5X29  GOURMET  BIANCO     BIANCO                        2 27.35CHF       
GU021270000 PIATTO PESCE FONDO CM.27  GOURMET  BIANCO     BIANCO                        4 4.60CHF         
GU021370000 PIATTO PESCE PIANO CM.37  GOURMET  BIANCO     BIANCO                        4 4.60CHF         
GU024330000 BOWL OVALE CM.33X21     GOURMET  BIANCO     BIANCO                        3 4.60CHF         
HA000230000 PIATTO PIANO  CM 23     H    BIANCO     BIANCO                        6 5.05CHF         
HA000250000 PIATTO PIANO  CM 25     H    BIANCO     BIANCO                        6 6.20CHF         
HA001200000 PIATTO FONDO  CM 20     H    BIANCO     BIANCO                        6 4.60CHF         
HA002200000 PIATTO DESSERT  CM 20   H    BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
HA005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   H    BIANCO     BIANCO                        6 3.15CHF         
HA006150000 PIATTINO THE CM 15    H    BIANCO     BIANCO                        6 3.35CHF         
HA014350000 MUG CC 330        H    BIANCO     BIANCO                        6 3.75CHF         
HA015080000 TZ CAFFE'S/P CC 80 IMPILAB. H    BIANCO     BIANCO                        6 2.75CHF         
HA016220000 TZ TE' S/P  CC 220 IMPILAB. H    BIANCO     BIANCO                        6 3.00CHF         
HH300270000 PIATTO PARTY CM 27X22   HAPPY HOUR BIANCO     BIANCO                        6 16.70CHF       
IK022310000 ROTONDO PIANO  CM 31    ISCHIA   BIANCO     BIANCO                        6 13.00CHF       
IR614340000 MUG CC330 CONICO      IRIS   BIANCO     BIANCO                        6 3.55CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
IR614350000 MUG CC330 CILINDRICO    IRIS   BIANCO     BIANCO                        6 3.55CHF         
IR614360000 MUG CC330 BALKY     IRIS   BIANCO     BIANCO                        6 3.55CHF         
JA000250000 PIATTO PIANO COUPE CM 25  JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 10.35CHF       
JA000280000 PIATTO PIANO COUPE CM 28  JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 13.90CHF       
JA001220000 PIATTO FONDO COUPE CM 22  JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 10.60CHF       
JA001250000 PIATTO FONDO GOURMET CM 25  JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 15.10CHF       
JA002190000 PIATTO DESSERT COUPE CM 20  JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 7.05CHF         
JA003160000 PIATTO PANE COUPE CM 16   JASMIN   BIANCO     BIANCO                        12 4.05CHF         
JA004150000 COPPETTA  CM 15     JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 7.00CHF         
JA005110000 PIATTINO CAFFE' CM 11   JASMIN   BIANCO     BIANCO                        12 2.25CHF         
JA006160000 PIATTINO TE'  CM 16     JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 4.25CHF         
JA015090000 TZ CAFFE' S/P CC 90     JASMIN   BIANCO     BIANCO                        12 2.55CHF         
JA016200000 TZ TE S/P CC 200      JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 4.30CHF         
JA020300000 OVALE PIANO  CM 30    JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 13.25CHF       
JA022310000 ROTONDO PIANO COUPE CM 31   JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 19.80CHF       
JA023290000 PIATTO FONDO GOURMET CM 29  JASMIN   BIANCO     BIANCO                        4 27.75CHF       
JA024200000 INSALATIERA  CM 20    JASMIN   BIANCO     BIANCO                        4 14.15CHF       
JA034300000 PIATTO RETTANG. CM 30X20  JASMIN   BIANCO     BIANCO                        6 16.00CHF       
JP100210767 PIATTO RETT. CM 21X13   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 10.65CHF       
JP100210775 PIATTO RETT. CM 21X13   JAP    BLU      BLU                           6 10.65CHF       
JP100210779 PIATTO RETT. CM 21X13   JAP    BLACK      BLACK                         6 9.80CHF         
JP100220767 PIATTO SUSHI ROLL CM 22X8   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 7.60CHF         
JP100220775 PIATTO SUSHI ROLL CM 22X8   JAP    BLU      BLU                           6 7.60CHF         
JP100220779 PIATTO SUSHI ROLL CM 22X8   JAP    BLACK      BLACK                         6 6.90CHF         
JP100260767 RETT. SASHIMI CM 28X13,5  JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 13.65CHF       
JP100260775 RETT. SASHIMI CM 28X13,5  JAP    BLU      BLU                           6 13.65CHF       
JP100260779 RETT. SASHIMI CM 28X13,5  JAP    BLACK      BLACK                         6 12.10CHF       
JP101260767 RET.FONDO COUPE CM27,5X18,5 JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 18.30CHF       
JP101260775 RET.FONDO COUPE CM27,5X18,5 JAP    BLU      BLU                           6 18.30CHF       
JP101260779 RET.FONDO COUPE CM27,5X18,5 JAP    BLACK      BLACK                         6 16.10CHF       
JP102180767 PIATTO DESSERT  CM 18,5   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 8.15CHF         
JP102180775 PIATTO DESSERT  CM 18,5   JAP    BLU      BLU                           6 8.15CHF         
JP102180779 PIATTO DESSERT  CM 18,5   JAP    BLACK      BLACK                         6 7.60CHF         
JP104060767 MINI BOWL CM 6,5XH3 S/MAN.  JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     24 2.45CHF         
JP104060775 MINI BOWL CM 6,5XH3 S/MAN.  JAP    BLU      BLU                           24 2.45CHF         
JP104060779 MINI BOWL CM 6,5XH3 S/MAN.  JAP    BLACK      BLACK                         24 2.20CHF         
JP104080767 COPPETTA SOJA CM 8    JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     24 2.80CHF         
JP104080775 COPPETTA SOJA CM 8    JAP    BLU      BLU                           24 2.80CHF         
JP104080779 COPPETTA SOJA CM 8    JAP    BLACK      BLACK                         24 2.65CHF         
JP104090767 BOWL PICCOLA CM 9,2XH4,3  JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     12 3.85CHF         
JP104090775 BOWL PICCOLA CM 9,2XH4,3  JAP    BLU      BLU                           12 3.85CHF         
JP104090779 BOWL PICCOLA CM 9,2XH4,3  JAP    BLACK      BLACK                         12 3.45CHF         
JP104100767 COPPETTA C/C CM10X8H    JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 13.80CHF       
JP104100775 COPPETTA C/C CM10X8H    JAP    BLU      BLU                           6 13.80CHF       
JP104100779 COPPETTA C/C CM10X8H    JAP    BLACK      BLACK                         6 12.65CHF       
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JP104110767 COPPETTA WASABI CM 10,5X8   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     8 4.85CHF         
JP104110775 COPPETTA WASABI CM 10,5X8   JAP    BLU      BLU                           8 4.85CHF         
JP104110779 COPPETTA WASABI CM 10,5X8   JAP    BLACK      BLACK                         8 4.60CHF         
JP104120767 BOWL MEDIA CM 11,5X6,7H   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 6.45CHF         
JP104120775 BOWL MEDIA CM 11,5X6,7H   JAP    BLU      BLU                           6 6.45CHF         
JP104120779 BOWL MEDIA CM 11,5X6,7H   JAP    BLACK      BLACK                         6 6.00CHF         
JP120250767 CONTENIT. OVALE CM 25   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     4 20.20CHF       
JP120250775 CONTENIT. OVALE CM 25   JAP    BLU      BLU                           4 20.20CHF       
JP120250779 CONTENIT. OVALE CM 25   JAP    BLACK      BLACK                         4 17.25CHF       
JP120300767 CONTENIT. OVALE CM 30   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     4 32.20CHF       
JP120300775 CONTENIT. OVALE CM 30   JAP    BLU      BLU                           4 32.20CHF       
JP120300779 CONTENIT. OVALE CM 30   JAP    BLACK      BLACK                         4 26.90CHF       
JP120350767 CONTENIT. OVALE CM 35   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     2 56.20CHF       
JP120350775 CONTENIT. OVALE CM 35   JAP    BLU      BLU                           2 56.20CHF       
JP120350779 CONTENIT. OVALE CM 35   JAP    BLACK      BLACK                         2 45.90CHF       
JP134280767 VASSOIO RETT. CM 29,5X12,5  JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 11.10CHF       
JP134280775 VASSOIO RETT. CM 29,5X12,5  JAP    BLU      BLU                           6 11.10CHF       
JP134280779 VASSOIO RETT. CM 29,5X12,5  JAP    BLACK      BLACK                         6 9.80CHF         
JP134370767 VASSOIO RETT. CM 38,5X15  JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 20.80CHF       
JP134370775 VASSOIO RETT. CM 38,5X15  JAP    BLU      BLU                           6 20.80CHF       
JP134370779 VASSOIO RETT. CM 38,5X15  JAP    BLACK      BLACK                         6 18.10CHF       
JP157050767 BICCHIERE SAKE CM 5,7XH5  JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     18 3.00CHF         
JP157050775 BICCHIERE SAKE CM 5,7XH5  JAP    BLU      BLU                           18 3.00CHF         
JP157050779 BICCHIERE SAKE CM 5,7XH5  JAP    BLACK      BLACK                         18 2.65CHF         
JP168140767 RISO BOWL CM 13,8XH6,7    JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 8.90CHF         
JP168140775 RISO BOWL CM 13,8XH6,7    JAP    BLU      BLU                           6 8.90CHF         
JP168140779 RISO BOWL CM 13,8XH6,7    JAP    BLACK      BLACK                         6 7.50CHF         
JP168180767 RAMEN BOWL CM 18,5XH8,5   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 16.50CHF       
JP168180775 RAMEN BOWL CM 18,5XH8,5   JAP    BLU      BLU                           6 16.50CHF       
JP168180779 RAMEN BOWL CM 18,5XH8,5   JAP    BLACK      BLACK                         6 13.80CHF       
JP1BT140767 BOTTIGLIA SAKE CM 7XH13,8   JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 9.35CHF         
JP1BT140775 BOTTIGLIA SAKE CM 7XH13,8   JAP    BLU      BLU                           6 9.35CHF         
JP1BT140779 BOTTIGLIA SAKE CM 7XH13,8   JAP    BLACK      BLACK                         6 8.05CHF         
JP1BTOL0767 BOTTIGLIETTA SOJA     JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     6 13.45CHF       
JP1BTOL0775 BOTTIGLIETTA SOJA     JAP    BLU      BLU                           6 13.45CHF       
JP1BTOL0779 BOTTIGLIETTA SOJA     JAP    BLACK      BLACK                         6 12.65CHF       
JP1CUA10767 CUCCHIAIO CM 13     JAP    NEW BROWN    NEW BROWN                     24 3.35CHF         
JP1CUA10775 CUCCHIAIO CM 13     JAP    BLU      BLU                           24 3.35CHF         
JP1CUA10779 CUCCHIAIO CM 13     JAP    BLACK      BLACK                         24 3.15CHF         
KL105120009 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   SMERALDO     SMERALDO                      12 0.80CHF         
KL105120780 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   ARANCIO    ARANCIO                       12 0.80CHF         
KL105120798 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   ROSSO      ROSSO                         12 0.85CHF         
KL105120801 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   GIALLO     GIALLO                        12 0.85CHF         
KL105120832 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   GRIGIO     GRIGIO                        12 0.85CHF         
KL105120846 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   BLU      BLU                           12 0.80CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
KL105120847 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   VERDE      VERDE                         12 0.80CHF         
KL105120854 PIATTINO CAFFE' CM 12   KOLORS   AZZURRO    AZZURRO                       12 0.85CHF         
KL106150009 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   SMERALDO     SMERALDO                      12 1.10CHF         
KL106150780 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   ARANCIO    ARANCIO                       12 1.10CHF         
KL106150798 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   ROSSO      ROSSO                         12 1.10CHF         
KL106150801 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   GIALLO     GIALLO                        12 1.10CHF         
KL106150832 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   GRIGIO     GRIGIO                        12 1.10CHF         
KL106150846 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   BLU      BLU                           12 1.10CHF         
KL106150847 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   VERDE      VERDE                         12 1.10CHF         
KL106150854 PIATTINO THE CM 15    KOLORS   AZZURRO    AZZURRO                       12 1.10CHF         
KL115100009 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   KOLORS   SMERALDO     SMERALDO                      12 1.85CHF         
KL115100801 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   KOLORS   GIALLO     GIALLO                        12 1.85CHF         
KL115100832 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   KOLORS   GRIGIO     GRIGIO                        12 1.85CHF         
KL115100846 TAZZA CAFFE' S/P CC 100   KOLORS   BLU      BLU                           12 1.85CHF         
KL55707M001 OSTERIA - SHOTTINO    KOLORS   MULTICOLOR   MULTICOLOR                    6 4.15CHF         
KL557220022 OSTERIA - BICCHIERE CC225   KOLORS   ROSSO      ROSSO                         6 7.80CHF         
KL557220023 OSTERIA - BICCHIERE CC225   KOLORS   AMBRA      AMBRA                         6 4.95CHF         
KL557220025 OSTERIA - BICCHIERE CC225   KOLORS   VIOLA      VIOLA                         6 4.95CHF         
KL557220043 OSTERIA - BICCHIERE CC225   KOLORS   NERO     NERO                          6 4.95CHF         
KL557220084 OSTERIA - BICCHIERE CC225   KOLORS   VERDE      VERDE                         6 0.60CHF         
KL557290023 OSTERIA - BICCHIERE CC300   KOLORS   AMBRA      AMBRA                         6 6.35CHF         
KL557290025 OSTERIA - BICCHIERE CC300   KOLORS   VIOLA      VIOLA                         6 6.35CHF         
KL557290043 OSTERIA - BICCHIERE CC300   KOLORS   NERO     NERO                          6 6.35CHF         
KL557290084 OSTERIA - BICCHIERE CC300   KOLORS   VERDE      VERDE                         6 6.35CHF         
KL557290107 OSTERIA - BICCHIERE CC300   KOLORS   BLU      BLU                           6 6.35CHF         
KL557310003 BICCHIERE CC 310      KOLORS   ARANCIO    ARANCIO                       6 11.60CHF       
KL557310022 BICCHIERE CC 310      KOLORS   ROSSO      ROSSO                         6 12.40CHF       
KL557310025 BICCHIERE CC 310      KOLORS   VIOLA      VIOLA                         6 8.40CHF         
KL557310026 BICCHIERE CC 310      KOLORS   AZZURRO    AZZURRO                       6 8.40CHF         
KL557310056 BICCHIERE CC 310      KOLORS   GRIGIO     GRIGIO                        6 8.40CHF         
KL557310083 BICCHIERE CC 310      KOLORS   BLUE     BLUE                          6 8.40CHF         
KL557310084 BICCHIERE CC 310      KOLORS   VERDE      VERDE                         6 8.40CHF         
KL557310109 BICCHIERE CC 310      KOLORS   GIALLO     GIALLO                        6 11.60CHF       
KL55731M001 BICCHIERE CC 260                MULTICOLOR                    6 6.90CHF         
KL557340003 BICCHIERE CC 340      KOLORS   ARANCIO    ARANCIO                       6 13.25CHF       
KL557340005 BICCHIERE CC 340      KOLORS   GIALLO     GIALLO                        6 13.25CHF       
KL557340008 BICCHIERE CC 340      KOLORS   ACQUAMARINA    ACQUAMARINA                   6 9.80CHF         
KL557340022 BICCHIERE CC 340      KOLORS   ROSSO      ROSSO                         6 13.25CHF       
KL557340023 BICCHIERE CC 340      KOLORS   AMBRA      AMBRA                         6 9.80CHF         
KL557340026 BICCHIERE CC 340      KOLORS   AZZURRO    AZZURRO                       6 9.80CHF         
KL557340030 BICCHIERE CC 340      KOLORS   PRUGNA     PRUGNA                        6 9.80CHF         
KL557340031 BICCHIERE CC 340      KOLORS   VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 9.80CHF         
KL557340055 BICCHIERE CC 340      KOLORS   CICLAMINO    CICLAMINO                     6 9.80CHF         
KL557340056 BICCHIERE CC 340      KOLORS   GRIGIO     GRIGIO                        6 9.80CHF         
KL557340082 BICCHIERE CC 340      KOLORS   BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
KL557340083 BICCHIERE CC 340      KOLORS   BLUE     BLUE                          6 9.80CHF         
KL557340095 BICCHIERE CC 340      KOLORS   GRIGIO SCURO   GRIGIO SCURO                  6 9.80CHF         
KL557340113 BICCHIERE CC 340      KOLORS   VERDE CHIARO   VERDE CHIARO                  6 9.80CHF         
KL55734TRAS BICCHIERE CC 340      KOLORS   TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 9.80CHF         
KL56530M001 OSTERIA - CALICE  CC 260            MULTICOLOR                    6 9.90CHF         
KL585E1M046 OSTERIA-CONF. 6 BICC. CC225 KOLORS   OSTERIA - MULTICOLO OSTERIA - MULTICOLOR          8 30.35CHF       
KL585J1M001 SET 3 BICCHIERI  CC 310   KOLORS   MULTICOLOR   MULTICOLOR                    3 5.75CHF         
KL585J1M002 SET 3 BICCHIERI  CC 310   KOLORS   MULTICOLOR   MULTICOLOR                    3 8.90CHF         
KS004100000 COPPETTA OVALE  CM 10   KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        12 2.65CHF         
KS004120000 COPPETTA OVALE  CM 12   KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        12 4.35CHF         
KS024200000 INSALATIERA  CM 20X18   KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        6 14.15CHF       
KS032251400 LATTIERA  CC 250      KALEIDOS FILO PLATINO   FILO PLATINO                  1 7.65CHF         
KS033050000 TEIERA  CC 500      KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        3 18.50CHF       
KS069G10000 CLOCHE  CM 11       KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        6 1.20CHF         
KS085010000 CONF. 6 TAZZE CAFFE'C/P   KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        8 51.30CHF       
KS085130000 CONF. 4 TZ. CAPPUCCINO CP   KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        8 73.95CHF       
KS085S10000 CONF.6 TAZZE CAFFE S/P    KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        8 19.30CHF       
KS085S20000 CONF.6 TAZZE THE S/P    KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        8 31.65CHF       
KS085S60000 CONF.6 PIATTINO CAFFE   KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        8 19.00CHF       
KS085S70000 CONF.6 PIATTINO THE     KALEIDOS BIANCO     BIANCO                        8 26.45CHF       
M3557260007 CALICE  CC 280      MARRIAGE BLU      BLU                           6 12.10CHF       
M3557260023 CALICE  CC 280      MARRIAGE AMBRA      AMBRA                         6 12.10CHF       
M3557260031 CALICE  CC 280      MARRIAGE VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 12.10CHF       
M3557260055 CALICE  CC 280      MARRIAGE CICLAMINO    CICLAMINO                     6 12.10CHF       
M3557260056 CALICE  CC 280      MARRIAGE GRIGIO     GRIGIO                        6 12.10CHF       
M3557260059 CALICE  CC 280      MARRIAGE TE'      TE'                           6 12.10CHF       
M3565280007 BICCHIERE  CC 260     MARRIAGE BLU      BLU                           6 8.05CHF         
M3565280023 BICCHIERE  CC 260     MARRIAGE AMBRA      AMBRA                         6 8.05CHF         
M3565280031 BICCHIERE  CC 260     MARRIAGE VERDE OLIVA    VERDE OLIVA                   6 8.05CHF         
M3565280055 BICCHIERE  CC 260     MARRIAGE CICLAMINO    CICLAMINO                     6 8.05CHF         
M3565280056 BICCHIERE  CC 260     MARRIAGE GRIGIO     GRIGIO                        6 8.05CHF         
M3565280059 BICCHIERE  CC 260     MARRIAGE TE'      TE'                           6 8.05CHF         
MA557230006 BICCHIERE  CC 230     MADAME   VERDE      VERDE                         6 4.85CHF         
MA557230008 BICCHIERE  CC 230     MADAME   ACQUAMARINA    ACQUAMARINA                   6 4.85CHF         
MA557230026 BICCHIERE  CC 230     MADAME   AZZURRO    AZZURRO                       6 4.85CHF         
MA557230055 BICCHIERE  CC 230     MADAME   CICLAMINO    CICLAMINO                     6 4.85CHF         
MA565260006 CALICE CC 260       MADAME   VERDE      VERDE                         6 6.10CHF         
MA565260008 CALICE CC 260       MADAME   ACQUAMARINA    ACQUAMARINA                   6 6.10CHF         
MA565260026 CALICE CC 260       MADAME   AZZURRO    AZZURRO                       6 6.10CHF         
MA565260055 CALICE CC 260       MADAME   CICLAMINO    CICLAMINO                     6 6.10CHF         
MA585B3TRAS SET 3 BICCHIERI CC230   MADAME   TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 13.90CHF       
MA585C3TRAS SET 3 CALICI CC260    MADAME   TRASPARENTE    TRASPARENTE                   6 17.95CHF       
MO038010779 SET 6 MINI CUP CAKES 4,7 H3 MIGNON   BLACK      BLACK                         96 14.70CHF       
MO038020779 SET 6 CUP CAKES  CM 6,7 H3  MIGNON   BLACK      BLACK                         36 18.05CHF       
MO038030000 SET 6 MEDIUM CUP CAKES 8 H5 MIGNON   BIANCO     BIANCO                        24 17.70CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
MO038030779 SET 6 MEDIUM CUP CAKES 8 H5 MIGNON   BLACK      BLACK                         24 2.45CHF         
MO038040032 SET 6 MAXI CUP CAKES 10H2,5 MIGNON   MULTICOLORS    MULTICOLORS                   24 24.25CHF       
MO038040779 SET 6 MAXI CUP CAKES 10H2,5 MIGNON   BLACK      BLACK                         24 20.60CHF       
MO045140832 PADELLINO PICCOLO  CM 14  MIGNON   GRIGIO     GRIGIO                        6 14.25CHF       
MO0811B0000 SET 3 COCOTTE ROTONDE CM 10 MIGNON   BIANCO     BIANCO                        24 17.15CHF       
MO0811E0000 SET 3 COCOTTE C/C OVALI CM7 MIGNON   BIANCO     BIANCO                        36 5.65CHF         
MO0811F0000 SET 3 COCOTTE C/C ROTONDE 7 MIGNON   BIANCO     BIANCO                        36 16.20CHF       
MO0811G0779 SET 3 COCOTTE C/C QUADRE 7  MIGNON   BLACK      BLACK                         36 16.90CHF       
MO100240779 PIATTO RETT. CM 24X17   MIGNON   BLACK      BLACK                         4 15.30CHF       
MO104100779 COPPETTA CM 10X6      MIGNON   BLACK      BLACK                         4 7.60CHF         
MO104210779 PADELLINO QU.CM 22,5X16X3   MIGNON   BLACK      BLACK                         4 11.40CHF       
MO104220779 PADELLINO ROT.CM 21,7X16X3  MIGNON   BLACK      BLACK                         4 11.40CHF       
MO145190779 TEGAME QU. CM17,7X15X4,3  MIGNON   BLACK      BLACK                         2 11.40CHF       
MO145200779 TEGAME ROT. CM19,2X16,5X4   MIGNON   BLACK      BLACK                         2 11.40CHF       
MO145210779 TEGAME RETT.CM22X13X4,5   MIGNON   BLACK      BLACK                         2 11.40CHF       
MO145220779 TEGAME OVALE CM22X13,5X4,5  MIGNON   BLACK      BLACK                         2 11.40CHF       
MO83432LEGN VASSOIO 3 SCOMPARTI CM32X11 MIGNON   LEGNO      LEGNO                         6 13.25CHF       
MO8TA18LEGN TAGLIERE R.C/MANICO CM26X15 MIGNON   LEGNO      LEGNO                         6 19.00CHF       
MW000210000 PIATTO PIANO  CM 21     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 7.15CHF         
MW000270000 PIATTO PIANO  CM 27     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 10.80CHF       
MW000300000 PIATTO PIANO  CM 30     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 17.85CHF       
MW001230000 PIATTO FONDO  CM 23     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
MW001270000 PIATTO FONDO  CM 27     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 12.75CHF       
MW003160000 PIATTO PANE  CM 16    MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 4.50CHF         
MW004090000 COPPETTA  CM 9      MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        12 1.85CHF         
MW004110000 COPPETTA  CM 11     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        12 3.55CHF         
MW004150000 COPPETTA  CM 14     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        12 7.00CHF         
MW005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        12 2.65CHF         
MW006150000 PIATTINO THE CM 15    MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 3.55CHF         
MW008160000 PIATTO TAZZA BRODO  CM 16   MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 4.70CHF         
MW014300000 MUG  CC 300       MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 6.10CHF         
MW015110000 TAZZA CAFFE' S/P CC 110   MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 3.10CHF         
MW016190000 TZ TE' S/P  CC 190    MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 3.80CHF         
MW018250000 TZ BRODO SP CC 250    MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
MW020290000 OVALE PIANO CM 28X22    MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 13.25CHF       
MW020350000 OVALE PIANO  CM 35    MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 19.45CHF       
MW024210000 INSALATIERA  CM 21    MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 14.40CHF       
MW032160000 LATTIERA  CC 160      MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 6.10CHF         
MW032300000 LATTIERA   CC 300     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 8.50CHF         
MW033700000 TEIERA  CC 700      MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        6 20.15CHF       
MW069D10000 COPERCHIO THEIERA     MIDTOWN  BIANCO     BIANCO                        12 3.00CHF         
MX000223130 PIATTO PIANO  CM 22     MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 15.55CHF       
MX000263130 PIATTO PIANO  CM 26     MOONLIGHT  GREY     GREY                          4 24.15CHF       
MX000293130 PIATTO PIANO  CM 29     MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 28.65CHF       
MX000303130 PIATTO PIANO  CM 30     MOONLIGHT  GREY     GREY                          3 30.35CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
MX001183130 PIATTO EDGE CM 18     MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 16.70CHF       
MX001223130 PIATTO EDGE CM 22     MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 19.10CHF       
MX001243130 PIATTO EDGE CM 24     MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 24.75CHF       
MX001263130 PIATTO FONDO GOURMET CM26   MOONLIGHT  GREY     GREY                          4 24.75CHF       
MX001303130 PIATTO FONDO      MOONLIGHT  GREY     GREY                          3 33.10CHF       
MX003163130 PIATTO PANE  CM 16    MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 5.65CHF         
MX004083130 COPPETTA  CM 8      MOONLIGHT  GREY     GREY                          12 4.50CHF         
MX004103130 COPPETTA  CM 10     MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 14.05CHF       
MX020253130 OVALE PIANO  CM 25    MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 15.55CHF       
MX024203130 INSALATIERA  CM 20    MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 22.30CHF       
MX024233130 INSALATIERA  CM 23    MOONLIGHT  GREY     GREY                          4 22.90CHF       
MX024253130 INSALATIERA  CM 25    MOONLIGHT  GREY     GREY                          3 41.65CHF       
MX034383130 VASSOIO  CM 38      MOONLIGHT  GREY     GREY                          4 32.10CHF       
MX068183130 BOLO  CM 18       MOONLIGHT  GREY     GREY                          6 17.60CHF       
MY0AN520000 ANTIPASTIERA ESSE 14X10XH5  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        6 5.40CHF         
MY0AN530000 ANTIPASTIERA ESSE CM 12X8X3 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        6 3.35CHF         
MY0AN540000 PIATTO QUADRO NEW 12X12XH2  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.80CHF         
MY0AN570000 COPPETTA RETTANG.11X7XH4  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 3.35CHF         
MY0AN580000 COPPETTA BARCHETTA 11X10XH4 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        10 4.35CHF         
MY0AN630000 PIATTO GOCCIA  CM 15X13XH2  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 5.50CHF         
MY0AN640000 BOWL QUADRANGOLARE CM 11X10 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 5.40CHF         
MY0AN650000 BOWL QUADRANGOLARE 12X11X3  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        16 2.90CHF         
MY0AN660000 PIATTO A GOCCIA CM 14X13X2  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 8.50CHF         
MY0AN670000 PIATTO A GOCCIA CM 16X16X2  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 8.50CHF         
MY0AN680000 COPPETTA QUADRA CM 11X11XH5 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 5.40CHF         
MY0AN690000 COPPETTA QUADRA CM 10X10XH4 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.70CHF         
MY0AN700000 PIATTO QUADRO ALA 13X13XH2  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 5.40CHF         
MY0AN710000 PIATTO QUADRO ALA CM 16X16  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 6.55CHF         
MY0AN720000 PIATTO SQUARE CM 15X15    MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 5.50CHF         
MY0AN730000 CIOTOLA A GOCCIA 14X12XH4,5 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        10 5.65CHF         
MY0AN740000 CIOTOLA A GOCCIA 11X10XH4   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.35CHF         
MY0AN750000 CIOTOLA A GOCCIA CM 8X7X4   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        18 2.40CHF         
MY0AN760000 CIOTOLA RETTANG. 13X10XH4   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        10 5.75CHF         
MY0AN770000 CIOTOLA SQUARE CM 10    MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.10CHF         
MY0AN780000 PIATTO RETTANG. CM 13X10  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        16 3.70CHF         
MY0AN790000 PIATTO RETTANG. CM 16X12XH2 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 6.00CHF         
MY0AN830000 CIOTOLA QUADRA CM 14X14X3   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        10 6.35CHF         
MY0AN860000 CIOTOLA A UOVO CM 14X10X5   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 6.10CHF         
MY0AN870000 CIOTOLA A UOVO CM 10X8X4  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.35CHF         
MY0AN880000 CIOTOLA DROP CM 11X8XH5   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.35CHF         
MY0AN890000 CIOTOLA DROP CM 14X11XH5  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 6.10CHF         
MY0AN900000 PIATTO DROP CM 20X15XH2   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        6 8.30CHF         
MY0AN910000 PIATTO DROP CM 15X11XH2   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 5.05CHF         
MY0AN920000 CIOTOLA SQUARE CM 14X14XH5  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        10 7.35CHF         
MY0AN930000 CIOTOLA SQUARE  11X11XH4,5  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        10 5.40CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
MY0AN950000 CIOTOLA AGE CM 18X16XH4   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 8.50CHF         
MY0AN970000 CIOTOLA AGE CM 12X11XH3   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.70CHF         
MY0AN980000 PIATTO AGE CM 21X20XH2    MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 9.55CHF         
MY0AP010000 CIOTOLA CUORE ALTA 11X11XH5 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 5.40CHF         
MY0AP020000 CIOTOLA CUORE BASSA 11X11H3 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 4.15CHF         
MY0AP030000 PIATTO A CUORE CM 14X13XH2  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 5.40CHF         
MY0AP040000 PIATTO A CUORE 16X15 H2   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 7.60CHF         
MY0AP060000 PIATTO QUADRO CM 14X14XH2   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 1.50CHF         
MY0AP070000 VASSOIO RETT. CM.10X6X3   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 2.65CHF         
MY0AS130000 CUCCHIAIO DEGUSTAZIONE MINI MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 2.55CHF         
MY0AS140000 CUCCHIAIO DEGUSTAZIONE MIDI MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        8 3.20CHF         
MY0AS370000 CUCCHIAIO DEGUSTAZIONE SOMM MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 1.95CHF         
MY0AS380000 VASSOIO GOCCIA CM 13 C/RIL. MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 3.70CHF         
MY0AS390000 VASSOIO GOCCIA CM 15 C/RIL. MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        16 4.85CHF         
MY0AY200000 PIATTO QUADRO  CM 6X6   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 1.95CHF         
MY0AY210000 PIATTO RETTANG.  CM 13X6  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.00CHF         
MY0AY220000 PIATTO RETTANG.  CM 28X18   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        6 14.50CHF       
MY0AY230000 COPPETTA QUADRA  CM 11X11   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 4.50CHF         
MY0AY240000 COPPETTA QUADRA  CM 12X12   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 5.50CHF         
MY0AY250000 COPPETTA RETTANG.  CM 10X7  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.00CHF         
MY0AY260000 COPPETTA RETTANG.  CM 12X8  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 4.25CHF         
MY0AY270000 COPPETTA RETTANG.  CM 15X9  MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 5.50CHF         
MY0AY280000 COPPETTA ROTONDA  CM 7    MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 1.95CHF         
MY0AY290000 COPPETTA FINGERFOOD CM 11X7 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 2.75CHF         
MY0AY300000 CUCCHIAIO FINGERFOOD 11X5 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 1.95CHF         
MY0AY310000 BICCHIERINO CILINDRICO CC50 MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        24 1.85CHF         
MY0BTOL0000 BOTTIGLIA PER SALSA DI SOIA MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        12 3.90CHF         
MY0POM90000 POGGIA POSATE CM 8X2X1H   MINI PARTY BIANCO     BIANCO                        48 1.25CHF         
NF002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   GRAFF.NCOU BIANCO     BIANCO                        6 3.60CHF         
NF003160000 PIATTO PANE  CM 16    GRAFF.NCOU BIANCO     BIANCO                        6 6.00CHF         
NF004150000 COPPETTA  CM 15     GRAFF.NCOU BIANCO     BIANCO                        6 5.65CHF         
NG006160000 PIATTINO TE'  CM 16     GRAFF.NEW  BIANCO     BIANCO                        6 1.60CHF         
NG0SB050000 SPARGIPEPE   CC 50    GRAFF.NEW  BIANCO     BIANCO                        12 4.85CHF         
NG0SL050000 SPARGISALE   CC 50    GRAFF.NEW  BIANCO     BIANCO                        12 4.85CHF         
OC000245577 PIATTO PIANO  CM 24     ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               6 16.70CHF       
OC000245578 PIATTO PIANO  CM 24     ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                6 16.70CHF       
OC000285577 PIATTO PIANO  CM 28     ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               4 27.50CHF       
OC000285578 PIATTO PIANO  CM 28     ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                4 27.50CHF       
OC001185577 PIATTO GOURMET CM 18    ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               6 11.40CHF       
OC001185578 PIATTO GOURMET CM 18    ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                6 11.40CHF       
OC001245577 PIATTO FONDO BASSO 24,5XH5  ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               2 25.65CHF       
OC001245578 PIATTO FONDO BASSO 24,5XH5  ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                2 25.65CHF       
OC001255577 PIATTO FONDO ALTO 24,5XH7   ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               2 27.05CHF       
OC001255578 PIATTO FONDO ALTO 24,5XH7   ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                2 27.05CHF       
OC002185577 PIATTO DESSERT  CM 18   ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               6 10.35CHF       
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OC002185578 PIATTO DESSERT  CM 18   ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                6 10.35CHF       
OC003163298 PIATTO PANE  CM 16    ORGANICA MARE     MARE                          6 7.35CHF         
OC004083298 COPPETTA  CM 8      ORGANICA MARE     MARE                          12 6.90CHF         
OC004125577 COPPETTA  CM 12     ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               6 7.25CHF         
OC004125578 COPPETTA  CM 12     ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                6 7.25CHF         
OC020283298 PIATTO RETT. CM 28X17   ORGANICA MARE     MARE                          6 24.25CHF       
OC020343298 PIATTO RETT. CM 34X19,5   ORGANICA MARE     MARE                          6 35.40CHF       
OC023273298 PASTA BOWL  CM 27     ORGANICA MARE     MARE                          3 33.95CHF       
OC024203298 INSALATIERA  CM 20    ORGANICA MARE     MARE                          6 17.35CHF       
OC034283298 PIATTO TRIANG. CM 28X20,5   ORGANICA MARE     MARE                          6 21.15CHF       
OC034323298 PIATTO BISTECCA CM 32   ORGANICA MARE     MARE                          6 39.45CHF       
OC034335577 PIATTO BISTECCA CM 34X25  ORGANICA MATERIAL BRONZE  MATERIAL BRONZE               6 47.75CHF       
OC034335578 PIATTO BISTECCA CM 34X25  ORGANICA MATERIAL GREEN   MATERIAL GREEN                3 47.75CHF       
OC034343298 PIATTO TRIANG. CM 34,5X25   ORGANICA MARE     MARE                          6 33.25CHF       
OC045183298 PADELLINO CM 18     ORGANICA MARE     MARE                          3 7.65CHF         
OC103163299 PIATTO PANE  CM 16    ORGANICA TERRA      TERRA                         6 7.35CHF         
OC120283299 PIATTO RETT. CM 28X17   ORGANICA TERRA      TERRA                         6 24.05CHF       
OC124203299 INSALATIERA  CM 20    ORGANICA TERRA      TERRA                         6 17.25CHF       
OC124223299 INSALATIERA  CM 22    ORGANICA TERRA      TERRA                         6 12.55CHF       
OC134283299 PIATTO TRIANG. CM 28X20,5   ORGANICA TERRA      TERRA                         6 9.20CHF         
OC134323299 PIATTO BISTECCA CM 32   ORGANICA TERRA      TERRA                         6 38.85CHF       
OC134343299 PIATTO TRIANG. CM 34,5X25   ORGANICA TERRA      TERRA                         6 32.90CHF       
OC145183299 PADELLINO CM 18     ORGANICA TERRA      TERRA                         3 28.30CHF       
OL023270000 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  BIANCO     BIANCO                        6 10.85CHF       
OL023278601 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  ORIGINI    ORIGINI                       6 12.40CHF       
OL023278602 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  ORIENTAL     ORIENTAL                      6 12.40CHF       
OL023278603 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  MOSAIC     MOSAIC                        6 12.40CHF       
OL023278605 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  ATOLLO     ATOLLO                        6 12.40CHF       
OL023278607 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  BLUE     BLUE                          6 12.40CHF       
OL023278608 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  IRIDE      IRIDE                         6 12.40CHF       
OL023278609 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  OAK      OAK                           6 12.40CHF       
OL023278702 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  POMODORO CILIEGINO POMODORO CILIEGINO            6 10.50CHF       
OL023278703 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  PEPERONE VERDE   PEPERONE VERDE                6 10.50CHF       
OL023278704 PASTABOWL CM 27XH5    OLIVA  TOVAGLIA GRIGIA  TOVAGLIA GRIGIA               6 10.50CHF       
OL023290000 PASTA BOWL CM 29XH5     OLIVA  BIANCO     BIANCO                        6 12.45CHF       
OL023320000 PASTABOWL CM 32XH5    OLIVA  BIANCO     BIANCO                        6 15.50CHF       
OP300260000 PIATTO PIANO  CM 26     OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 14.85CHF       
OP300280000 PIATTO PIANO  CM 28     OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 17.95CHF       
OP300288275 PIATTO PIANO  CM 28     OPERA  CARMEN     CARMEN                        6 11.35CHF       
OP301200000 PIATTO FONDO  CM 20     OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 14.85CHF       
OP301230000 PIATTO FONDO CM 24    OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 14.85CHF       
OP302220000 PIATTO DESSERT  CM 22   OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 13.90CHF       
OP303160000 PIATTO PANE  CM 16    OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 12.20CHF       
OP304150000 COPPETTA CM 16XH4     OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 13.90CHF       
OP305120000 PIATTINO CAFFE' CM 13   OPERA  BIANCO     BIANCO                        12 5.85CHF         
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OP306160000 PIATTINO THE CM 17    OPERA  BIANCO     BIANCO                        12 7.35CHF         
OP315110000 TAZZA CAFFE' S/P CC 105   OPERA  BIANCO     BIANCO                        12 8.05CHF         
OP315118091 TAZZA CAFFE' S/P CC 105   OPERA  VILLA PAMPHILI   VILLA PAMPHILI                12 14.70CHF       
OP316240000 TAZZA THE S/P CC 235    OPERA  BIANCO     BIANCO                        12 11.15CHF       
OP316250000 TZ THE S/P IMP CC 260   OPERA  BIANCO     BIANCO                        12 10.10CHF       
OP318260000 TAZZA BRODO S/P CC 300    OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 12.65CHF       
OP320260000 OVALE PIANO CM 26X20    OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 41.65CHF       
OP322320000 ROTONDO PIANO CM 32XH2,5  OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 39.10CHF       
OP322328091 ROTONDO PIANO CM 32XH2,5  OPERA  VILLA PAMPHILI   VILLA PAMPHILI                6 54.15CHF       
OP324180000 INSALATIERA CM 18XH5    OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 21.15CHF       
OP325128276 SALSIERA CC 115     OPERA  AIDA     AIDA                          6 2.45CHF         
OP330030000 CAFFETTIERA CC 330    OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 47.85CHF       
OP330050000 CAFFETTIERA CC 560    OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 51.30CHF       
OP333450000 TEIERA CC 470       OPERA  BIANCO     BIANCO                        6 48.40CHF       
OV000270000 PIATTO PIANO  CM 27     OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 7.80CHF         
OV001230000 PIATTO FONDO  CM 23     OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 7.00CHF         
OV002190000 PIATTO DESSERT  CM 19   OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 5.20CHF         
OV003160000 PIATTO PANE  CM 16    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 4.60CHF         
OV004160000 COPPETTA  CM 15     OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 5.20CHF         
OV005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 3.90CHF         
OV006150000 PIATTINO THE CM 15    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 5.20CHF         
OV008180000 PIATTINO BRODO CM 18    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 6.90CHF         
OV015080000 TZ CAFFE' S/P CC 80     OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 6.20CHF         
OV016210000 TAZZA TE S/P CC 210     OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 7.00CHF         
OV018360000 TZ BRODO SP  CC360    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 10.10CHF       
OV020260000 OVALE PIANO  CM 26    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 8.90CHF         
OV022310000 ROTONDO PIANO  CM 31    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 34.75CHF       
OV024200000 INSALATIERA  CM 20    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 20.15CHF       
OV024260000 INSALATIERA  CM 26    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 25.75CHF       
OV032150000 LATTIERA  CC 120      OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 15.40CHF       
OV032230000 LATTIERA  CC 200      OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 17.15CHF       
OV033370000 THEIERA CC 350      OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 29.90CHF       
OV033650000 TEIERA  CC 600      OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 48.75CHF       
OV066220000 ZUCCHERIERA S/C / BOLO CM10 OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 1.30CHF         
OV069C10000 COPERCHIO ZUCC.     OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        6 5.65CHF         
OV085110000 CONF. 2 TZ CAFFE' CP    OUVERTURE  BIANCO     BIANCO                        1 5.20CHF         
P400411M094 COPPETTA  CM 12     PORTATA  BARCELLONA   BARCELLONA                    6 4.25CHF         
P4004125675 COPPETTA  CM 12     PORTATA  SAPA     SAPA                          6 4.25CHF         
P4020235675 OVALE PIANO  CM 23    PORTATA  SAPA     SAPA                          6 7.95CHF         
P4020285675 OVALE PIANO  CM 28    PORTATA  SAPA     SAPA                          4 12.90CHF       
P4024205676 POKE BOWL/INSALATIERA CM 20 PORTATA  SAPA LINEE   SAPA LINEE                    3 16.55CHF       
P4024205677 POKE BOWL/INSALATIERA CM 20 PORTATA  SAPA MACCHIE   SAPA MACCHIE                  3 16.55CHF       
P403421M093 VASSOIO RT CM21X11,5    PORTATA  DELHI      DELHI                         6 6.45CHF         
P5600270000 PIATTO PIANO  CM 27     PALACE   BIANCO     BIANCO                        6 8.95CHF         
P5601210000 PIATTO FONDO  CM 21     PALACE   BIANCO     BIANCO                        6 6.35CHF         
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P5602200000 PIATTO DESSERT  CM 20   PALACE   BIANCO     BIANCO                        6 5.50CHF         
P5603160000 PIATTO PANE  CM 16    PALACE   BIANCO     BIANCO                        12 4.35CHF         
P5604130000 COPPETTA  CM 13     PALACE   BIANCO     BIANCO                        12 5.05CHF         
P5604160000 COPPETTA  CM 16     PALACE   BIANCO     BIANCO                        6 6.55CHF         
P5605130000 PIATTINO CAFFE'  CM 13    PALACE   BIANCO     BIANCO                        12 2.90CHF         
P5606160000 PIATTINO TE'  CM 16     PALACE   BIANCO     BIANCO                        12 3.80CHF         
P5615090000 TZ CAFFE' S/P CC 95     PALACE   BIANCO     BIANCO                        12 3.70CHF         
P5616230000 TZ THE S/P CC 230     PALACE   BIANCO     BIANCO                        12 4.60CHF         
P5620300000 OVALE PIANO  CM 30    PALACE   BIANCO     BIANCO                        4 25.65CHF       
P5620350000 OVALE PIANO  CM 35    PALACE   BIANCO     BIANCO                        4 28.30CHF       
P5622300000 ROTONDO PIANO  CM 30    PALACE   BIANCO     BIANCO                        4 20.25CHF       
P5623280000 PASTA BOWL  CM 28     PALACE   BIANCO     BIANCO                        4 18.85CHF       
P5632120000 CREMIERA CC 120     PALACE   BIANCO     BIANCO                        6 10.95CHF       
P5632260000 LATTIERA   CC260    PALACE   BIANCO     BIANCO                        6 12.30CHF       
P5633050000 TEIERA  CC 500      PALACE   BIANCO     BIANCO                        6 29.45CHF       
P5669D10000 COPERCHIO THEIERA     PALACE   BIANCO     BIANCO                        12 3.10CHF         
P5685010000 CONF. 6 TAZZE CAFFE'C/P   PALACE   BIANCO     BIANCO                        1 8.90CHF         
PE600240000 PIATTO PIANO  CM 24     PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 7.00CHF         
PE600270000 PIATTO PIANO CM 27 COUPE  PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 10.60CHF       
PE601200000 PIATTO FONDO CM 20 COUPE  PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 6.80CHF         
PE602200000 PIATTO DESSERT CM 20 COUPE  PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 6.55CHF         
PE603150000 PIATTO PANE  CM 15    PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 4.60CHF         
PE604140000 COPPETTA  CM 16     PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 6.45CHF         
PE606144746 P.NO THE COUPE CM 15    PERLA  RED      RED                           6 1.00CHF         
PE606154710 P.NO THE ALA  CM 15     PERLA  YELLOW     YELLOW                        12 1.00CHF         
PE606154711 P.NO THE ALA  CM 15     PERLA  GREEN      GREEN                         12 1.00CHF         
PE606154746 P.NO THE ALA  CM 15     PERLA  RED      RED                           12 1.00CHF         
PE614300000 MUG CC 300        PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 6.10CHF         
PE620300000 OVALE COUPE CM 31X20    PERLA  BIANCO     BIANCO                        12 19.45CHF       
PE620370000 OVALE COUPE CM 36X25    PERLA  BIANCO     BIANCO                        12 31.65CHF       
PE622320000 ROTONDO COUPE CM 30     PERLA  BIANCO     BIANCO                        12 25.75CHF       
PE623290000 ROTONDO FONDO  CM 29    PERLA  BIANCO     BIANCO                        6 22.55CHF       
PE623295271 ROTONDO FONDO  CM 29    PERLA  CONCHIGLIE   CONCHIGLIE                    6 19.55CHF       
PE624240000 INSALATIERA CM 23     PERLA  BIANCO     BIANCO                        12 20.95CHF       
PE632050000 LATTIERA  CC 50     PERLA  BIANCO     BIANCO                        24 6.90CHF         
PE632100000 LATTIERA   CC 100     PERLA  BIANCO     BIANCO                        12 7.95CHF         
PE633020000 TEIERA  CC 270      PERLA  BIANCO     BIANCO                        4 17.70CHF       
PE633050000 TEIERA  CC 500      PERLA  BIANCO     BIANCO                        2 24.25CHF       
PE684050000 CONF. 3 COPPETTE CM 16    PERLA  BIANCO     BIANCO                        12 19.20CHF       
PE685010000 CONF. 6 TAZZE CAFFE'C/P   PERLA  BIANCO     BIANCO                        8 37.85CHF       
PE685120000 CONF. 2 TZ THE CP     PERLA  BIANCO     BIANCO                        24 16.05CHF       
PE685130000 CONF. 4 TZ. CAPPUCCINO CP   PERLA  BIANCO     BIANCO                        12 31.75CHF       
PE685450000 CONF. 2 MUG       PERLA  BIANCO     BIANCO                        1 3.70CHF         
PF002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   PORTOFINO  BIANCO     BIANCO                        12 9.15CHF         
PF004150000 COPPETTA 15 CM H6     PORTOFINO  BIANCO     BIANCO                        6 9.20CHF         
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PF005130000 PIATTINO CAFFE' CM 13   PORTOFINO  BIANCO     BIANCO                        12 4.30CHF         
PF006160000 PIATTINO THE CM 16    PORTOFINO  BIANCO     BIANCO                        12 1.60CHF         
PF015120000 TZ CFE'2 S/P CC 120     PORTOFINO  BIANCO     BIANCO                        12 0.85CHF         
PF06622XXXX CORPO ZUCCH.      PORTOFINO  D.XXXX     DECORO  0000 *                6 0.75CHF         
PL040250000 OVALE FORNO CM 25X16XH6   PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        6 21.15CHF       
PL040280000 OVALE FORNO CM 28X18XH6   PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        1 24.05CHF       
PL040340000 OVALE FORNO CM 35X21XH7   PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        1 26.30CHF       
PL040370000 OVALE FORNO CM 37X24XH7   PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        1 29.35CHF       
PL041320000 RETTANG. FORNO CM 32X24XH7  PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        1 29.10CHF       
PL041360000 RETTANG. FORNO CM 37X25XH7  PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        1 31.60CHF       
PL042090000 RAMEQUIN CM 9 H4      PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        6 6.35CHF         
PL042560000 RAMEQUIN COSTOLATO  CM 6  PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        24 1.75CHF         
PL042580000 RAMEQUIN COSTOLATO  CM 8  PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        24 2.40CHF         
PL042600000 RAMEQUIN COSTOLATO  CM 10   PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        12 5.20CHF         
PL042620000 RAMEQUIN COSTOLATO  CM 12   PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        6 6.20CHF         
PL042660000 RAMEQUIN COSTOLATO  CM 16   PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        4 13.35CHF       
PL044260000 TORTIERA CM 26X5      PL-COOK  BIANCO     BIANCO                        1 14.95CHF       
PV000100000 PIATTO QUADRO  CM 10    PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 2.65CHF         
PV000130000 PIATTO QUADRO  CM 13    PLAIN  BIANCO     BIANCO                        12 4.05CHF         
PV000150000 PIATTO QUADRO  CM 15    PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 5.20CHF         
PV000190000 PIATTO QUADRO  CM 19    PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 7.25CHF         
PV000220000 PIATTO QUADRO  CM 22    PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
PV000250000 PIATTO QUADRO  CM 25    PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 13.45CHF       
PV000300000 PIATTO QUADRO  CM 30    PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 21.85CHF       
PV001200000 PIATTO FONDO  CM 21,3X21,3  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 12.55CHF       
PV005100000 PIATTINO CAFFE  CM 10   PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 2.75CHF         
PV006130000 PIATTINO TE'  CM 13     PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
PV007150000 PIATTINO COLAZ. CM 15   PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 5.30CHF         
PV020100000 PIANO RETTANG.  CM 33X10  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 12.30CHF       
PV020230000 PIANO RETTANG.  CM 23X15  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 7.95CHF         
PV020280000 PIANO RETTANG.  CM 28X17  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 12.30CHF       
PV020330000 PIANO RETTANG.  CM 33X20  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 16.80CHF       
PV020380000 PIANO RETTANG.  CM 38X23  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 25.55CHF       
PV024180000 INSALATIERA RETT. CM 18X13  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
PV024280000 INSALATIERA RETT. CM 28X21  PLAIN  BIANCO     BIANCO                        18 20.35CHF       
PW585M1TRAS CONF. 6 FLUTE CC230     VITAE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   4 42.45CHF       
PW585M2TRAS CONF. 6 CALICE MEDIUM CC440 VITAE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   4 41.30CHF       
PW585M3TRAS CONF. 6 CALICE LARGE CC550  VITAE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   4 43.95CHF       
PW585M4TRAS CONF. 6 TUMBLER CC380   VITAE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   4 28.20CHF       
PW585M5TRAS CONF. 6 BIBITA CC390    VITAE  TRASPARENTE    TRASPARENTE                   4 31.65CHF       
PX000260000 PIATTO PIANO  CM 26     SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 14.95CHF       
PX000265681 PIATTO PIANO  CM 26     SEASIDE  MAIOLICA GRIGIO  MAIOLICA GRIGIO               6 10.60CHF       
PX000265682 PIATTO PIANO  CM 26     SEASIDE  MAIOLICA BLU   MAIOLICA BLU                  6 10.60CHF       
PX000280000 PIATTO PIANO  CM 28     SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 16.10CHF       
PX001215681 PIATTO FONDO  CM 21     SEASIDE  MAIOLICA GRIGIO  MAIOLICA GRIGIO               6 9.20CHF         
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PX001215682 PIATTO FONDO  CM 21     SEASIDE  MAIOLICA BLU   MAIOLICA BLU                  6 9.20CHF         
PX001255681 PIATTO COUS COUS CM 25    SEASIDE  MAIOLICA GRIGIO  MAIOLICA GRIGIO               6 17.25CHF       
PX001255682 PIATTO COUS COUS CM 25    SEASIDE  MAIOLICA BLU   MAIOLICA BLU                  6 17.25CHF       
PX002200000 PIATTO DESSERT  CM 20   SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 10.35CHF       
PX002205681 PIATTO DESSERT  CM 20   SEASIDE  MAIOLICA GRIGIO  MAIOLICA GRIGIO               6 8.05CHF         
PX002205682 PIATTO DESSERT  CM 20   SEASIDE  MAIOLICA BLU   MAIOLICA BLU                  6 7.80CHF         
PX003140000 PIATTO PANE  CM 14    SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 8.05CHF         
PX003145684 PIATTO PANE  CM 14    SEASIDE  MAIOLICA G-B   MAIOLICA G-B                  6 10.35CHF       
PX003145847 PIATTO PANE  CM 14    SEASIDE  RAINBOW    RAINBOW                       6 8.40CHF         
PX005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 8.05CHF         
PX006150000 PIATTINO THE CM 15    SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
PX015100000 TAZZA CAFFE' S/P CC 70    SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 8.05CHF         
PX016220000 TZ TE' S/P  CC 190    SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
PX020315681 PIATTO RETT. CM 31    SEASIDE  MAIOLICA GRIGIO  MAIOLICA GRIGIO               6 21.30CHF       
PX020315682 PIATTO RETT. CM 31    SEASIDE  MAIOLICA BLU   MAIOLICA BLU                  6 21.30CHF       
PX022310000 SOTTOPIATTO COUPE CM31    SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 27.60CHF       
PX022315681 SOTTOPIATTO COUPE CM31    SEASIDE  MAIOLICA GRIGIO  MAIOLICA GRIGIO               6 23.00CHF       
PX022315682 SOTTOPIATTO COUPE CM31    SEASIDE  MAIOLICA BLU   MAIOLICA BLU                  6 23.00CHF       
PX022315847 SOTTOPIATTO COUPE CM31    SEASIDE  RAINBOW    RAINBOW                       6 28.20CHF       
PX02231M088 SOTTOPIATTO COUPE CM31    SEASIDE  MAIOLICA 2+2+2   MAIOLICA 2+2+2                6 28.75CHF       
PX023240000 PASTA BOWL  CM 24     SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        4 13.25CHF       
PX023270000 PASTA BOWL  CM 27     SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        4 19.55CHF       
PX023275847 PASTA BOWL  CM 27     SEASIDE  RAINBOW    RAINBOW                       4 20.40CHF       
PX02327M088 PASTA BOWL  CM 27     SEASIDE  MAIOLICA 2+2+2   MAIOLICA 2+2+2                6 27.60CHF       
PX068130000 BOLO CM 13        SEASIDE  BIANCO     BIANCO                        6 11.50CHF       
PY004080000 PIATTINO CM 8       PARTY  BIANCO     BIANCO                        24 2.20CHF         
PY004120000 COPPETTA CREME BRULE'CM 10  PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 8.05CHF         
PY046060000 PORTAUOVO CM 6      PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 5.30CHF         
PY068060000 BOLO TETE DE LION CM 14   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 8.95CHF         
PY0811H0000 SET 3 BOLI TETE DE LION CM7 PARTY  BIANCO     BIANCO                        24 9.90CHF         
PY0AD110000 ANTIPASTIERA  CM 28X14    PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
PY0AD120000 ANTIPASTIERA  CM 37X19    PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 17.60CHF       
PY0AD130000 SHAPE FRUITS CM 24X10   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 7.95CHF         
PY0AD140000 SHAPE FRUITS CM 32X14   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 11.40CHF       
PY0AD150000 PORTAOLIVE  CM 18X8     PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 7.95CHF         
PY0AD160000 PORTAOLIVE  CM 22X9     PARTY  BIANCO     BIANCO                        1 9.10CHF         
PY0AD170000 RHOMBUS PLATE CM 21X15    PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 7.95CHF         
PY0AD190000 CIOTOLA QUADRA CM 9     PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 4.50CHF         
PY0AD200000 CIOTOLA TRIANGOLARE CM 10   PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 4.50CHF         
PY0AD230000 VASSOIO RETTANG. CM 28X12   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
PY0AD240000 VASSOIO RETTANG. CM 37X15   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 17.60CHF       
PY0AF080000 CONTENITORE OVALE 30X19  ** PARTY  BIANCO     BIANCO                        4 27.15CHF       
PY0AF090000 CONTENITORE OVALE 25   ** PARTY  BIANCO     BIANCO                        4 17.15CHF       
PY0AF170000 CONT.BARCHETTA CM 36X17  ** PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 25.65CHF       
PY0AF180000 CONT.BARCHETTA CM 31X14XH8  PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 15.55CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
PY0AF190000 CONT.BARCHETTA CM 28X13  ** PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 10.95CHF       
PY0AF240000 PORTAGRISSINI CM 36X9   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 8.65CHF         
PY0AF250000 ANTIPAST. OVALE 3 SC. 36X9  PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 9.80CHF         
PY0AF370000 CONTENITORE DROP 30X20XH6   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 18.40CHF       
PY0AF380000 CONTENITORE DROP CM 25X16** PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 9.45CHF         
PY0AF390000 CONTENITORE DROP 20X13XH4** PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 7.70CHF         
PY0AF440000 ANTIPAST.3 BOWL CM 37X12 ** PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 18.75CHF       
PY0AF530000 ANTIP.ONDA TRIANG. 16X11XH5 PARTY  BIANCO     BIANCO                        1 1.35CHF         
PY0AF540000 ANTIP.ONDA PICCOLA 13X7XH3  PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 5.50CHF         
PY0AF550000 ANTIP.ONDA RETTANG.15X14XH3 PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 7.15CHF         
PY0AF570000 PIATTO OV.FONDUTA CM 28X24  PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 16.55CHF       
PY0AF990000 ANTIPAST.3 BOWL CM 23X7,5X3 PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 6.65CHF         
PY0AH010000 ANTIPAST.4 IMPRONTE 33X13X3 PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 17.25CHF       
PY0AH140000 VASSOIO SUSHI CM 31X15    PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 37.15CHF       
PY0AH160000 VASSOIO SUSHI CM 10X6   PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 3.35CHF         
PY0AH600000 VASSOIO QUADRO CM 15X15   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
PY0AH610000 VASSOIO QUADRO CM 19X19   PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 8.85CHF         
PY0AT740000 PORTABUSTINE THE/INF.CM12X7 PARTY  BIANCO     BIANCO                        6 5.85CHF         
PY0AT740773 PORTABUSTINE THE/INF.CM12X7 PARTY  ROSSO      ROSSO                         6 2.35CHF         
PY0SB070000 SPARGIPEPE CC 70      PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 5.30CHF         
PY0SL070000 SPARGISALE CC 70      PARTY  BIANCO     BIANCO                        12 5.30CHF         
PZ000250000 PIATTO PIANO CM 25X22   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 16.55CHF       
PZ000280000 PIATTO PIANO CM 29X23   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 19.55CHF       
PZ001190000 PIATTO FONDO CM 19X16   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        4 12.40CHF       
PZ002180000 PIATTO DESSERT CM 18X14   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 7.50CHF         
PZ002200000 PIATTO DESSERT CM 20X15   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 10.25CHF       
PZ004140000 COPPETTA CM 14X12     PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 8.15CHF         
PZ005120000 P.TO CAFFE  12 X 9    PLAZA  BIANCO     BIANCO                        12 1.10CHF         
PZ006160000 P.TO THE 16 X 13    PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 5.50CHF         
PZ016210000 TAZZA TE S/P CC 210     PLAZA  BIANCO     BIANCO                        12 5.50CHF         
PZ020300000 PORTATA RETTANG. CM 31X25   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 24.60CHF       
PZ020350000 PORTATA RETTANG. CM 36X25   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 28.30CHF       
PZ020370000 SEGNAPOSTO CM 38X27     PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 36.00CHF       
PZ024180000 INSALATIERA CM 18X15 H5   PLAZA  BIANCO     BIANCO                        6 10.95CHF       
PZ024240000 INSALATIERA CM 24X20    PLAZA  BIANCO     BIANCO                        4 20.80CHF       
R390020ARDE ALZATA UN PIANO  CM 20    OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       4 8.05CHF         
R390220ARDE PIATTO QUADRO  CM 20X20   OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       4 3.55CHF         
R392030ARDE PIATTO RETTANG.  CM 30X20   OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       4 6.10CHF         
R392038ARDE PIATTO RETTANG.  CM 38X26   OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       4 10.80CHF       
R392230ARDE PIATTO TONDO  CM 30     OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       4 8.30CHF         
R392231ARDE PIATTO QUADRO CM 30X30    OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       4 7.80CHF         
R3934B1ARDE PIATTO  CM 26X15      OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       6 6.80CHF         
R3934B2ARDE PIATTO  CM 36X13      OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       6 9.10CHF         
R3934B3ARDE PIATTO  CM 53X16      OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       6 11.50CHF       
R39AS33ARDE SET 3 PIATTI QUADRI  CM 14  OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       8 7.60CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
R39AT42ARDE SET 3 PIATTI TONDI  CM 15   OLLY   ARDESIA    ARDESIA                       8 9.10CHF         
R5760A10139 CUCCHIAIO TAVOLA INOX 18/10 LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 8.75CHF         
R5760A20139 FORCHETTA TAVOLA INOX 18/10 LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 8.75CHF         
R5760A30139 COLTELLO TAVOLA FORGIATO  LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 9.80CHF         
R5760A40139 CUCCHIAIO FRUTTA INOX 18/10 LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 8.45CHF         
R5760A50139 FORCHETTA FRUTTA INOX 18/10 LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 8.45CHF         
R5760A60139 COLTELLO FRUTTA FORGIATO  LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 9.80CHF         
R5760A70139 CUCCHIAIO CAFFE  INOX 18/10 LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 4.35CHF         
R5760A80139 CUCCHIAIO MOKA INOX 18/10 LIVING   4,0 ALASSIO    4,0 ALASSIO                   12 3.85CHF         
R5760B10140 CUCCHIAIO TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 6.60CHF         
R5760B20140 FORCHETTA TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 6.60CHF         
R5760B30140 COLTELLO TAVOLA FORGIATO  LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 11.85CHF       
R5760B40140 CUCCHIAIO FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 6.35CHF         
R5760B50140 FORCHETTA FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 6.35CHF         
R5760B60140 COLTELLO FRUTTA FORGIATO  LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 11.85CHF       
R5760B70140 CUCCHIAIO CAFFE  INOX 18/10 LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 3.20CHF         
R5760B80140 CUCCHIAIO MOKA INOX 18/10 LIVING   2,5 RAPALLO    2,5 RAPALLO                   12 3.10CHF         
R5760C10141 CUCCHIAIO TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 5.40CHF         
R5760C20141 FORCHETTA TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 5.40CHF         
R5760C30141 COLTELLO TAVOLA FORGIATO  LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 7.70CHF         
R5760C40141 CUCCHIAIO FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 4.75CHF         
R5760C50141 FORCHETTA FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 4.75CHF         
R5760C60141 COLTELLO FRUTTA FORGIATO  LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 10.30CHF       
R5760C70141 CUCCHIAIO CAFFE  INOX 18/10 LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 3.10CHF         
R5760C80141 CUCCHIAIO MOKA INOX 18/10 LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 2.65CHF         
R5760C90141 FORCHETTA PESCE INOX 18/10  LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 5.40CHF         
R5760CA0141 COLTELLO PESCE FORGIATO   LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 10.45CHF       
R5760CB0141 FORCHETTINA DOLCE INOX18/10 LIVING   2,5 SIROLO   2,5 SIROLO                    12 4.75CHF         
R5760D10142 CUCCHIAIO TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 4.30CHF         
R5760D20142 FORCHETTA TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 4.30CHF         
R5760D30142 COLTELLO TAVOLA FORGIATO  LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 9.20CHF         
R5760D40142 CUCCHIAIO FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 3.85CHF         
R5760D50142 FORCHETTA FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 3.85CHF         
R5760D60142 COLTELLO FRUTTA FORGIATO  LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 9.20CHF         
R5760D70142 CUCCHIAIO CAFFE  INOX 18/10 LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 3.10CHF         
R5760D80142 CUCCHIAIO MOKA INOX 18/10 LIVING   2,5 PORTOVENERE  2,5 PORTOVENERE               12 2.65CHF         
R5760E10143 CUCCHIAIO TAVOLA INOX 18/10 LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 3.40CHF         
R5760E20143 FORCHETTA TAVOLA INOX 18/10 LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 3.40CHF         
R5760E30143 COLTELLO TAVOLA FORGIATO  LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 6.35CHF         
R5760E50143 FORCHETTA FRUTTA INOX 18/10 LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 3.20CHF         
R5760E60143 COLTELLO FRUTTA FORGIATO  LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 6.35CHF         
R5760E70143 CUCCHIAIO CAFFE  INOX 18/10 LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 1.85CHF         
R5760E80143 CUCCHIAIO MOKA INOX 18/10 LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 1.85CHF         
R5760E90143 CUCCHIAIO BIBITA ACC.INOX   LIVING   1,8 VIAREGGIO  1,8 VIAREGGIO                 12 4.95CHF         
R5760F10144 CUCCHIAIO TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 9.55CHF         
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R5760F20144 FORCHETTA TAVOLA INOX 18/10 LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 9.55CHF         
R5760F30144 COLTELLO TAVOLA FORGIATO  LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 16.90CHF       
R5760F40144 CUCCHIAIO FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 9.55CHF         
R5760F50144 FORCHETTA FRUTTA INOX 18/10 LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 9.55CHF         
R5760F60144 COLTELLO FRUTTA FORGIATO  LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 16.90CHF       
R5760F70144 CUCCHIAIO CAFFE  INOX 18/10 LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 6.80CHF         
R5760F80144 CUCCHIAIO MOKA INOX 18/10 LIVING   2,5 CHARME   2,5 CHARME                    12 6.80CHF         
R5760G1WOOD COLTELLO FIORENTINA     LIVING   WOODEN     WOODEN                        6 15.30CHF       
R5760G2WOOD COLTELLO FILETTO      LIVING   WOODEN     WOODEN                        6 15.30CHF       
R5760H10153 CUCCHIAIO TAVOLA INOX 18/10 LIVING   ALHAMBRA 4,0 18/10 ALHAMBRA 4,0 18/0             12 5.20CHF         
R5760H20153 FORCHETTA TAVOLA INOX 18/10 LIVING   ALHAMBRA 4,0 18/10 ALHAMBRA 4,0 18/0             12 5.20CHF         
R5760H30153 COLTELLO TAVOLA INOX AISI 420 LIVING   ALHAMBRA 4,0   ALHAMBRA 4,0 18/0             12 5.20CHF         
R5760H40153 CUCCHIAIO FRUTTA INOX 18/10 LIVING   ALHAMBRA 4,0 18/10 ALHAMBRA 4,0 18/0             12 4.85CHF         
R5760H50153 FORCHETTA FRUTTA INOX 18/10 LIVING   ALHAMBRA 4,0 18/10 ALHAMBRA 4,0 18/0             12 4.85CHF         
R5760H60153 COLTELLO FRUTTA INOX AISI 420 LIVING   ALHAMBRA 4,0   ALHAMBRA 4,0 18/0             12 4.85CHF         
R5760H70153 CUCCHIAIO CAFFE INOX 18/10  LIVING   ALHAMBRA 4,0 18/10 ALHAMBRA 4,0 18/0             12 3.05CHF         
R5760H80153 CUCCHIAIO MOKA INOX 18/10   LIVING   ALHAMBRA 4,0 18/10 ALHAMBRA 4,0 18/0             12 2.90CHF         
R5760L70154 MINI PADELLA CM 12    LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              12 7.25CHF         
R5760L80154 MINI PADELLA CM 10    LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              12 6.00CHF         
R5760L90154 COPPETTA CM 7,5     LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              12 4.05CHF         
R5760M10154 COPPETTA CHIPS      LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              12 6.35CHF         
R5760M20154 VASSOIO RETTANGOLARE CM 19  LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              6 6.35CHF         
R5760M30154 VASSOIO RETTANGOLARE CM 25  LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              6 9.55CHF         
R5760M40154 VASSOIO RETTANGOLARE CM 30  LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              6 11.40CHF       
R5760M50154 VASSOIO FONDO OVALE CM 26   LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              6 9.55CHF         
R5760M60154 MINI BOWL CM 8      LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              12 4.05CHF         
R5760M70154 LARGE BOWL CM 10      LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              12 4.85CHF         
R5784F10153 SET 2 FORCHETTA TAVOLA 18/10  ALHAMBRA 4,0 18/10    ALHAMBRA 4,0 18/0             6 11.35CHF       
R5784F10154 SET 2 FORCHETTA TAVOLA    LIVING   TEX-MEX 4,0 18/8 TEX-MEX 4,0 18/0              6 9.10CHF         
R5784F20153 SET 2 CUCCHIAIO TAVOLA 18/10  ALHAMBRA 4,0 18/10    ALHAMBRA 4,0 18/0             6 11.35CHF       
R5784F20154 SET 2 CUCCHIAIO TAVOLA    LIVING   TEX-MEX 4,0 18/8 TEX-MEX 4,0 18/0              6 9.10CHF         
R5784F30153 SET 2 COLTELLO TAVOLA AISI 420ALHAMBRA 4,0 18/10    ALHAMBRA 4,0 18/0             6 11.35CHF       
R5784F30154 SET 2 COLTELLO TAVOLA   LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              6 9.10CHF         
R5784F40154 SET 2 CUCCHIAIO THE     LIVING   TEX-MEX 4,0 18/8 TEX-MEX 4,0 18/0              6 6.20CHF         
R5784F50154 SET 2 COLTELLO BISTECCA   LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              6 14.85CHF       
R5784F50155 SET 2 COLTELLO BISTECCA   LIVING   WOOD 18/0    WOOD 18/0                     12 17.25CHF       
R5784F60154 SET 2 CHOPSTICK (2+2 PZ.)   LIVING TEX-MEX 30CR13-AISI 420 TEX-MEX 4,0 18/0              6 6.80CHF         
R5784F70155 SET 2 COLT.BISTEC.FORGIATO  LIVING   WOOD 18/0    WOOD 18/0                     12 28.75CHF       
R5784F80153 SET 2 CUCCHIAIO CAFFE' 18/10  ALHAMBRA 4,0 18/10    ALHAMBRA 4,0 18/0             6 7.15CHF         
R5784F90153 SET 2 CUCCHIAIO MOKA 18/10  ALHAMBRA 4,0 18/0     ALHAMBRA 4,0 18/0             6 6.60CHF         
RDG00175980 PIATTO PIANO CM 17    REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 9.10CHF         
RDG00225980 PIATTO PIANO  CM 22     REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 11.85CHF       
RDG00265980 P.TO RETT.CM 25,5X12,5    REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 19.00CHF       
RDG00275980 P.TO RETT.CM 26,5X16    REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 22.90CHF       
RDG00285980 PIATTO PIANO  CM 28     REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 15.55CHF       
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RDG01235980 P.TO FONDO COUPE CM 23XH5   REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 14.95CHF       
RDG04075980 COPPETTA  CM 7      REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 6.45CHF         
RDG22325980 ROTONDO PIANO  CM 32    REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 22.90CHF       
RDG24205980 INSALATIERA  CM 20    REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 17.25CHF       
RDG68155980 BOLO  CM 15       REDSTRONG  TUFF     TUFF                          6 11.40CHF       
RE16812326A BOLO  CM 12       RELIEF   1 DEC.-EVERGREEN 1 DEC.-EVERGREEN              6 5.40CHF         
RE16815326A BOLO  CM 15       RELIEF   1 DEC.-EVERGREEN 1 DEC.-EVERGREEN              6 8.30CHF         
RE1PI163308 CIOTOLA FOGLIA PICC. 20X12  RELIEF   ZAIRA      ZAIRA                         6 6.65CHF         
RE1PI173308 PIATTO FOGLIA CM26,5X7X3,5  RELIEF   ZAIRA      ZAIRA                         6 6.35CHF         
RE1PI183308 CIOTOLA FOGLIA GRANDE 26X14 RELIEF   ZAIRA      ZAIRA                         6 10.95CHF       
RE1PI193308 PIATTO FOGLIA CM34X18X3   RELIEF   ZAIRA      ZAIRA                         6 19.00CHF       
RS000270000 PIATTO PIANO  CM 27     RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 12.55CHF       
RS001150000 PIATTO FONDO  CM 15     RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
RS001240000 PIATTO FONDO GOURMET  CM 24 RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 16.35CHF       
RS001242168 PIATTO FONDO GOURMET  CM 24 RESORT   DUNE     DUNE                          6 18.65CHF       
RS001260000 PIATTO FONDO  CM 26     RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 12.55CHF       
RS001270000 PIATTO FONDO GOURMET  CM 26 RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 11.65CHF       
RS001272168 PIATTO FONDO GOURMET  CM 26 RESORT   DUNE     DUNE                          6 19.90CHF       
RS002190000 PIATTO DESSERT  CM 19   RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 7.60CHF         
RS002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 8.95CHF         
RS003120000 PIATTINO  CM 12     RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 4.25CHF         
RS003150000 PIATTO PANE  CM 15    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 4.30CHF         
RS004130000 COPPETTA  CM 13     RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 4.30CHF         
RS004150000 COPPETTA  CM 15     RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 5.80CHF         
RS005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 3.00CHF         
RS006150000 PIATTINO THE CM 15    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 3.05CHF         
RS007160000 PIATTINO COLAZIONE CM 16  RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
RS020180000 OVALE PIANO  CM 18    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
RS020280000 OVALE PIANO  CM 28    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 8.90CHF         
RS020330000 OVALE PIANO  CM 33    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 12.90CHF       
RS020380000 OVALE PIANO  CM 38    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 19.00CHF       
RS022320000 ROTONDO PIANO  CM 32    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 21.40CHF       
RS024190000 INSALATIERA OVALE  CM 18X13 RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 7.35CHF         
RS024210000 INSALATIERA  CM 21    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 11.95CHF       
RS024230000 INSALATIERA OVALE  CM 23X17 RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 15.40CHF       
RS024250000 INSALATIERA  CM 25    RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 19.90CHF       
RS024280000 INSALATIERA OVALE  CM 28X21 RESORT   BIANCO     BIANCO                        6 19.00CHF       
RT004130000 NEW CIOTOLA QUADRA CM 12X12 RATIO  BIANCO     BIANCO                        6 7.35CHF         
RT004190000 NEW CIOTOLA RETTANG.CM18X11 RATIO  BIANCO     BIANCO                        6 11.25CHF       
RT017270000 MUG CC 270        RATIO  BIANCO     BIANCO                        6 5.05CHF         
RT068140000 NEW BOLO CM 14      RATIO  BIANCO     BIANCO                        6 9.90CHF         
RW000223245 PIATTO PIANO  CM 22     RUST   BRONZO     BRONZO                        6 15.55CHF       
RW000263245 PIATTO PIANO  CM 26     RUST   BRONZO     BRONZO                        4 24.15CHF       
RW000293245 PIATTO PIANO  CM 29     RUST   BRONZO     BRONZO                        3 28.65CHF       
RW000295683 PIATTO PIANO  CM 29     RUST   COPPER     COPPER                        3 25.65CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
RW000303245 PIATTO PIANO  CM 30     RUST   BRONZO     BRONZO                        3 30.35CHF       
RW001183245 PIATTO EDGE CM 18     RUST   BRONZO     BRONZO                        6 16.70CHF       
RW001223245 PIATTO EDGE CM 22     RUST   BRONZO     BRONZO                        6 19.10CHF       
RW001243245 PIATTO EDGE CM 25     RUST   BRONZO     BRONZO                        3 24.75CHF       
RW001255683 PIATTO FONDO  CM 25     RUST   COPPER     COPPER                        3 31.95CHF       
RW001263245 PIATTO FONDO GOURMET CM 26  RUST   BRONZO     BRONZO                        4 24.75CHF       
RW001303245 PIATTO FONDO GOURMET CM 30  RUST   BRONZO     BRONZO                        3 33.10CHF       
RW003163245 PIATTO PANE  CM 16    RUST   BRONZO     BRONZO                        6 5.65CHF         
RW004083245 COPPETTA OLIO CM 8    RUST   BRONZO     BRONZO                        12 4.50CHF         
RW004103245 COPPETTA GOURMET CM 10    RUST   BRONZO     BRONZO                        6 14.05CHF       
RW020253245 OVALE PIANO  CM 25    RUST   BRONZO     BRONZO                        6 15.55CHF       
RW024203245 INSALATIERA  CM 20    RUST   BRONZO     BRONZO                        6 22.30CHF       
RW024233245 INSALATIERA  CM 23    RUST   BRONZO     BRONZO                        4 22.90CHF       
RW024253245 INSALATIERA  CM 25    RUST   BRONZO     BRONZO                        3 41.65CHF       
RW034383245 PIATTO RETT. CM 38X13   RUST   BRONZO     BRONZO                        4 32.10CHF       
RW068183245 BOLO  CM 18       RUST   BRONZO     BRONZO                        6 17.60CHF       
RY000285961 PIATTO PIANO  CM 28     REEF   OYSTER     OYSTER                        6 21.85CHF       
RY000295960 PIATTO PIANO CM 29X28   REEF   MARINE     MARINE                        3 21.85CHF       
RY000295962 PIATTO PIANO CM 29X28   REEF   VERTIGO    VERTIGO                       3 24.15CHF       
RY000325960 PIATTO PIANO CM 32X30   REEF   MARINE     MARINE                        2 21.85CHF       
RY000325962 PIATTO PIANO CM 32X30   REEF   VERTIGO    VERTIGO                       2 26.00CHF       
RY001235960 PIATTO FONDO COUPE CM 23X20 REEF   MARINE     MARINE                        6 18.40CHF       
RY001235962 PIATTO FONDO COUPE CM 23X20 REEF   VERTIGO    VERTIGO                       6 20.15CHF       
RY001245961 PIATTO COUS COUS CM 24    REEF   OYSTER     OYSTER                        6 19.55CHF       
RY020305960 OVALE CM 30X20      REEF   MARINE     MARINE                        2 18.40CHF       
RY020305962 OVALE CM 30X20      REEF   VERTIGO    VERTIGO                       4 19.55CHF       
RY022235961 PIATTO RETTANG.CM 23X13   REEF   OYSTER     OYSTER                        6 19.55CHF       
RY022335961 ROTONDO PIANO  CM 33    REEF   OYSTER     OYSTER                        6 32.20CHF       
RY022355961 PIATTO RETTANG.CM 35X20   REEF   OYSTER     OYSTER                        6 27.60CHF       
RY068145961 BOLO CM 14        REEF   OYSTER     OYSTER                        2 13.55CHF       
S04ALR60NER ALZATA BUFFET CM 16     SHOW PLATE NERO     NERO                          4 94.30CHF       
S0900130BIA PIATTO QUADRO 13,5X13,5   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 4.70CHF         
S0900200BIA PIATTO QUADRO 20X20     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 9.55CHF         
S0900210BIA PIATTO RETT. 20X27    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 12.30CHF       
S0900248110 PIATTO PIANO CM 25    SHOW PLATE PINK FLOWERS   PINK FLOWERS                  6 9.30CHF         
S0900260BIA PIATTO PIANO  CM 26     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 10.60CHF       
S0900300BIA PIATTO RETT. CM.27X13,5   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 8.05CHF         
S090035FBRO PIATTO PIANO L  CM 35,5   SHOW PLATE FOSSIL BROWN   FOSSIL BROWN                  3 4.60CHF         
S090035FSAN PIATTO PIANO L  CM 35,5   SHOW PLATE FOSSIL SAND    FOSSIL SAND                   3 4.60CHF         
S0901170BIA FONDINA  CM 17,5      SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 4.50CHF         
S0901218110 PIATTO FONDO  CM 21     SHOW PLATE PINK FLOWERS   PINK FLOWERS                  6 13.15CHF       
S0902200BIA PIATTO DESSERT  CM 20   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 5.30CHF         
S0902208110 PIATTO DESSERT  CM 20   SHOW PLATE PINK FLOWERS   PINK FLOWERS                  6 5.85CHF         
S0903100NER PIATTINO QUADRO FONDO CM 10 SHOW PLATE NERO     NERO                          12 2.55CHF         
S0903110NER PIATTINO OVALE RIGHE CM10,5 SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.70CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
S0903130NER PIATTINO RETTANG. CM 13   SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.20CHF         
S0904048025 BOWL CM 13        SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       6 6.00CHF         
S0904048027 BOWL CM 13        SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      6 7.15CHF         
S0904050BIA COPPETTA DIAM. 7 CM     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        24 2.30CHF         
S0904050NER COPPETTA DIAM. 7 CM     SHOW PLATE NERO     NERO                          24 2.65CHF         
S0904060GRI COPPETTA FINGER  CM 11,5X8  SHOW PLATE GRIGIO     GRIGIO                        12 1.20CHF         
S0904060NER COPPETTA FINGER  CM 11,5X8  SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.10CHF         
S0904070NER COPPETTA FINGER CM 11,5X7   SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.10CHF         
S0904070SAB COPPETTA FINGER CM 11,5X7   SHOW PLATE SABBIA     SABBIA                        12 2.75CHF         
S0904080NER COPPETTA FINGER  CM 10,2X9  SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.10CHF         
S0904090NER COPPETTA TONDA RIGHE CM 9,5 SHOW PLATE NERO     NERO                          12 4.35CHF         
S0904100NER COPPETTA TONDA  CM 9,7    SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.80CHF         
S0904110GRI COPPETTA TONDA  CM 11,3   SHOW PLATE GRIGIO     GRIGIO                        12 4.50CHF         
S0904110NER COPPETTA TONDA  CM 11,3   SHOW PLATE NERO     NERO                          12 4.50CHF         
S0904110SAB COPPETTA TONDA  CM 11,3   SHOW PLATE SABBIA     SABBIA                        12 3.90CHF         
S0904120BIA CIOTOLA QUADRA  CM 12 H5  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 4.95CHF         
S0904130NER COPPETTA ESAGONALE CM 8,5X3 SHOW PLATE NERO     NERO                          12 2.55CHF         
S0904140NER COPPETTA OVALE  CM 9,7X8  SHOW PLATE NERO     NERO                          12 4.15CHF         
S0904140SAB COPPETTA OVALE  CM 9,7X8  SHOW PLATE SABBIA     SABBIA                        12 3.70CHF         
S0904150BIA CIOTOLA QUADRA  CM 15 H6  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 6.80CHF         
S0904160NER COPPETTA OBLIQUA CM 13X12   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 7.60CHF         
S0904160SAB COPPETTA OBLIQUA CM 13X12   SHOW PLATE SABBIA     SABBIA                        6 1.50CHF         
S0904170BIA CIOTOLA QUADRA  CM 17 H7  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 10.00CHF       
S0904180NER COPPETTA C/COP. CM 10X8   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 9.20CHF         
S0904190BIA CIOTOLA QUADRA  CM 19,5 H8  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 12.55CHF       
S0904200SAB COPPETTA RIGATA OBL.13X12   SHOW PLATE SABBIA     SABBIA                        6 0.90CHF         
S0904210BIA CIOTOLA QUADRA  CM 21,5 H9  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 16.45CHF       
S0904220GRI COPPETTA GOCCIA  CM 9,5X7,5 SHOW PLATE GRIGIO     GRIGIO                        12 3.45CHF         
S0904220NER COPPETTA GOCCIA  CM 9,5X7,5 SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.90CHF         
S0904230BIA COPPETTA CONICA CM 8,5    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        20 3.20CHF         
S0904230NER COPPETTA CONICA CM 8,5    SHOW PLATE NERO     NERO                          20 3.20CHF         
S0904250BIA CIOTOLA QUADRA  CM 25 H10   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 30.15CHF       
S0904A8BLUE COPPETTA CM 8       SHOW PLATE BLUE     BLUE                          48 5.75CHF         
S0904A8BRWR COPPETTA CM 8       SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               12 6.10CHF         
S0904A8GREE COPPETTA CM 8       SHOW PLATE GREEN      GREEN                         48 5.75CHF         
S0904A8ORAN COPPETTA CM 8       SHOW PLATE ORANGE     ORANGE                        48 5.75CHF         
S0904A8WHBR COPPETTA CM 8       SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            12 6.10CHF         
S0905070BIA PIATTINO QU. CM.7X7     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        20 1.50CHF         
S0905070NER PIATTINO QU. CM.7X7     SHOW PLATE NERO     NERO                          20 1.50CHF         
S0905080BIA PIATTINO QU. CM. 10X10    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 3.70CHF         
S0905080NER PIATTINO QU. CM. 10X10    SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.70CHF         
S0905090BIA PIATTINO DIAM CM. 9     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        20 1.75CHF         
S0905090NER PIATTINO DIAM CM. 9     SHOW PLATE NERO     NERO                          20 1.75CHF         
S0914350BIA MUG CC 350      SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 7.95CHF         
S0914H90BIA BICCHIERE       SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 10.25CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
S0915090BIA TAZZINA MOKA S/P CC 90    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 4.60CHF         
S0915090NER TAZZINA MOKA S/P CC 90    SHOW PLATE NERO     NERO                          12 4.60CHF         
S0920180ARA VASSOIO OVALE  CM 18X11   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 4.15CHF         
S0920180BIA VASSOIO OVALE  CM 18X11   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 4.15CHF         
S0920180BLU VASSOIO OVALE  CM 18X11   SHOW PLATE BLU      BLU                           6 4.15CHF         
S0920180VER VASSOIO OVALE  CM 18X11   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 4.15CHF         
S0920210ARA VASSOIO OVALE  CM 21X13   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 6.20CHF         
S0920210BIA VASSOIO OVALE  CM 21X13   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 6.20CHF         
S0920210BLU VASSOIO OVALE  CM 21X13   SHOW PLATE BLU      BLU                           6 6.20CHF         
S0920210VER VASSOIO OVALE  CM 21X13   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 6.20CHF         
S0920240ARA VASSOIO OVALE  CM 24X16   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 7.15CHF         
S0920240BIA VASSOIO OVALE  CM 24X16   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 7.15CHF         
S0920240BLU VASSOIO OVALE  CM 24X16   SHOW PLATE BLU      BLU                           6 7.15CHF         
S0920240VER VASSOIO OVALE  CM 24X16   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 7.15CHF         
S0920270ARA VASSOIO OVALE  CM 27X18   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 11.75CHF       
S0920270BIA VASSOIO OVALE  CM 27X18   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 10.70CHF       
S0920270BLU VASSOIO OVALE  CM 27X18   SHOW PLATE BLU      BLU                           6 11.75CHF       
S0920270VER VASSOIO OVALE  CM 27X18   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 11.75CHF       
S0920290BIA VASSOIO OVALE  CM 29X20   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 11.95CHF       
S0920320ARA VASSOIO OVALE  CM 32X22   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 17.25CHF       
S0920320BIA VASSOIO OVALE  CM 32X22   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 16.35CHF       
S0920320BLU VASSOIO OVALE  CM 32X22   SHOW PLATE BLU      BLU                           6 17.25CHF       
S0920320VER VASSOIO OVALE  CM 32X22   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 17.25CHF       
S0920390BIA VASSOIO OVALE  CM 39X27   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 21.15CHF       
S0921330BIA VASSOIO RETTANG.  CM 33X25  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 11.25CHF       
S092134CEFA OVALE FONDO CM 34X23    SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        4 21.85CHF       
S092134NARC OVALE FONDO CM 34X23    SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       4 21.85CHF       
S0921390BIA VASSOIO RETTANG.  CM 39X29  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 14.15CHF       
S092141CEFA OVALE FONDO CM 40X25    SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        4 29.35CHF       
S092141NARC OVALE FONDO CM 40X25    SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       4 29.35CHF       
S0921430BIA VASSOIO RETTANG.  CM 43X32  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 19.00CHF       
S0921548025 OVALE FONDO CM 54     SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       6 32.20CHF       
S0921548027 OVALE FONDO CM 54     SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      6 37.25CHF       
S0922300BIA PIATTO TORTA CM.30    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 19.30CHF       
S0922318025 ROTONDO PIANO  CM 31    SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       12 12.65CHF       
S0922318027 ROTONDO PIANO  CM 31    SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      12 15.40CHF       
S0922338110 ROTONDO PIANO  CM 32    SHOW PLATE PINK FLOWERS   PINK FLOWERS                  6 19.10CHF       
S0922360BIA VASSOIO CM 36X36      SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        2 37.95CHF       
S0923278025 PASTA BOWL  CM 27     SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       6 13.25CHF       
S0923278027 PASTA BOWL  CM 27     SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      6 13.25CHF       
S0924090BIA BOWL QUADRO CM.9X9    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 4.25CHF         
S0924110NER BOWL CON PIEDE  CM 11 H6  SHOW PLATE NERO     NERO                          6 5.75CHF         
S092411GRNT BOWL CON PIEDE  CM 11 H6  SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       6 6.35CHF         
S0924140NER BOWL CON PIEDE  CM 14 H7  SHOW PLATE NERO     NERO                          6 8.30CHF         
S092414GRNT BOWL CON PIEDE  CM 14 H7  SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       6 8.65CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
S0924160ARA INSALATIERA  CM 15,5X5,8  SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 9.30CHF         
S0924160BLU INSALATIERA  CM 15,5X5,8  SHOW PLATE BLU      BLU                           6 9.30CHF         
S0924160VER INSALATIERA  CM 15,5X5,8  SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 9.30CHF         
S0924170BIA BOWL CON PIEDE  CM 17 H7  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 10.95CHF       
S092417GRNT BOWL CON PIEDE  CM 17 H7  SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       6 11.40CHF       
S0924180ARA INSALATIERA  CM 17,5X6,5  SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 12.65CHF       
S0924180BLU INSALATIERA  CM 17,5X6,5  SHOW PLATE BLU      BLU                           6 12.65CHF       
S0924180VER INSALATIERA  CM 17,5X6,5  SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 12.65CHF       
S0924190NER BOWL CON PIEDE  CM 19 H10   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 21.40CHF       
S0924200BIA BOWL CON PIEDE  CM 20 H8  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 17.50CHF       
S092420GRNT BOWL CON PIEDE  CM 20 H8  SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       6 15.65CHF       
S0924210ARA INSALATIERA  CM 20,5X7,5  SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       6 16.55CHF       
S0924210BLU INSALATIERA  CM 20,5X7,5  SHOW PLATE BLU      BLU                           6 16.55CHF       
S0924210VER INSALATIERA  CM 20,5X7,5  SHOW PLATE VERDE      VERDE                         6 16.55CHF       
S0924220BIA BOWL CON PIEDE  CM 22 H9  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 18.30CHF       
S0924230NER BOWL CON PIEDE CM.22X11H  SHOW PLATE NERO     NERO                          6 18.30CHF       
S0924240NER BOWL OVALE C/P  CM 24X20 H9 SHOW PLATE NERO     NERO                          6 23.25CHF       
S0924250BIA BOWL CON PIEDE  CM 25 H9  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 31.30CHF       
S092427DARK BOWL 26 ALTA      SHOW PLATE DARK     DARK                          6 9.20CHF         
S0924288025 INSALATIERA CM 24     SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       6 13.25CHF       
S0924288027 INSALATIERA CM 24     SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      6 15.60CHF       
S0924290BIA BOWL CON PIEDE  CM 29 H10   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 39.70CHF       
S092430CEFA INSALATIERA  CM 30    SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        4 33.95CHF       
S092430NARC INSALATIERA  CM 30    SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       4 33.95CHF       
S0924318110 INSALATIERA CM 26     SHOW PLATE PINK FLOWERS   PINK FLOWERS                  6 19.95CHF       
S0924350BIA BOWL  CM 35,5 H14     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 47.15CHF       
S0924350NER BOWL  CM 35,5 H14     SHOW PLATE NERO     NERO                          6 55.20CHF       
S0924360BIA BOWL OBLIQUA  CM 35,5   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 47.15CHF       
S0924360NER BOWL OBLIQUA  CM 35,5   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 51.65CHF       
S0924A0BRWR INSALATIERA CM 20     SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               6 17.85CHF       
S0924A0WHBR INSALATIERA CM 20     SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            6 17.85CHF       
S0924A1BRWR INSALATIERA CM 21     SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               4 19.55CHF       
S0924A1WHBR INSALATIERA CM 21     SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            4 19.55CHF       
S0924A2CEFA INSALATIERA CM 25     SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        4 25.30CHF       
S0924A2NARC INSALATIERA CM 25     SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       4 25.30CHF       
S0924A4BRWR INSALATIERA CM 24     SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               4 24.15CHF       
S0924A4WHBR INSALATIERA CM 24     SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            4 24.15CHF       
S0925230BIA TRIS SALSIERA CM 23     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        24 4.60CHF         
S0925230NER TRIS SALSIERA CM 23     SHOW PLATE NERO     NERO                          4 5.05CHF         
S092526GRNT ANTIPASTIERA 3 SC. 26,5X9   SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       6 8.65CHF         
S0934200NER PIATTO RETTANG.  CM 20X14   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 10.70CHF       
S0934250NER PIATTO RETTANG.  CM 25X17   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 19.45CHF       
S093429WOOD VASSOIO CM 37X23,5    SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 18.40CHF       
S0934300NER PIATTO RETTANG.  CM 30X21   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 27.95CHF       
S0934320BIA PIATTO RETTANG.  CM 32X20   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 19.00CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
S0934320NER PIATTO RETTANG.  CM 32X20   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 21.75CHF       
S093433WOOD VASSOIO CM 33X20      SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 13.80CHF       
S0934340BIA PIATTO RETTANG.  CM 35X24   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 27.85CHF       
S0934380BIA PIATTO RETTANG.  CM 38X23   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 24.60CHF       
S0934380NER PIATTO RETTANG.  CM 38X23   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 28.20CHF       
S0934430BIA PIATTO RETTANG.  CM 43X27   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 36.70CHF       
S0934430NER PIATTO RETTANG.  CM 43X27   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 42.00CHF       
S0934700BIA PIATTO RETTANG.  CM 70X30   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 56.10CHF       
S0934700NER PIATTO RETTANG.  CM 70X30   SHOW PLATE NERO     NERO                          6 71.30CHF       
S0934750BIA PIATTO RETTANG.  CM 75X25   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 44.85CHF       
S0934750NER PIATTO RETTANG.  CM 75X25   SHOW PLATE NERO     NERO                          12 51.20CHF       
S0934A60GRI VASSOIETTO OV.RIGHE CM 14X8 SHOW PLATE GRIGIO     GRIGIO                        12 1.50CHF         
S0934A60NER VASSOIETTO OV.RIGHE CM 14X8 SHOW PLATE NERO     NERO                          12 4.15CHF         
S0934A60SAB VASSOIETTO OV.RIGHE CM 14X8 SHOW PLATE SABBIA     SABBIA                        12 3.70CHF         
S0934E10BIA PIATTO QUADRATO  CM 26X26   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 9.20CHF         
S0934E20BIA PIATTO QUADRATO  CM 30X30   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 9.20CHF         
S0934E30BIA PIATTO QUADRATO  CM 35X35   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        2 37.95CHF       
S0934F10BIA VASSOIO GN 1/1      SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        4 36.80CHF       
S0934F20BIA VASSOIO GN 1/2      SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 20.70CHF       
S0934F2GRNT VASSOIO GN 1/2      SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       5 24.75CHF       
S0934H40ARA VASSOIO OVALE CM35,5X25,5   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       9 13.25CHF       
S0934H40BLU VASSOIO OVALE CM35,5X25,5   SHOW PLATE BLU      BLU                           9 13.25CHF       
S0934H40VER VASSOIO OVALE CM35,5X25,5   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         9 13.25CHF       
S0934H48264 VASSOIO OVALE CM35,5X25,5   SHOW PLATE VIETRI     VIETRI                        9 12.75CHF       
S0934H48381 VASSOIO OVALE CM35,5X25,5   SHOW PLATE DERUTA     DERUTA                        9 12.75CHF       
S0934H4CEFA VASSOIO OVALE CM35,5X25,5   SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        9 13.25CHF       
S0934H4NARC VASSOIO OVALE CM35,5X25,5   SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       9 13.25CHF       
S0934H50ARA VASSOIO OVALE CM 48X34    SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       3 46.00CHF       
S0934H50BLU VASSOIO OVALE CM 48X34    SHOW PLATE BLU      BLU                           3 46.00CHF       
S0934H50VER VASSOIO OVALE CM 48X34    SHOW PLATE VERDE      VERDE                         3 46.00CHF       
S0934H58264 VASSOIO OVALE CM 48X34    SHOW PLATE VIETRI     VIETRI                        3 36.90CHF       
S0934H58381 VASSOIO OVALE CM 48X34    SHOW PLATE DERUTA     DERUTA                        3 36.90CHF       
S0934H5CEFA VASSOIO OVALE CM 48X34    SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        3 46.00CHF       
S0934H5NARC VASSOIO OVALE CM 48X34    SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       3 46.00CHF       
S0934H6CEFA VASSOIO OVALE CM 80X56    SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        4 172.50CHF    
S0934H6NARC VASSOIO OVALE CM 80X56    SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       4 172.50CHF    
S0934L10ARA VASSOIO ROT. DIA. CM 30   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       9 13.25CHF       
S0934L10BLU VASSOIO ROT. DIA. CM 30   SHOW PLATE BLU      BLU                           9 13.25CHF       
S0934L10VER VASSOIO ROT. DIA. CM 30   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         9 13.25CHF       
S0934L18264 VASSOIO ROT. DIA. CM 30   SHOW PLATE VIETRI     VIETRI                        9 12.60CHF       
S0934L18381 VASSOIO ROT. DIA. CM 30   SHOW PLATE DERUTA     DERUTA                        9 12.60CHF       
S0934L1CEFA VASSOIO ROT. DIA. CM 30   SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        9 13.25CHF       
S0934L1NARC VASSOIO ROT. DIA. CM 30   SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       9 13.25CHF       
S0934L20ARA VASSOIO ROT. DIA. CM 45   SHOW PLATE ARANCIO    ARANCIO                       5 47.75CHF       
S0934L20BLU VASSOIO ROT. DIA. CM 45   SHOW PLATE BLU      BLU                           5 47.75CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
S0934L20VER VASSOIO ROT. DIA. CM 45   SHOW PLATE VERDE      VERDE                         5 47.75CHF       
S0934L28264 VASSOIO ROT. DIA. CM 45   SHOW PLATE VIETRI     VIETRI                        5 41.25CHF       
S0934L28381 VASSOIO ROT. DIA. CM 45   SHOW PLATE DERUTA     DERUTA                        5 41.25CHF       
S0934L2CEFA VASSOIO ROT. DIA. CM 45   SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        5 46.10CHF       
S0934L2NARC VASSOIO ROT. DIA. CM 45   SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       5 46.10CHF       
S0934L3CEFA VASSOIO ROT. DIA. CM 60   SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        4 92.00CHF       
S0934L3NARC VASSOIO ROT. DIA. CM 60   SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       4 92.00CHF       
S0934L4CEFA VASSOIO ROT. DIA. CM 80   SHOW PLATE CEFALU     CEFALU                        3 216.45CHF    
S0934L4NARC VASSOIO ROT. DIA. CM 80   SHOW PLATE NARCISO    NARCISO                       3 216.45CHF    
S0934M10BIA VASSOIO OVALE FONDO CM47X29 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 37.10CHF       
S0934M20BIA VASSOIO OVALE FONDO CM42X24 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 27.95CHF       
S0934M30BIA VASSOIO OVALE FONDO CM34X21 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 23.15CHF       
S0934M40BIA VASSOIO OVALE FONDO CM27X17 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 15.40CHF       
S0934M50NER PIATTINO 2 SCOMP.CM 12,5  SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.00CHF         
S0934M60NER PIATTINO 3 SCOMP.CM 19,5  SHOW PLATE NERO     NERO                          12 4.60CHF         
S0934M70NER PIATTINO SUSHI CM 19,5    SHOW PLATE NERO     NERO                          12 6.90CHF         
S0934M80BIA VASSOIO GN 2/4 CM 53    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 19.00CHF       
S0941320BIA PIROFILA RETT. CM 32X20   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 29.80CHF       
S0941370BIA PIROFILA RETT. CM. 37X21  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 37.70CHF       
S0941400BIA PIROFILA RETT. CM. 40X24  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 48.30CHF       
S0941A10NER PIASTRA GN 1/1  CM 53X32  SHOW PLATE NERO     NERO                          2 54.85CHF       
S0941A1DARK PIASTRA GN 1/1  CM 53X32  SHOW PLATE DARK     DARK                          2 61.20CHF       
S0941A1MARB PIASTRA GN 1/1  CM 53X32  SHOW PLATE MARBLE     MARBLE                        2 9.20CHF         
S0941A1WOOD PIASTRA GN 1/1  CM 53X32  SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        2 61.20CHF       
S0941A20NER PIASTRA GN 1/2      SHOW PLATE NERO     NERO                          6 28.75CHF       
S0941A2DARK PIASTRA GN 1/2      SHOW PLATE DARK     DARK                          6 30.95CHF       
S0941A2WOOD PIASTRA GN 1/2      SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 30.95CHF       
S0941A30NER PIASTRA GN 1/3  CM 32X17  SHOW PLATE NERO     NERO                          6 18.15CHF       
S0941A3DARK PIASTRA GN 1/3  CM 32X17  SHOW PLATE DARK     DARK                          6 20.80CHF       
S0941A3GRNT PIASTRA GN 1/3  CM 32X17  SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       6 17.15CHF       
S0941A3MARB PIASTRA GN 1/3  CM 32X17  SHOW PLATE MARBLE     MARBLE                        6 3.05CHF         
S0941A3WOOD PIASTRA GN 1/3  CM 32X17  SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 20.80CHF       
S0941A40BIA CONTENITORE GN 1/1 CM 52 H4 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 51.65CHF       
S0941A50BIA CONTENITORE GN 1/1 CM 52 H6 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 69.25CHF       
S0941A60BIA CONTENITORE GN 1/2 CM 32 H6 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 30.50CHF       
S0941A70BIA CONTENITORE GN 1/2 CM 32 H4 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 25.55CHF       
S0941A80BIA CONTENITORE GN 1/3 CM 32 H6 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 23.45CHF       
S0941A90BIA CONTENITORE GN 1/6 CM 17 H6 SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 13.35CHF       
S0968080GRI BUCKET CM 8       SHOW PLATE GRIGIO     GRIGIO                        6 2.55CHF         
S0968110GRI BUCKET CM 11      SHOW PLATE GRIGIO     GRIGIO                        6 4.35CHF         
S096812BRWR BOLO  CM 12       SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               24 7.25CHF         
S096812WHBR BOLO  CM 12       SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            24 7.25CHF         
S096814BRWR BOLO CM 14        SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               12 11.50CHF       
S096814WHBR BOLO CM 14        SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            12 11.50CHF       
S096814WOOD BOLO CM 14        SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        24 7.50CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
S0968150GRI BUCKET CM 15      SHOW PLATE GRIGIO     GRIGIO                        6 7.35CHF         
S096816BLUE BOLO CM 16        SHOW PLATE BLUE     BLUE                          24 12.10CHF       
S096816GREE BOLO CM 16        SHOW PLATE GREEN      GREEN                         24 12.10CHF       
S096816ORAN BOLO CM 16        SHOW PLATE ORANGE     ORANGE                        24 12.10CHF       
S096818WOOD BOLO  CM 18       SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        12 13.25CHF       
S096819BLUE BOLO CM 19        SHOW PLATE BLUE     BLUE                          12 16.70CHF       
S096819GREE BOLO CM 19        SHOW PLATE GREEN      GREEN                         12 16.70CHF       
S096819ORAN BOLO CM 19        SHOW PLATE ORANGE     ORANGE                        12 16.70CHF       
S096820WOOD BOLO CM 20        SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 20.15CHF       
S09AH100BIA ALZATA TORTA H10 CM.    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 18.85CHF       
S09AH180BIA ALZATA TORTA H18 CM.    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 22.30CHF       
S09AHG20NER ALZATA GN 1/2 H10     SHOW PLATE NERO     NERO                          8 15.30CHF       
S09AHG40NER ALZATA GN 1/2 PORTABOWL   SHOW PLATE NERO     NERO                          12 15.30CHF       
S09AY290NER CUCCHIAIO FINGER CM 14,5  SHOW PLATE NERO     NERO                          12 2.65CHF         
S09AY300NER CUCCHIAIO FINGER PICC CM9,5 SHOW PLATE NERO     NERO                          12 2.55CHF         
S09AY310NER CUCCHIAIO FINGER GR. CM 13  SHOW PLATE NERO     NERO                          12 3.90CHF         
S09AY320NER CUCCHIAIO FINGER  CM 13   SHOW PLATE NERO     NERO                          12 1.40CHF         
S09AY320SAB CUCCHIAIO FINGER  CM 13   SHOW PLATE SABBIA     SABBIA                        12 1.25CHF         
S09BTS10NER SET 2 BASTONCINI CM24,5   SHOW PLATE NERO     NERO                          20 1.75CHF         
S09BTS20NER SET 2 BASTONCINI CM22   SHOW PLATE NERO     NERO                          20 1.60CHF         
S09BTS30NER APPOGGIA BASTONCINI     SHOW PLATE NERO     NERO                          20 1.45CHF         
S09COPE0000 CONFEZ. 10 PENNARELLI   SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        100 42.30CHF       
S09LA100NER LAVAGNETTA CM 10 + PENNAR.  SHOW PLATE NERO     NERO                          6 12.65CHF       
S09ME350BIA COPPETTA CM7,2X4,5H7    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        24 3.00CHF         
S09ME350NER COPPETTA CM7,2X4,5H7    SHOW PLATE NERO     NERO                          24 3.00CHF         
S09ME380BIA BICCHIERINO ROT.CM4,5XH6  SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        48 1.50CHF         
S09ME380NER BICCHIERINO ROT.CM4,5XH6  SHOW PLATE NERO     NERO                          48 1.50CHF         
S09PB26BRWR PIATTO BARCA CM 26    SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               10 12.65CHF       
S09PB26WHBR PIATTO BARCA CM 26    SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            10 12.65CHF       
S09PB36BRWR PIATTO BARCA CM 36    SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               6 20.70CHF       
S09PB36WHBR PIATTO BARCA CM 36    SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            6 20.70CHF       
S09PP03MABL POGGIAPOSATE IN MELAMINA  SHOW PLATE MATT BLACK   MATT BLACK                    100 2.20CHF         
S09PP03MAWH POGGIAPOSATE IN MELAMINA  SHOW PLATE MATT WHITE   MATT WHITE                    100 2.20CHF         
S09PS100BIA POSACENERE  CM 10     SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 4.05CHF         
S09PS120BIA POSACENERE ANTIVENTO    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        6 5.85CHF         
S09PS120NER POSACENERE ANTIVENTO    SHOW PLATE NERO     NERO                          6 5.85CHF         
S09PT138025 PIATTINO CM 13      SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       24 3.45CHF         
S09PT158025 PIATTO QUADRO CM 15     SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       12 6.55CHF         
S09PT158027 PIATTO QUADRO CM 15     SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      12 6.55CHF         
S09PT238025 PIATTO PIANO CM 23    SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       12 7.50CHF         
S09PT238027 PIATTO PIANO CM 23    SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      12 8.95CHF         
S09PT268025 PIATTO RETTANGOLARE CM 26   SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       12 9.80CHF         
S09PT268027 PIATTO RETTANGOLARE CM 26   SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      12 11.50CHF       
S09PT288025 PIATTO QUADRO CM 28     SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       12 14.70CHF       
S09PT288027 PIATTO QUADRO CM 28     SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      12 18.05CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
S09PT388025 PIATTO RETTANGOLARE CM 38   SHOW PLATE ROOSTER    ROOSTER                       6 13.45CHF       
S09PT388027 PIATTO RETTANGOLARE CM 38   SHOW PLATE FLORENCE     FLORENCE                      6 16.55CHF       
S09PTD6BRWR PIATTO RETT.CM 27     SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               12 16.10CHF       
S09PTD6WHBR PIATTO RETT.CM 27     SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            12 16.10CHF       
S09PTD7BRWR PIATTO RETT.CM 33     SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               6 29.90CHF       
S09PTD7WHBR PIATTO RETT.CM 33     SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            6 29.90CHF       
S09PTD8BRWR PIATTO RETT.CM 39     SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               6 27.60CHF       
S09PTD8WHBR PIATTO RETT.CM 39     SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            6 27.60CHF       
S09PTD9BRWR PIATTO RETT.CM 40     SHOW PLATE BROWN WHITE RIM  BROWN WHITE RIM               6 43.70CHF       
S09PTD9WHBR PIATTO RETT.CM 40     SHOW PLATE WHITE AND BLUE RIM WHITE AND BLUE RIM            6 43.70CHF       
S09SC010BIA PORTABUSTINE  CM 9X6    SHOW PLATE BIANCO     BIANCO                        12 6.00CHF         
S09SC010NER PORTABUSTINE  CM 9X6    SHOW PLATE NERO     NERO                          12 6.20CHF         
S09TA01DARK TAGLIERE TONDO  CM 23   SHOW PLATE DARK     DARK                          6 23.60CHF       
S09TA01WOOD TAGLIERE TONDO  CM 23   SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 23.60CHF       
S09TA02DARK TAGLIERE TONDO  CM 28   SHOW PLATE DARK     DARK                          6 34.40CHF       
S09TA02WOOD TAGLIERE TONDO  CM 28   SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 34.40CHF       
S09TA03DARK TAGLIERE TONDO  CM 32   SHOW PLATE DARK     DARK                          6 45.45CHF       
S09TA03WOOD TAGLIERE TONDO  CM 32   SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 45.45CHF       
S09TA04DARK TAGLIERE TONDO  CM 36   SHOW PLATE DARK     DARK                          6 56.45CHF       
S09TA04WOOD TAGLIERE TONDO  CM 36   SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 56.45CHF       
S09TA05DARK TAGLIERE TONDO  CM 40   SHOW PLATE DARK     DARK                          6 69.70CHF       
S09TA05WOOD TAGLIERE TONDO  CM 40   SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 69.70CHF       
S09TA11DARK TAGLIERE RETT.  CM 28X14  SHOW PLATE DARK     DARK                          6 23.80CHF       
S09TA11WOOD TAGLIERE RETT.  CM 28X14  SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 23.80CHF       
S09TA12DARK TAGLIERE RETT.  CM 30X18  SHOW PLATE DARK     DARK                          6 32.20CHF       
S09TA12WOOD TAGLIERE RETT.  CM 30X18  SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 32.20CHF       
S09TA210NER TAVOLETTA G/N 2/4  CM 53X16 SHOW PLATE NERO     NERO                          6 32.30CHF       
S09TA21DARK TAVOLETTA G/N 2/4  CM 53X16 SHOW PLATE DARK     DARK                          6 36.25CHF       
S09TA21GRNT TAVOLETTA G/N 2/4  CM 53X16 SHOW PLATE GRANITO    GRANITO                       4 25.20CHF       
S09TA21MARB TAVOLETTA G/N 2/4  CM 53X16 SHOW PLATE MARBLE     MARBLE                        6 7.65CHF         
S09TA21WOOD TAVOLETTA G/N 2/4  CM 53X16 SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 36.25CHF       
S09TA38WOOD TAGLIERE RETTANG. CM 60X30  SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        6 108.10CHF    
S09TAT9DARK TAGLIERE RETT.51X16     SHOW PLATE DARK     DARK                          2 47.15CHF       
S09TAT9WOOD TAGLIERE RETT.51X16     SHOW PLATE WOODEN     WOODEN                        2 47.15CHF       
S09VS42RUBB VASSOIO A.SLIP D.CM 30X2H   SHOW PLATE RUBBER     RUBBER                        25 9.65CHF         
S09VS43RUBB VASSOIO A.SLIP D.CM 36,5X2H SHOW PLATE RUBBER     RUBBER                        25 12.55CHF       
S09VS44RUBB VASSOIO A.SLIP D.CM 41X2,8H SHOW PLATE RUBBER     RUBBER                        25 16.80CHF       
S09VS45RUBB VASSOIO A.SLIP CM 41,5X30,5 SHOW PLATE RUBBER     RUBBER                        25 16.00CHF       
S09VSB5BLUE VASSOIO ROTONDO CM 40   SHOW PLATE BLUE     BLUE                          4 57.50CHF       
S09VSB5GREE VASSOIO ROTONDO CM 40   SHOW PLATE GREEN      GREEN                         4 57.50CHF       
S09VSB5ORAN VASSOIO ROTONDO CM 40   SHOW PLATE ORANGE     ORANGE                        4 57.50CHF       
S09VSB6BLUE VASSOIO ROTONDO CM 32   SHOW PLATE BLUE     BLUE                          6 28.75CHF       
S09VSB6GREE VASSOIO ROTONDO CM 32   SHOW PLATE GREEN      GREEN                         6 28.75CHF       
S09VSB6ORAN VASSOIO ROTONDO CM 32   SHOW PLATE ORANGE     ORANGE                        6 28.75CHF       
S14CSB1INOX MINI CESTELLO  CM 26X18 H5  FISH&CHIPS ACCIAIO INOX   ACCIAIO INOX                  12 29.10CHF       
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S14CSB4INOX MINI CESTELLO TONDO CM 7 H9 FISH&CHIPS ACCIAIO INOX   ACCIAIO INOX                  48 8.40CHF         
S14CSD1INOX CESTELLO CM23X15+2 COPPETTE FISH&CHIPS ACCIAIO INOX   ACCIAIO INOX                  16 3.05CHF         
S24BE12INOX BOLLITORE ELETTRICO LT 1,2  DINAMIKA ACCIAIO INOX   ACCIAIO INOX                  6 45.45CHF       
S2934A40NER SET 3 VASS.MELAMINA CM34X31 DINAMIKA NERO     NERO                          6 32.20CHF       
S29VS65BLCK VASSOIO MELAMINA CM.45X20   DINAMIKA NERO     NERO                          12 47.15CHF       
S29VS65WHIT VASSOIO MELAMINA CM.45X20   DINAMIKA BIANCO     BIANCO                        12 47.15CHF       
SB000260000 PIATTO PIANO OVALE CM 26X24 SAMBA  BIANCO     BIANCO                        6 11.25CHF       
SB002230000 PIATTO DESSERT OVALE 23X21  SAMBA  BIANCO     BIANCO                        6 9.50CHF         
SB022300000 OVALE GRIGLIATA CM 30   SAMBA  BIANCO     BIANCO                        6 16.55CHF       
SC305130000 PIATTINO CAFFE'  CM 13    SCALA  BIANCO     BIANCO                        12 3.90CHF         
SC306160000 PIATTINO TE'  CM 16     SCALA  BIANCO     BIANCO                        12 5.85CHF         
SC315100000 TAZZA CAFFE' S/P CC 110   SCALA  BIANCO     BIANCO                        12 5.85CHF         
SC316210000 TAZZA TE S/P CC 210     SCALA  BIANCO     BIANCO                        12 8.75CHF         
SJ8TA09263A TAGLIERE ROT.GIREVOLE CM 30 STARBAMBOO BAMB H     BAMB H                        6 47.75CHF       
SJ8TA10263A TAGLIERE ROT.GIREVOLE CM 40 STARBAMBOO BAMB H     BAMB H                        4 65.55CHF       
SJ8TA13263A TAGLIERE INCAVO RETT.CM 44  STARBAMBOO BAMB H     BAMB H                        12 28.75CHF       
SJ8TA16263A TAGLIERE RETT. CM 47X17   STARBAMBOO BAMB H     BAMB H                        8 26.45CHF       
SJ8TA19263A TAGLIERE RETT. CM 38X31   STARBAMBOO BAMB H     BAMB H                        8 33.35CHF       
SJ8TAE9ACAC TAGLIERE C/M CM47X24X1,5H   STARBAMBOO ACACIA     ACACIA                        12 31.40CHF       
SJ8TAF1ACAC TAGLIERE C/M CM51X19X1,5H   STARBAMBOO ACACIA     ACACIA                        12 31.40CHF       
SJ8TAH1243A TAGLIERE RETT. CM 49X24   STARBAMBOO STARBAMBOO H   STARBAMBOO H                  6 40.25CHF       
SJ8TAH2243A TAGLIERE ROT. DIAM. CM 40   STARBAMBOO STARBAMBOO H   STARBAMBOO H                  6 55.20CHF       
SJ8TAH3243A TAGLIERE PORTATA CM 75    STARBAMBOO STARBAMBOO H   STARBAMBOO H                  6 39.10CHF       
SJ8TAH5243A SERVING ROTONDO DIA.CM 28   STARBAMBOO STARBAMBOO H   STARBAMBOO H                  12 27.60CHF       
SJ8TAH6243A SERVING ROTONDO DIA.CM 33   STARBAMBOO STARBAMBOO H   STARBAMBOO H                  8 33.35CHF       
SN206160000 PIATTINO TE'  CM 16     SIENA  BIANCO     BIANCO                        12 0.30CHF         
SN20717XXXX PIATTINO COLAZIONE CM 17  SIENA  D.XXXX     DECORO  0000 *                6 0.30CHF         
SP032050000 LATTIERA  CC 50     SPHERE   BIANCO     BIANCO                        12 2.90CHF         
SP032050047 LATTIERA  CC 50     SPHERE   LILLA      LILLA                         12 3.35CHF         
SP032050779 LATTIERA  CC 50     SPHERE   BLACK      BLACK                         12 3.55CHF         
SP032054746 LATTIERA  CC 50     SPHERE   RED      RED                           1 3.80CHF         
SP032130000 LATTIERA  CC 130      SPHERE   BIANCO     BIANCO                        12 4.95CHF         
SP032130047 LATTIERA  CC 130      SPHERE   LILLA      LILLA                         12 4.25CHF         
SP032130779 LATTIERA  CC 130      SPHERE   BLACK      BLACK                         12 4.60CHF         
SP032134746 LATTIERA  CC 130      SPHERE   RED      RED                           12 4.35CHF         
SP033250000 TEIERA  CC 250      SPHERE   BIANCO     BIANCO                        36 10.60CHF       
SP033250047 TEIERA  CC 250      SPHERE   LILLA      LILLA                         36 9.20CHF         
SP033250779 TEIERA  CC 250      SPHERE   BLACK      BLACK                         36 11.40CHF       
SP033254746 TEIERA  CC 250      SPHERE   RED      RED                           36 9.45CHF         
SP033470000 TEIERA  CC 470      SPHERE   BIANCO     BIANCO                        24 14.40CHF       
SP033470779 TEIERA  CC 470      SPHERE   BLACK      BLACK                         24 16.10CHF       
SP033474746 TEIERA  CC 470      SPHERE   RED      RED                           24 14.70CHF       
SU005110000 PIATTINO CAFFE' LUZIA   SUN    BIANCO     BIANCO                        6 2.90CHF         
SU005120000 PIATTINO CAFFE' JULIA   SUN    BIANCO     BIANCO                        6 2.90CHF         
SU005130000 PIATTINO CAFFE' HELIA/INES  SUN    BIANCO     BIANCO                        6 2.90CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
SU006140000 PIATTINO THE LUZIA    SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
SU006150000 PIATTINO THE JULIA    SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
SU006160000 PIATTINO THE HELIA/INES   SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
SU014350000 MUG  INES       SUN    BIANCO     BIANCO                        6 6.00CHF         
SU015080000 TZ CAFFE' S/P LUZIA     SUN    BIANCO     BIANCO                        6 2.90CHF         
SU015090000 TZ CAFFE' S/P JULIA     SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.00CHF         
SU015100000 TZ CAFFE' S/P HELIA     SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.10CHF         
SU015110000 TZ CAFFE' S/P INES    SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.00CHF         
SU016180000 TZ CAPPUCCINO LUZIA     SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.80CHF         
SU016190000 TZ CAPPUCCINO JULIA     SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.80CHF         
SU016200000 TZ CAPPUCCINO HELIA     SUN    BIANCO     BIANCO                        6 4.05CHF         
SU016210000 TZ CAPPUCCINO INES    SUN    BIANCO     BIANCO                        6 3.80CHF         
T89CSC10GRI CESTINO INTRECCIO  53X32X9  PROVENZA GRIGIO     GRIGIO                        6 37.70CHF       
T89CSC60BEI CESTINO INTREC.OVAL.25X10X4 PROVENZA BEIGE      BEIGE                         6 7.70CHF         
T89CSC80BEI CESTINO INTRECC.TONDO 11 H8 PROVENZA BEIGE      BEIGE                         6 6.55CHF         
T89CSC80GRI CESTINO INTRECC.TONDO 11 H8 PROVENZA GRIGIO     GRIGIO                        6 6.55CHF         
T89CSC80MAR CESTINO INTRECC.TONDO 11 H8 PROVENZA MARRON     MARRON                        6 1.50CHF         
T89CSC90BEI CESTINO INTREC.RET.32X26X10 PROVENZA BEIGE      BEIGE                         6 16.10CHF       
T89CSC90GRI CESTINO INTREC.RET.32X26X10 PROVENZA GRIGIO     GRIGIO                        6 16.10CHF       
T89CST10BEI TOVAGLIETTA  CM 53X32   PROVENZA BEIGE      BEIGE                         6 4.60CHF         
T89CST20BEI TOVAGLIETTA  CM 45X30   PROVENZA BEIGE      BEIGE                         6 8.95CHF         
TA000293277 PIATTO PIANO  CM 29     TREND  SPLIT      SPLIT                         6 18.30CHF       
TA000293278 PIATTO PIANO  CM 29     TREND  CORTEN     CORTEN                        6 17.35CHF       
TA001273277 PIATTO FONDO GOURMET CM 27  TREND SPLIT       SPLIT                         3 25.55CHF       
TA001273278 PIATTO FONDO GOURMET CM 27  TREND  CORTEN     CORTEN                        3 25.55CHF       
TA003123277 PIATTINO RETT.CM 12X8 H1,5  TREND  SPLIT      SPLIT                         12 3.80CHF         
TA003123278 PIATTINO RETT.CM 12X8 H1,5  TREND  CORTEN     CORTEN                        12 3.80CHF         
TA003133277 PIATTINO OVALE CM 12X10H1,5 TREND  SPLIT      SPLIT                         6 3.80CHF         
TA003133278 PIATTINO OVALE CM 12X10H1,5 TREND  CORTEN     CORTEN                        6 3.80CHF         
TA004073277 COPPETTA QUADRA CM 7 H 3,5  TREND  SPLIT      SPLIT                         6 3.35CHF         
TA004073278 COPPETTA QUADRA CM 7 H 3,5  TREND  CORTEN     CORTEN                        6 3.35CHF         
TA004103277 COPPETTA OVALE CM 10X7 H5   TREND  SPLIT      SPLIT                         12 3.70CHF         
TA004103278 COPPETTA OVALE CM 10X7 H5   TREND  CORTEN     CORTEN                        12 3.70CHF         
TA020203277 OVALE PIANO  CM 20    TREND  SPLIT      SPLIT                         6 8.65CHF         
TA020203278 OVALE PIANO  CM 20    TREND  CORTEN     CORTEN                        6 8.65CHF         
TA020303277 OVALE PIANO  CM 30    TREND SPLIT       SPLIT                         3 15.85CHF       
TA020303278 OVALE PIANO  CM 30    TREND  CORTEN     CORTEN                        3 15.85CHF       
TA020353277 OVALE PIANO  CM 35    TREND  SPLIT      SPLIT                         3 24.60CHF       
TA020353278 OVALE PIANO  CM 35    TREND  CORTEN     CORTEN                        3 24.60CHF       
TA024223277 INSALATIERA  CM 22    TREND  SPLIT      SPLIT                         4 24.15CHF       
TA024223278 INSALATIERA  CM 22    TREND  CORTEN     CORTEN                        4 24.15CHF       
TB005160779 P.NO CAFFE' WILMA CM 12 DEC TORREF BAR BLACK      BLACK                         6 1.05CHF         
TB0051A0000 P.NO CAFFE' WILMA CM 12   TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 2.90CHF         
TB006020000 P.NO THE' WILMA CM 14 DEC TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 4.85CHF         
TB006040000 P.NO THE MK  CM 15    TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 0.30CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
TB006140000 P.NO THE' DAISY CM 14   TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 3.20CHF         
TB007170000 PIATTO COLAZ. WILMA  CM 17  TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 5.30CHF         
TB007280000 PIATTO X PORTABUSTINE CONIC TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        4 19.00CHF       
TB010100779 TZ CAFFE' C/P DAISY CC 75   TORREF BAR BLACK      BLACK                         6 2.40CHF         
TB0110A4746 TZ CAPPUC. CP WILMA 170 DEC TORREF BAR RED      RED                           6 6.80CHF         
TB011190779 TZ CAPPUC. CP DAISY  CC 155 TORREF BAR BLACK      BLACK                         6 6.65CHF         
TB016070000 TZ CAPPUCCINO WILMA  CC 170 TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 4.85CHF         
TB017300000 TZ COLAZ. SP WILMA  CC 300  TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 5.65CHF         
TB017980000 TAZZA PORTABUSTINE CONICA   TORREF BAR BIANCO     BIANCO                        12 24.75CHF       
TB1AA62C054 BARATTOLO TONDO     TORREF BAR JAVAJOIT     JAVAJOIT                      12 3.05CHF         
TB1AA74C052 BARATTOLO R. C/LEGNO    TORREF BAR POP'S      POP'S                         12 3.05CHF         
TC000285780 PIATTO PIANO  CM 28     TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 3 20.60CHF       
TC000285781 PIATTO PIANO  CM 28     TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    3 20.60CHF       
TC001205780 PIATTO FONDO  CM 20     TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 6 18.75CHF       
TC001205781 PIATTO FONDO  CM 20     TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    6 18.75CHF       
TC001255780 PIATTO FONDO COUS COUS CM25 TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 3 22.10CHF       
TC001255781 PIATTO FONDO COUS COUS CM25 TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    3 22.10CHF       
TC002215780 PIATTO DESSERT  CM 21   TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 6 15.20CHF       
TC002215781 PIATTO DESSERT  CM 21   TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    6 15.20CHF       
TC003165780 PIATTO PANE  CM 16    TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 6 9.65CHF         
TC003165781 PIATTO PANE  CM 16    TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    6 9.65CHF         
TC004095780 COPPETTA  CM 9      TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 6 4.25CHF         
TC004095781 COPPETTA  CM 9      TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    6 4.25CHF         
TC018155780 TZ BRODO S/P  CM 15     TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 4 15.55CHF       
TC018155781 TZ BRODO S/P  CM 15     TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    4 15.55CHF       
TC020245780 OVALE PIANO  CM 24    TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 6 13.10CHF       
TC020245781 OVALE PIANO  CM 24    TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    6 13.10CHF       
TC020335780 OVALE PIANO  CM 33    TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 3 22.30CHF       
TC020335781 OVALE PIANO  CM 33    TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    3 22.30CHF       
TC022315780 ROTONDO PIANO  CM 31    TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 3 29.65CHF       
TC022315781 ROTONDO PIANO  CM 31    TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    3 29.65CHF       
TC024235780 INSALATIERA  CM 23    TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 3 26.00CHF       
TC024235781 INSALATIERA  CM 23    TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    3 26.00CHF       
TC042155780 RAMEQUIN CM 15      TERRACOTTA BROWN BISCUIT  BROWN BISCUIT                 4 9.55CHF         
TC042155781 RAMEQUIN CM 15      TERRACOTTA BLUE STORM   BLUE STORM                    4 9.55CHF         
TD000310000 PIATTO PIANO  CM 31X21 FREE TENDENCE BIANCO     BIANCO                        2 24.40CHF       
TD048280000 RISOTTIERA CM 28X20     TENDENCE BIANCO     BIANCO                        16 27.95CHF       
TD048330000 RISOTTIERA CM 33X24     TENDENCE BIANCO     BIANCO                        3 37.60CHF       
TD0AN210000 CIOTOLA CON PETALI CM 11 H4 TENDENCE BIANCO     BIANCO                        6 4.85CHF         
TD0AN260000 VASSOIO PAGODA CM 31X11H5   TENDENCE BIANCO     BIANCO                        2 33.60CHF       
TD0AN270000 VASSOIO PAGODA CM 36X14   TENDENCE BIANCO     BIANCO                        3 45.55CHF       
TD0AN280000 PIATTO PAGODA CM 33X18H4  TENDENCE BIANCO     BIANCO                        3 24.05CHF       
TD0AN300000 MIXING BOWL CM 19X17H7    TENDENCE BIANCO     BIANCO                        6 10.95CHF       
TD0AN330000 CIOTOLA A BARCHETTA CM 14   TENDENCE BIANCO     BIANCO                        6 5.20CHF         
TD0AN340000 VASSOIO+2 CIOTOLE 33X10H6   TENDENCE BIANCO     BIANCO                        16 25.90CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
TD0AN350000 VASSOIO+3 COPPETTE CM 34X25 TENDENCE BIANCO     BIANCO                        8 47.95CHF       
TD0AN420000 SALSIERA C/MANICO 19X13H7   TENDENCE BIANCO     BIANCO                        4 15.85CHF       
TD0AN450000 PIATTO PAGODA FONDO 18X8H5  TENDENCE BIANCO     BIANCO                        6 9.30CHF         
TD0AN460000 PIATTO PAGODA FONDO 22X11H7 TENDENCE BIANCO     BIANCO                        6 17.35CHF       
TD0SA050000 SET SALE/PEPE CC 50 7X6H4   TENDENCE BIANCO     BIANCO                        72 5.65CHF         
TE024140000 INSALATIERA CALOTTA CM25H7  TEVERE   BIANCO     BIANCO                        6 17.05CHF       
TR024170000 INSALATIERA CM 17 H6    TRENTO   BIANCO     BIANCO                        6 11.95CHF       
TR024200000 INSALATIERA CM 20 H7    TRENTO   BIANCO     BIANCO                        6 16.35CHF       
TR024230000 INSALATIERA CM 23 H8    TRENTO   BIANCO     BIANCO                        6 22.60CHF       
TR024270000 INSALATIERA CM 27 H10   TRENTO   BIANCO     BIANCO                        6 24.20CHF       
TR024320000 INSALATIERA CM 32 H11   TRENTO   BIANCO     BIANCO                        6 30.15CHF       
TS001210000 PIATTO FONDO 21X21    TIMESQUARE BIANCO     BIANCO                        6 8.05CHF         
TS010090000 TAZZA CAFFE' C/PIATTO CC 90 TIMESQUARE BIANCO     BIANCO                        6 5.05CHF         
TS011170000 TAZZA TE C/PIATTO  CC 170   TIMESQUARE BIANCO     BIANCO                        6 5.75CHF         
TS024230000 INSALATIERA CM 23X23    TIMESQUARE BIANCO     BIANCO                        6 20.00CHF       
TY000270000 PIATTO PIANO CM 27X28   TRILOGY  BIANCO     BIANCO                        6 14.15CHF       
TY000271051 PIATTO PIANO CM 27X28   TRILOGY  GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               6 17.40CHF       
TY000271052 PIATTO PIANO CM 27X28   TRILOGY  GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              12 17.40CHF       
TY000271053 PIATTO PIANO CM 27X28   TRILOGY  GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              12 17.40CHF       
TY000271054 PIATTO PIANO CM 27X28   TRILOGY  GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               12 17.40CHF       
TY002210000 PIATTO DESSERT CM 21X21   TRILOGY  BIANCO     BIANCO                        12 11.35CHF       
TY022320000 ROTONDO PIANO CM 31X31    TRILOGY  BIANCO     BIANCO                        6 18.40CHF       
TY022321051 ROTONDO PIANO CM 31X31    TRILOGY  GIOTTO -GRIGIO-  GIOTTO -GRIGIO-               6 21.40CHF       
TY022321052 ROTONDO PIANO CM 31X31    TRILOGY  GIOTTO -AZZURRO- GIOTTO -AZZURRO-              6 21.40CHF       
TY022321053 ROTONDO PIANO CM 31X31    TRILOGY  GIOTTO -MATTONE- GIOTTO -MATTONE-              6 21.40CHF       
TY022321054 ROTONDO PIANO CM 31X31    TRILOGY  GIOTTO -GIALLO-  GIOTTO -GIALLO-               6 21.40CHF       
TZ000250000 PIATTO PIANO  CM 25     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 6.90CHF         
TZ000270000 PT.PN.GOURMET 28 FA.LA.LAV. THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 14.40CHF       
TZ000280000 PIATTO PIANO  CM 28     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 7.80CHF         
TZ000290000 PIATTO PIANO GOURMET CM 28  THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 7.80CHF         
TZ001210000 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 12.65CHF       
TZ001218601 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   ORIGINI    ORIGINI                       6 13.45CHF       
TZ001218602 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   ORIENTAL     ORIENTAL                      6 13.45CHF       
TZ001218605 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   ATOLLO     ATOLLO                        6 13.45CHF       
TZ001218608 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   IRIDE      IRIDE                         6 13.45CHF       
TZ001218613 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   SELINUNTE    SELINUNTE                     6 13.45CHF       
TZ001218614 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   POSITANO     POSITANO                      6 13.45CHF       
TZ001218615 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   ALICUDI    ALICUDI                       6 13.45CHF       
TZ001218616 PIATTO EDGE CM 21     THESIS   PANAREA    PANAREA                       6 13.45CHF       
TZ001240000 PIATTO FONDO  CM 24     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 7.80CHF         
TZ001270000 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 13.80CHF       
TZ001278601 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   ORIGINI    ORIGINI                       6 14.55CHF       
TZ001278602 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   ORIENTAL     ORIENTAL                      6 14.55CHF       
TZ001278605 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   ATOLLO     ATOLLO                        6 14.55CHF       
TZ001278608 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   IRIDE      IRIDE                         6 14.55CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
TZ001278613 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   SELINUNTE    SELINUNTE                     6 14.55CHF       
TZ001278614 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   POSITANO     POSITANO                      6 14.55CHF       
TZ001278615 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   ALICUDI    ALICUDI                       6 14.55CHF       
TZ001278616 PIATTO EDGE CM 27     THESIS   PANAREA    PANAREA                       6 14.55CHF       
TZ001310000 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 23.35CHF       
TZ001318601 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   ORIGINI    ORIGINI                       6 24.05CHF       
TZ001318602 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   ORIENTAL     ORIENTAL                      6 24.05CHF       
TZ001318605 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   ATOLLO     ATOLLO                        6 24.05CHF       
TZ001318608 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   IRIDE      IRIDE                         6 24.05CHF       
TZ001318613 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   SELINUNTE    SELINUNTE                     6 24.05CHF       
TZ001318614 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   POSITANO     POSITANO                      6 24.05CHF       
TZ001318615 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   ALICUDI    ALICUDI                       6 24.05CHF       
TZ001318616 PIATTO EDGE CM 31     THESIS   PANAREA    PANAREA                       6 24.05CHF       
TZ002210000 PIATTO DESSERT  CM 21   THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 5.65CHF         
TZ003160000 PIATTO PANE  CM 16    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 3.90CHF         
TZ004090000 COPPETTA OVALE OLIO CM 9X7  THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 5.50CHF         
TZ004110000 PORTABUSTINE      THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 10.60CHF       
TZ004140000 COPPETTA  CM 14     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 4.15CHF         
TZ004150000 COPPETTA IMPIL. CM 15   THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 6.20CHF         
TZ005130000 PIATTINO CAFFE'  CM 13    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 3.70CHF         
TZ006160000 PIATTINO TE'  CM 16     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 4.25CHF         
TZ015090000 TZ CAFFE' S/P CC 90     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 3.90CHF         
TZ016190000 TZ TE' S/P  CC 190    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 4.95CHF         
TZ016220000 TZ TE' S/P  CC 220    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 5.85CHF         
TZ017330000 TZ COLAZ. S/P CC 330    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 7.35CHF         
TZ018330000 TZ BRODO S/P CC 330     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 7.70CHF         
TZ018340000 TZ BRODO S/MANICO CC 330  THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 7.70CHF         
TZ020290000 OVALE PIANO  CM 29X21   THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 20.35CHF       
TZ020320000 OVALE PIANO  CM 32    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 28.30CHF       
TZ020360000 OVALE PIANO  CM 36X25   THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 24.15CHF       
TZ020420000 OVALE PIANO  CM 42X28   THESIS   BIANCO     BIANCO                        12 29.20CHF       
TZ022310000 ROTONDO PIANO  CM 31    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 16.10CHF       
TZ023240000 PIATTO FONDO GOURMET  CM 24 THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 12.85CHF       
TZ023260000 PIATTO FONDO GOURMET  CM 26 THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 10.45CHF       
TZ023280000 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 14.40CHF       
TZ023290000 P.TO F GOURMET CM28 FALDA LARGTHESIS   BIANCO     BIANCO                        6 14.40CHF       
TZ023300000 PIATTO FONDO GOURMET  CM 30 THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 16.45CHF       
TZ024180000 INSALATIERA  CM 18    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 8.95CHF         
TZ024220000 INSALATIERA  CM 22    THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 14.05CHF       
TZ024260000 INSALATIERA  CM 26    THESIS   BIANCO     BIANCO                        12 19.00CHF       
TZ030040000 CAFFETTIERA  CC 400     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 24.50CHF       
TZ032050000 LATTIERA  CC 80     THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 8.05CHF         
TZ032110000 LATTIERA  CC 180      THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 10.25CHF       
TZ032230000 LATTIERA  CC 320      THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 10.95CHF       
TZ033030000 TEIERA  CC 350      THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 19.55CHF       
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TZ033050000 TEIERA  CC 500      THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 27.95CHF       
TZ046060000 PORTAUOVO       THESIS   BIANCO     BIANCO                        6 4.70CHF         
TZ069B10000 COPERCHIO CAFFETT.    THESIS   BIANCO     BIANCO                        12 6.80CHF         
TZ069D10000 COPERCHIO THEIERA CC350   THESIS   BIANCO     BIANCO                        12 6.35CHF         
TZT23288601 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   ORIGINI    ORIGINI                       6 17.55CHF       
TZT23288602 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   ORIENTAL     ORIENTAL                      6 17.55CHF       
TZT23288605 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   ATOLLO     ATOLLO                        6 17.55CHF       
TZT23288608 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   IRIDE      IRIDE                         6 17.55CHF       
TZT23288613 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   SELINUNTE    SELINUNTE                     6 17.55CHF       
TZT23288614 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   POSITANO     POSITANO                      6 17.55CHF       
TZT23288615 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   ALICUDI    ALICUDI                       6 17.55CHF       
TZT23288616 PIATTO FONDO GOURMET  CM 28 THESIS   PANAREA    PANAREA                       6 17.55CHF       
V545861INSL COPERCHIO CM 14     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 12.10CHF       
V545862INSL COPERCHIO CM 16     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 12.90CHF       
V545863INSL COPERCHIO CM 18     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 14.60CHF       
V545864INSL COPERCHIO CM 20     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 16.00CHF       
V545865INSL COPERCHIO CM 22     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 17.25CHF       
V545866INSL COPERCHIO CM 24     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 18.50CHF       
V545867INSL COPERCHIO CM 26     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 20.00CHF       
V545868INSL COPERCHIO CM 28     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 21.50CHF       
V545870INSL COPERCHIO CM 32     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 30.80CHF       
V545877INSL SCOLAPASTA 2M CM 22     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 30.80CHF       
V545880INSL COPERCHIO CM 36     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 36.45CHF       
V54AG66RIFL PIASTRA RID.INDUZ.C/M CM20  GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 22.10CHF       
V54AG67RIFL PINZA  SERV.LUC.A SPECCHIO  GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 7.00CHF         
V54AG68RIFL CUCCHIAIO LUCID. A SPECCHIO GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 15.40CHF       
V54AG69RIFL MESTOLO LUCIDATO A SPECCHIO GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 15.40CHF       
V54AG70RIFL SERVISPAGHETTI L.A SPECCHIO GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 15.40CHF       
V54AG71RIFL SCHIUMAROLA LUC.A SPECCHIO  GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 15.40CHF       
V54AG72RIFL SPATOLA LUCIDATA A SPECCHIO GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 15.40CHF       
V54AG73RIFL PINZA SERVISP. L.A SPECCHIO GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 7.00CHF         
V54AG74RIFL FORCHETTONE LUC.A SPECCHIO  GRANCUCINA RIFLEX     RIFLEX                        6 14.05CHF       
V575803INSL PENTOLA 2M  CM 18     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 36.55CHF       
V575804INSL PENTOLA 2M  CM 20     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 40.00CHF       
V575805INSL PENTOLA 2M  CM 22     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 49.55CHF       
V575806INSL PENTOLA 2M  CM 24     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 59.10CHF       
V575808INSL PENTOLA 2M   CM 28    GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 81.65CHF       
V575812INSL CASSERUOLA 2M  CM 16    GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 27.60CHF       
V575813INSL CASSERUOLA 2M CM 18     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 31.85CHF       
V575815INSL CASSERUOLA 2M CM 22     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 40.50CHF       
V575816INSL CASSERUOLA 2M  CM 24    GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 48.30CHF       
V575818INSL CASSERUOLA 2M CM 28     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 60.25CHF       
V57581AINSL CASSERUOLA 2M  CM 20    GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 34.50CHF       
V575836INSL TEGAME 2M   CM 24     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 43.15CHF       
V575838INSL TEGAME 2M  CM 28      GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 59.45CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
V57584BINSL BOLLILATTE 1M CM 12     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 17.60CHF       
V5758H1INSL CASSERUOLA 1M  CM 14    GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 20.70CHF       
V5758H2INSL CASSERUOLA 1M  CM 16    GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 25.90CHF       
V5758P5INSL PADELLA 1M  CM 22     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 41.40CHF       
V5758P7INSL PADELLA 1M  CM 26     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 53.95CHF       
V5758P9INSL PADELLA 1M  CM 30     GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      6 75.00CHF       
V5758Y1INSL VAPOR SET 3PZ C/COP.  CM 22 GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      4 71.40CHF       
V5758Y2INSL SET 3 PZ SPAGHETTI CM 22  GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      4 92.45CHF       
V5758Y3INSL PASTA POT C/COP.FORATO CM22 GRANCUCINA VANITOSA     VANITOSA                      4 76.00CHF       
VS005120000 PIATTINO CAFFE' CM 12   VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        12 2.90CHF         
VS006150000 PIATTINO THE CM 14    VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        12 3.90CHF         
VS015100000 TZ CAFFE S/P CC 75    VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        12 4.35CHF         
VS016200000 TZ THE S/P CC 220     VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 6.00CHF         
VS032050000 LATTIERA CC 55      VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 6.20CHF         
VS032110000 LATTIERA CC 115     VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 7.80CHF         
VS032250000 LATTIERA CC 275     VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 11.40CHF       
VS032510000 LATTIERA CC 550     VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 13.80CHF       
VS032750000 LATTIERA CC 920     VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 20.45CHF       
VS032990000 LATTIERA CC 1240      VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 26.35CHF       
VS033030000 TEIERA CC 260       VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 19.10CHF       
VS033050000 TEIERA  CC 550      VESUVIO  BIANCO     BIANCO                        6 21.95CHF       
VU000165542 PIATTO QUADRO CM 16     VULCANIA SALENTO    SALENTO                       6 10.95CHF       
VU000255542 PIATTO QUADRO CM 25     VULCANIA SALENTO    SALENTO                       3 25.55CHF       
VU000260779 PIATTO PIANO  CM 26     VULCANIA BLACK      BLACK                         6 28.05CHF       
VU000265573 PIATTO PIANO  CM 26     VULCANIA WAVES CELESTE  WAVES CELESTE                 3 22.45CHF       
VU000265574 PIATTO PIANO  CM 26     VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                3 21.60CHF       
VU000265575 PIATTO PIANO  CM 26     VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 3 21.60CHF       
VU000265576 PIATTO PIANO  CM 26     VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  3 21.60CHF       
VU000290779 PIATTO PIANO  CM 29     VULCANIA BLACK      BLACK                         6 33.25CHF       
VU001100779 PIATTO FONDO GOURMET CM 10  VULCANIA BLACK      BLACK                         12 5.30CHF         
VU001150779 PIATTO FONDO GOURMET CM 15  VULCANIA BLACK      BLACK                         6 12.20CHF       
VU001235573 PIATTO FONDO  CM 23     VULCANIA WAVES CELESTE  WAVES CELESTE                 3 23.60CHF       
VU001240779 PIATTO FONDO GOURMET CM 24  VULCANIA BLACK      BLACK                         6 35.65CHF       
VU002210779 PIATTO DESSERT  CM 21   VULCANIA BLACK      BLACK                         6 18.65CHF       
VU002215542 PIATTO DESSERT  CM 21   VULCANIA SALENTO    SALENTO                       6 18.65CHF       
VU002215573 PIATTO DESSERT  CM 21   VULCANIA WAVES CELESTE  WAVES CELESTE                 4 14.85CHF       
VU002215574 PIATTO DESSERT  CM 21   VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 14.70CHF       
VU002215575 PIATTO DESSERT  CM 21   VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 14.70CHF       
VU002215576 PIATTO DESSERT  CM 21   VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 14.70CHF       
VU003100779 PIATTO BURRO CM 10    VULCANIA BLACK      BLACK                         12 4.50CHF         
VU003160779 PIATTO PANE  CM 16    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 9.20CHF         
VU003205542 BAKER CM 16X20      VULCANIA SALENTO    SALENTO                       3 17.00CHF       
VU004065574 COPPETTA PICCOLA CM 6   VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                12 2.65CHF         
VU004065575 COPPETTA PICCOLA CM 6   VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 12 2.65CHF         
VU004065576 COPPETTA PICCOLA CM 6   VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  12 2.65CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
VU004075574 COPPETTA BASSA CM 8     VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                12 3.55CHF         
VU004075575 COPPETTA BASSA CM 8     VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 12 3.55CHF         
VU004075576 COPPETTA BASSA CM 8     VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  12 3.55CHF         
VU004085542 COPPETTA  CM 8      VULCANIA SALENTO    SALENTO                       12 3.45CHF         
VU004090779 COPPETTA  CM 9      VULCANIA BLACK      BLACK                         6 3.80CHF         
VU004115574 COPPETTA ALTA CM 8    VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                12 4.15CHF         
VU004115575 COPPETTA ALTA CM 8    VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 12 4.15CHF         
VU004115576 COPPETTA ALTA CM 8    VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  12 4.15CHF         
VU004135574 RAMEQUIN COSTOLATO CM 9   VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 4.70CHF         
VU004135575 RAMEQUIN COSTOLATO CM 9   VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 4.70CHF         
VU004135576 RAMEQUIN COSTOLATO CM 9   VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 4.70CHF         
VU004145574 COPPETTA CM14,5XH7    VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 14.40CHF       
VU004145575 COPPETTA CM14,5XH7    VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 14.40CHF       
VU004145576 COPPETTA CM14,5XH7    VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 14.40CHF       
VU004155574 TUMBLER BASSO CC 150    VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 4.55CHF         
VU004155575 TUMBLER BASSO CC 150    VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 4.55CHF         
VU004155576 TUMBLER BASSO CC 150    VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 4.55CHF         
VU004225574 TUMBLER ALTO CC 220     VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 6.35CHF         
VU004225575 TUMBLER ALTO CC 220     VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 6.35CHF         
VU004225576 TUMBLER ALTO CC 220     VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 6.35CHF         
VU005120779 PIATTINO MOKA       VULCANIA BLACK      BLACK                         12 6.00CHF         
VU006160779 PIATTINO MACCHIATO/CAPPUCC. VULCANIA BLACK      BLACK                         6 10.60CHF       
VU015060779 TAZZINA MOKA      VULCANIA BLACK      BLACK                         12 4.50CHF         
VU016200779 TAZZA MACCHIATO     VULCANIA BLACK      BLACK                         6 9.60CHF         
VU016280779 TAZZA CAPPUCCINO      VULCANIA BLACK      BLACK                         6 13.75CHF       
VU020165574 PIATTO TACO CM16,5X11   VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 11.75CHF       
VU020165575 PIATTO TACO CM16,5X11   VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 11.75CHF       
VU020165576 PIATTO TACO CM16,5X11   VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 11.75CHF       
VU020215574 PIATTO OVALE CM21,5X12    VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 13.10CHF       
VU020215575 PIATTO OVALE CM21,5X12    VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 13.10CHF       
VU020215576 PIATTO OVALE CM21,5X12    VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 13.10CHF       
VU022295542 ROTONDO PIANO  CM 29    VULCANIA SALENTO    SALENTO                       3 31.85CHF       
VU022305573 ROTONDO PIANO  CM 30    VULCANIA WAVES CELESTE  WAVES CELESTE                 3 27.15CHF       
VU022330779 ROTONDO PIANO  CM 33    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 38.20CHF       
VU022335542 ROTONDO PIANO  CM 33    VULCANIA SALENTO    SALENTO                       6 38.20CHF       
VU023250779 PASTA BOWL CM 25      VULCANIA BLACK      BLACK                         6 28.85CHF       
VU023255574 PASTA BOWL CM 25      VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 23.70CHF       
VU023255575 PASTA BOWL CM 25      VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 23.70CHF       
VU023255576 PASTA BOWL CM 25      VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 23.70CHF       
VU023265542 PASTA BOWL CM 25 H 7,5    VULCANIA SALENTO    SALENTO                       3 46.00CHF       
VU023270779 PASTA BOWL  CM 27     VULCANIA BLACK      BLACK                         6 40.25CHF       
VU023285542 PASTA BOWL CM 27 LARGE    VULCANIA SALENTO    SALENTO                       3 46.00CHF       
VU023290779 PASTA BOWL CM 29      VULCANIA BLACK      BLACK                         6 40.00CHF       
VU024200779 INSALATIERA  CM 20    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 23.80CHF       
VU024205574 INSALATIERA  CM 20    VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 19.20CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
VU024205575 INSALATIERA  CM 20    VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 19.20CHF       
VU024205576 INSALATIERA  CM 20    VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 19.20CHF       
VU0271H0779 COCOTTE ROT. C/C CM. 14   VULCANIA BLACK      BLACK                         6 33.10CHF       
VU034155542 PIATTO RETT. CM. 15,5X9,5   VULCANIA SALENTO    SALENTO                       6 8.05CHF         
VU034200779 PIATTO RETT. CM 20X15   VULCANIA BLACK      BLACK                         6 15.30CHF       
VU034235542 PIATTO RETT. CM. 23,5X15,5  VULCANIA SALENTO    SALENTO                       4 16.40CHF       
VU034260779 PIATTO RETT. CM 26,5X13   VULCANIA BLACK      BLACK                         6 15.75CHF       
VU034285542 PIATTO RETT. CM. 29X20    VULCANIA SALENTO    SALENTO                       3 23.00CHF       
VU034290779 PIATTO RETT. CM 29,5X15   VULCANIA BLACK      BLACK                         6 20.00CHF       
VU034305574 PIATTO RETT.CM 30X10    VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                4 14.20CHF       
VU034305575 PIATTO RETT.CM 30X10    VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 4 14.20CHF       
VU034305576 PIATTO RETT.CM 30X10    VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  4 14.20CHF       
VU034315574 PIATTO RETT.CM 30X15    VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                4 19.10CHF       
VU034315575 PIATTO RETT.CM 30X15    VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 4 19.10CHF       
VU034315576 PIATTO RETT.CM 30X15    VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  4 19.10CHF       
VU034325542 PIATTO RETT. CM. 32,5X23  VULCANIA SALENTO    SALENTO                       3 31.75CHF       
VU034330779 PIATTO RETT. CM 33,5X20,5   VULCANIA BLACK      BLACK                         2 30.35CHF       
VU034340779 PIATTO BISTECCA RETT. 33X24 VULCANIA BLACK      BLACK                         2 33.10CHF       
VU034370779 PIATTO BISTECCA OVALE 37X25 VULCANIA BLACK      BLACK                         2 51.85CHF       
VU034420779 PIATTO BISTECCA RETT.42X28  VULCANIA BLACK      BLACK                         6 57.05CHF       
VU042210779 OVALE FORNO 2M CM 20,5    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 13.25CHF       
VU042230779 OVALE FORNO 2M CM 23    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 16.10CHF       
VU042280779 OVALE FORNO 2M CM 28    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 22.75CHF       
VU045120779 TEGAME 2M CM. 12      VULCANIA BLACK      BLACK                         12 11.05CHF       
VU045140779 TEGAME 2M DIAM. CM15    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 11.60CHF       
VU045155574 TEGAME 2M CM 15     VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 10.60CHF       
VU045155575 TEGAME 2M CM 15     VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 10.60CHF       
VU045155576 TEGAME 2M CM 15     VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 10.60CHF       
VU045175574 TEGAME 2M CM 17,5     VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                6 13.25CHF       
VU045175575 TEGAME 2M CM 17,5     VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 6 13.25CHF       
VU045175576 TEGAME 2M CM 17,5     VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  6 13.25CHF       
VU045180779 TEGAME 2M DIAM. CM17,5    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 15.55CHF       
VU045240779 TEGAME 2M DIAM. CM23    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 31.95CHF       
VU057160779 BICCHIERE       VULCANIA BLACK      BLACK                         12 6.35CHF         
VU068125574 VASO CM 12XH10      VULCANIA VEGGIE ARANCIO   VEGGIE ARANCIO                3 14.70CHF       
VU068125575 VASO CM 12XH10      VULCANIA VEGGIE GIALLO  VEGGIE GIALLO                 3 14.70CHF       
VU068125576 VASO CM 12XH10      VULCANIA VEGGIE VERDE   VEGGIE VERDE                  4 14.70CHF       
VUG04090779 COPPETTA  CM 9      VULCANIA BLACK      BLACK                         6 3.80CHF         
VUG42280779 OVALE FORNO 2M CM 28    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 22.75CHF       
VUG45180779 TEGAME 2M DIAM. CM17,5    VULCANIA BLACK      BLACK                         6 15.55CHF       
VW000260000 PIATTO PIANO CM 27    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 10.45CHF       
VW000280000 PIATTO PIANO  CM 28     V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 11.50CHF       
VW000280772 PIATTO PIANO  CM 28     V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          6 11.80CHF       
VW000280792 PIATTO PIANO  CM 28     V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            6 11.80CHF       
VW000280841 PIATTO PIANO  CM 28     V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           6 11.80CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
VW001230000 PIATTO FONDO  CM 23     V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 9.80CHF         
VW001230772 PIATTO FONDO  CM 23     V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          12 10.05CHF       
VW001230792 PIATTO FONDO  CM 23     V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            12 10.05CHF       
VW001230841 PIATTO FONDO  CM 23     V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           12 10.05CHF       
VW002210000 PIATTO DESSERT CM 22    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 9.25CHF         
VW002210772 PIATTO DESSERT CM 22    V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          12 9.40CHF         
VW002210792 PIATTO DESSERT CM 22    V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            12 9.40CHF         
VW002210841 PIATTO DESSERT CM 22    V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           12 9.40CHF         
VW004160000 COPPETTA CM 16 H5     V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 9.80CHF         
VW005130000 PIATTINO CAFFE' S.3 CM 12   V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 4.85CHF         
VW005130772 PIATTINO CAFFE' S.3 CM 12   V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          6 1.40CHF         
VW005130792 PIATTINO CAFFE' S.3 CM 12   V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            6 2.00CHF         
VW006160000 PIATTINO THE S.3 CM 16    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 7.80CHF         
VW006160792 PIATTINO THE S.3 CM 16    V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            6 3.90CHF         
VW006160841 PIATTINO THE S.3 CM 16    V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           6 3.90CHF         
VW007170000 PIATTINO COLAZIONE CM 17  V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 4.15CHF         
VW014350772 MUG CC 350      V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          6 9.20CHF         
VW015090000 TAZZA CAFFE' S/P S.3 CC 80  V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 6.45CHF         
VW015090772 TAZZA CAFFE' S/P S.3 CC 80  V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          6 2.55CHF         
VW015090792 TAZZA CAFFE' S/P S.3 CC 80  V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            6 2.55CHF         
VW016220000 TAZZA THE S/P IMP CC 245  V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 8.15CHF         
VW016240000 TAZZA THE S/P S.3 CC 205  V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 8.15CHF         
VW016240772 TAZZA THE S/P S.3 CC 205  V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          6 2.80CHF         
VW016240792 TAZZA THE S/P S.3 CC 205  V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            6 10.45CHF       
VW016240841 TAZZA THE S/P S.3 CC 205  V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           6 1.50CHF         
VW020300000 OVALE PIANO CM 31X21    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 37.55CHF       
VW020350000 OVALE PIANO CM 35X23    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        1 39.00CHF       
VW020400000 OVALE PIANO CM 40X26    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 44.85CHF       
VW022310000 ROTONDO PIANO  CM 31    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        1 25.25CHF       
VW022310772 ROTONDO PIANO  CM 31    V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          6 25.80CHF       
VW022310792 ROTONDO PIANO  CM 31    V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            6 25.80CHF       
VW022310841 ROTONDO PIANO  CM 31    V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           1 25.80CHF       
VW024200000 INSALATIERA CM 20 H7    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 30.95CHF       
VW024200772 INSALATIERA CM 20 H7    V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          6 31.60CHF       
VW024200792 INSALATIERA CM 20 H7    V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            6 31.60CHF       
VW024200841 INSALATIERA CM 20 H7    V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           6 31.60CHF       
VW024250000 INSALATIERA CM 25 H7    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        4 34.10CHF       
VW024250772 INSALATIERA CM 25 H7    V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          1 34.90CHF       
VW024250792 INSALATIERA CM 25 H7    V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            1 34.90CHF       
VW024250841 INSALATIERA CM 25 H7    V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           6 34.90CHF       
VW025450000 SALSIERA CC 460     V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        4 2.45CHF         
VW03303XXXX TEIERA CC 340       V.WIENNA D.XXXX     DECORO  0000 *                6 4.00CHF         
VW062030000 CORPO THEIERA       V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        6 9.20CHF         
VW069D10000 COPERCHIO THE  CC350    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 3.05CHF         
VW0820300IK POSTO TAVOLA 3 PZ.    V.WIENNA ITALIKA BIANCO   ITALIKA BIANCO                1 30.25CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
VW084000000 CONF. 4 PIATTI PIANI    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        3 36.35CHF       
VW084010000 CONF. 4 PIATTI FONDI    V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        3 39.15CHF       
VW084020000 CONF.4 PIATTI DESSERT   V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        3 37.05CHF       
VW085010792 CONF. 6 TAZZE CAFFE'C/P   V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            1 11.05CHF       
VW085010841 CONF. 6 TAZZE CAFFE'C/P   V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           1 11.05CHF       
VW085130772 CONF. 4 TZ. CAPPUCCINO CP   V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          1 12.90CHF       
VW085130792 CONF. 4 TZ. CAPPUCCINO CP   V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            1 48.05CHF       
VW085130841 CONF. 4 TZ. CAPPUCCINO CP   V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           1 11.95CHF       
VWT03150000 PIATTO PANE CM 16     V.WIENNA BIANCO     BIANCO                        12 9.25CHF         
VWT03150772 PIATTO PANE CM 16     V.WIENNA CHARME-GRIGIO LONDR CHARME-GRIGIO LONDRA          12 10.45CHF       
VWT03150792 PIATTO PANE CM 16     V.WIENNA CHARME-ROSA CIPRIA CHARME-ROSA CIPRIA            12 10.45CHF       
VWT03150841 PIATTO PANE CM 16     V.WIENNA CHARME-VERDE SALVIA CHARME-VERDE SALVIA           12 10.45CHF       
W8458GAFUTA GRILL CM33X20 + BASE LEGNO  FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  2 71.75CHF       
W8458GBFUTA GRILL CM37X23 + BASE LEGNO  FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  2 86.00CHF       
W8458GCFUTA CASS.CM18 C/C+MEST+BASE LEG FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  2 80.85CHF       
W8458X1FUTA PADEL.D21 GHISA C/M+SP LEGN FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 35.75CHF       
W8458X2FUTA PAD.27X17 GHISA C/M+SP LEGN FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 38.55CHF       
W8458X3FUTA TEGAM. D14 GHISA + SP LEGN  FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 27.50CHF       
W8458X4FUTA TEGAM. D11 GHISA + SP LEGN  FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 21.95CHF       
W8458X5FUTA TEGAM.17X11 GHISA + SP LEGN FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 24.75CHF       
W8458X6FUTA PAD.GRILL D13 GHISA+SP LEGN FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 20.60CHF       
W8458X7FUTA PADEL.14X14 GHISA+SP LEGN   FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 20.60CHF       
W8458X8FUTA PADEL.D.15 GHISA+SP LEGN  FUSION TAS FUSION TASTE   FUSION TASTE                  6 20.60CHF       
WI4AJ60UTEN CUCCHIAIO SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.30CHF       
WI4AJ61UTEN SCHIUMAROLA SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.30CHF       
WI4AJ62UTEN MESTOLO SS        MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.30CHF       
WI4AJ63UTEN SPATOLA SS        MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.30CHF       
WI4AJ64UTEN SERVISPAGHETTI SS     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.30CHF       
WI4AJ65UTEN FRUSTA SS       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.80CHF         
WI4AJ66UTEN CUCCHIAIO GELATO SS     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.80CHF         
WI4AJ67UTEN TAGLIAPASTA DOPPIO SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.80CHF         
WI4AJ68UTEN STAMPO PASTA D.30 MM SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.50CHF         
WI4AJ69UTEN STAMPO PASTA D.45 MM SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.50CHF         
WI4AJ70UTEN STAMPO PASTA Q.45 MM SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.50CHF         
WI4AJ71UTEN TAGLIAPIZZA SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI4AJ72UTEN SBUCCIAPATATE VERT. SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI4AJ73UTEN BATTICARNE SS       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 15.05CHF       
WI4AJ74UTEN GRATTUGIA ETCHING SMALL SS  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 13.00CHF       
WI4AJ75UTEN GRATTUGG. ETCHING MEDIUM SS MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 13.00CHF       
WI4AJ76UTEN GRATTUGG.ETCHING LONG SM.SS MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 13.00CHF       
WI4AJ77UTEN GRATTUG.ETCH.LONG MEDIUM  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 13.00CHF       
WI4AJ78UTEN COLINO 75 MM SS     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.55CHF         
WI4AJ79UTEN COLINO 100 MM SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 10.25CHF       
WI4AJ80UTEN COLINO 150 MM SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 11.60CHF       
WI4AJ81UTEN SBUCCIAPATATE LAMA ORIZZ.SS MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.80CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
WI4AJ82UTEN SPREMIAGLIO SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.15CHF         
WI4AJ83UTEN ROMPINOCI+CROSTACEI BASIC   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI4AJ84UTEN ROMPINOCI+CROSTACEI ELITE   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 20.15CHF       
WI4AJ85UTEN APRISCATOLE BASIC     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 3.10CHF         
WI4AJ86UTEN APRISCATOLE ELITE     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.30CHF         
WI4AJ87UTEN APRIBOTTIGLIE BASIC     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.80CHF         
WI4AJ89UTEN APRIBOTTIGLIE ELITE     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 16.00CHF       
WI4AJ90UTEN LEVATAPPI CORONA+CAMERIERE  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 4.15CHF         
WI4AJ91UTEN LEVATAPPI CAMER.+COLTELLO   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 5.50CHF         
WI4AJ92UTEN PINZA CHEF ACCIAIO SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.55CHF         
WI4AJ93UTEN CUCCH.GELATO CON MECC. SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.30CHF       
WI4AJ94UTEN PINZA INSALATA SS     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI4AJ95UTEN PINZA SPAGHETTI SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI4AJ96UTEN SPARGIFARINA SS     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 10.25CHF       
WI4AJ97UTEN SET 3 PZ.COPPAPS.CM6-8-10SS MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.80CHF         
WI4AJ98UTEN GRATTUGIA VERTICALE SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 10.45CHF       
WI4AJ99UTEN GRATTUGIA MANICO PP E SS  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI4AK22UTEN RIDUTTORE GAS 2 PZ. SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 3.45CHF         
WI4AK23UTEN FILTRO THE SS       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.15CHF         
WI4AK28UTEN SBUCCIAT. MULTIUSO-SET 3 PZ MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.15CHF         
WI4AK29UTEN CLIPS SACCHETTI SET 3 PZ  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 5.50CHF         
WI4AK30UTEN TRINCIAPOLLI SS     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 22.20CHF       
WI4AK31UTEN FORBICE MULTIUSO PP + SS  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.60CHF         
WI4AK55UTEN SCHIACCIAPATATE     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 11.60CHF       
WI4AK56UTEN SVUOTAZUCCHINE      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI4AK58UTEN SVUOTATORSOLI       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI4AK59UTEN PALETTA A SERVIRE     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.45CHF         
WI4AK60UTEN GRATTUGGINO SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.45CHF         
WI4AK61UTEN TAGLIA PIZZA GRANDE CM 10   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.10CHF         
WI4AK66UTEN GRATTUGIA VERTICALE TRIANG. MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.15CHF         
WI4AK69UTEN FORBICE GRANDE CM 23    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.15CHF         
WI4AK70UTEN FORBICE MEDIA CM 20     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI4AK71UTEN FORBICE PICCOLA CM 17   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.50CHF         
WI4AK78UTEN PARASPRUZZI CM 33     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 13.55CHF       
WI4AK79UTEN PARASPRUZZI CM 29     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 11.05CHF       
WI4AK89UTEN SETAC.FARINA SS CM18 C/ASOL MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 10.35CHF       
WI7AG63UTEN SET 6 STAMPI CUORE X BISC.  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.85CHF         
WI7AG64UTEN SET 6 STAMPI STELLA X BISC. MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.85CHF         
WI7AK32UTEN SET 6 PZ COLTELLI STEAK RIV MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 14.25CHF       
WI7AK33UTEN SET 6 PZ COLT.BISTEC. N-R-B MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          24 9.55CHF         
WI7AK34UTEN SET 6 PZ COLT.TAVOLA N-R-B  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          24 9.55CHF         
WI7AK35UTEN SET 4 PZ COLT.STEAK CHURRAS MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 12.75CHF       
WI7AK36UTEN COLTELLO DISOSSO 15 CM SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.30CHF         
WI7AK37UTEN COLTELLO PANE 20 CM SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.10CHF         
WI7AK38UTEN COLTELLO INTAGLIO 20 CM SS  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.10CHF         



codice descrizione decoro UV prezzo
WI7AK39UTEN COLTELLO MULTIUSO 20 CM SS  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.10CHF         
WI7AK40UTEN COLTELLO CHEF 15 CM SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.30CHF         
WI7AK41UTEN COLTELLO SANTOKU 18 CM SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.80CHF         
WI7AK42UTEN COLTEL. SBUCCIATORE 6 CM SS MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.50CHF         
WI7AK51UTEN SET 6 PZ COLTELLO TAV.NERO  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 9.80CHF         
WI7AK52UTEN SET 6 PZ COLTELLO TAV.ROSSO MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 9.55CHF         
WI7AK53UTEN SET 6 PZ COLTELLO TA.BIANCO MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 9.55CHF         
WI7AK91UTEN SET 6 FORCHETTE NERO RIV  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 13.55CHF       
WI7AK92UTEN SET 6 CUCCHIAI NERO RIV   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 14.25CHF       
WI7AK95UTEN SET 6 COLTELLI SPELUCC.NERO MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          24 9.10CHF         
WI7AK97UTEN SET 6 FORCHETTE+ 6 COLTELLI MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 25.20CHF       
WI7KR26UTEN COLTELLO PROSCIUTTO  CM 26  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 10.95CHF       
WI8AK43UTEN SPATOLA LEGNO       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 3.45CHF         
WI8AK44UTEN CUCCHIAIO LEGNO     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 3.45CHF         
WI8AK83UTEN TAGLIERE IN BAMBOO CM 30X20 MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.90CHF       
WI8AK84UTEN TAGLIERE IN BAMBOO CM 34X25 MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 16.80CHF       
WI8AK85UTEN TAGLIERE IN BAMBOO CM 39X28 MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 20.70CHF       
WI99118AMNF STARTER KIT 18 PZ MYTHOS  MYTHOS   MARBLE NERO FLOATEC MARBLE NERO FLOATECH          1 145.50CHF    
WI9AD48UTEN MESTOLO NYLON       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI9AD51UTEN SPATOLA NYLON       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI9AD52UTEN CUCCHIAIO NYLON     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI9AD53UTEN SERVISPAGHETTI NYLON    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI9AD58UTEN SCHIUMAROLA NYLON     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI9AD67UTEN PINZA CHEF NYLON      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.75CHF         
WI9AG29UTEN SPATOLA NYLON CREPES    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.75CHF         
WI9AG65UTEN SET 3 PR.PENTOLA CM28-32-36 MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          24 4.85CHF         
WI9AJ53UTEN CUCCHIAIO NYLON+SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.85CHF         
WI9AJ54UTEN SCHIUMAROLA NYLON+SS    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.85CHF         
WI9AJ55UTEN MESTOLO NYLON+SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.85CHF         
WI9AJ56UTEN SPATOLA NYLON+SS      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.85CHF         
WI9AJ57UTEN SERVISPAGHETTI NYLON+SS   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.85CHF         
WI9AJ58UTEN SPATOLA LASAGNE NYLON   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.85CHF         
WI9AJ59UTEN FRUSTA NYLON      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 8.15CHF         
WI9AK15UTEN PENNELLO SILICONE     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.15CHF         
WI9AK16UTEN SPATOLA SILICONE      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.15CHF         
WI9AK17UTEN SACCO PASTICCERE + 5 UGELLI MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.50CHF         
WI9AK18UTEN SIRINGA PASTICC.+ 7 UGELLI  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI9AK19UTEN BROCCA GRADUATA 500 ML    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 6.20CHF         
WI9AK20UTEN BROCCA GRADUATA 1000 ML   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.50CHF         
WI9AK21UTEN SCOLA PASTA PP      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.10CHF         
WI9AK24UTEN LACCI SILICONE CM 20 - 6 PZ MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.50CHF         
WI9AK25UTEN SOTTOPENTOLA SILICONE CM 15 MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.85CHF         
WI9AK26UTEN TAPPO SILICONE      MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          16 3.00CHF         
WI9AK27UTEN SPREMILIMONE PS     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 6.20CHF         
WI9AK54UTEN SPAZZOLA LAVAGGIO     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 9.65CHF         
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WI9AK63UTEN SET 2 APPOGGIA MESTOLI    MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.50CHF         
WI9AK64UTEN CUCCHIAI INSALATA     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 4.50CHF         
WI9AK65UTEN TAGLIA UOVA       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.85CHF         
WI9AK67UTEN SERVI MIELE       MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 3.20CHF         
WI9AK68UTEN SEPARATORE UOVA     MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 3.20CHF         
WI9AK72UTEN SET 4 PZ. TAPPI VINO PLAST. MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.20CHF         
WI9AK73UTEN PISTOLA BISCOTTI + 6 FORME  MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 10.35CHF       
WI9AK74UTEN SBUCCIA AGLIO IN SILICONE   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 3.90CHF         
WI9AK75UTEN SOTTOPENTOLA SILIC.D.CM18   MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 5.20CHF         
WI9AK76UTEN MAC.PEPE/SALE C20 LAME CER. MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 15.55CHF       
WI9AK77UTEN MAC.PEPE/SALE C15 LAME CER. MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 12.90CHF       
WI9AK80UTEN TAGLIERE GRIGIO CM 30X17 PP MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 7.70CHF         
WI9AK81UTEN TAGLIERE GRIGIO CM 34X25 PP MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 11.60CHF       
WI9AK82UTEN TAGLIERE GRIGIO CM 39X28 PP MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 16.80CHF       
WI9AK86UTEN RULLO SILICONE E LEGNO CM44 MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 16.80CHF       
WI9AK90UTEN SET 3 IMBUTI PP D.5/6,5/8,5 MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          6 3.90CHF         
WI9AK96UTEN TERMOM.CUCINA DIG.+SPAT.SIL MYTHOS   UTENSILI VARI MYTHO UTENSILI VARI MYTHOS          12 21.95CHF       
WP75808BTBF PENTOLA 2M   CM 28    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 131.00CHF    
WP75810BTBF PENTOLA 2M   CM 32    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 156.85CHF    
WP7581GBTBF CASSERUOLA 2M  CM 28    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 103.75CHF    
WP7581JBTBF CASSERUOLA 2M CM 32     PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 124.80CHF    
WP7583FBTBF TEGAME 2M  CM 32      PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 92.10CHF       
WP7583HBTBF TEGAME 2M CM  36      PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 105.80CHF    
WP7583VBTBF TEGAME 2M  CM 28      PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 77.95CHF       
WP758B3BTBF PADELLA  ALTA 1M CM 24    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 60.40CHF       
WP758B5BTBF PADELLA  ALTA 1M CM 28    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 74.65CHF       
WP758B7BTBF PADELLA  ALTA 1M CM 32    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 91.75CHF       
WP758B8BTBF PADELLA  ALTA 1M CM 36    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 127.90CHF    
WP758CRBTBF CREPIERA  CM 28     PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 56.95CHF       
WP758H2BTBF CASSERUOLA 1M  CM 16    PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 45.30CHF       
WP758H4BTBF CASSERUOLA 1 MANICO  CM 20  PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 60.15CHF       
WP758H6BTBF CASSERUOLA 1 MANICO  CM 24  PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 79.10CHF       
WP758P1BTBF PADELLA 1M  CM 32     PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 79.70CHF       
WP758P4BTBF PADELLA 1M  CM 20     PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 42.80CHF       
WP758P6BTBF PADELLA 1M  CM 24     PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 53.00CHF       
WP758P8BTBF PADELLA 1M  CM 28     PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 64.15CHF       
WP758R3BTBF WOK 1M  CM 30       PRODIAMOND BLACK DIAMOND BLACK BLACK DIAMOND BLACK FUSION    4 82.25CHF       
WX558W2BIFA COPER.TRASPAR. C/FORO CM 18 BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 11.50CHF       
WX558W5BIFA COPER.TRASPAR. C/FORO CM 24 BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 13.80CHF       
WX74140BIFA LASAGNERA C40X28 C/M.CADUTA BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    6 49.55CHF       
WX75808BIFA PENTOLA 2M   CM 28    BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 49.55CHF       
WX7581EBIFA CASSERUOLA 2M  CM 24    BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 40.25CHF       
WX75820BIFA CASSERUOLA 2M  CM 32    BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 49.55CHF       
WX7583FBIFA TEGAME 2M  CM 32      BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 38.75CHF       
WX7583HBIFA TEGAME 2M CM  36      BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 46.45CHF       



codice descrizione decoro UV prezzo
WX7583JBIFA PAELLERA 2M  CM 34    BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 35.65CHF       
WX7583TBIFA TEGAME 2M  CM 24      BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 32.20CHF       
WX7583VBIFA TEGAME 2M  CM 28      BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 35.65CHF       
WX7583WBIFA WOK CM 32       BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 46.45CHF       
WX75843BIFA CASSERUOLA 1M CM 18 C/COP.  BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 40.25CHF       
WX75844BIFA CASSERUOLA 2M CM 24 C/COP.  BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 50.60CHF       
WX758B3BIFA PADELLA  ALTA 1M CM 24    BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 32.20CHF       
WX758B7BIFA PADELLA  ALTA 1M CM 32    BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 37.15CHF       
WX758B8BIFA PADELLA  ALTA 1M CM 36    BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 44.95CHF       
WX758H3BIFA CASSERUOLA 1 MANICO  CM 18  BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 28.75CHF       
WX758H5BIFA CASSERUOLA 1 MANICO  CM 22  BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 34.15CHF       
WX758H8BIFA PADELLA ALTA 1M CM 28   BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 34.85CHF       
WX78974BIFA FRIGGITRICE CM 28 C/COPER.  BIG FAMILY BIG FAMILY   BIG FAMILY                    4 83.95CHF       




